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Quem somos? O que fazemos?

A nossa fabrica foca-se no desenvolvimento de solu¢des de material elétrico de alta
performance, que nascem da escuta ativa dos nossos clientes e parceiros, resultando em
sistemas que resolvem os desafios reais em obra e conferem maior agilidade e precisdo em
menos tempo, ao trabalho dos instaladores.

Como organizagao competitiva e dinamica, antecipamos as tendéncias do setor e focamos os nossos Material Eléctrico
esforcos numa constante autossuperacao. Analisamos de forma continua cada solugao para garantir o
cumprimento dos mais rigorosos padrdes de qualidade, seguranca e durabilidade, acompanhando as exigéncias
da modernidade e a constante evolugdo tecnoldgica.

A forca da experiéncia
O nosso rigor é assegurado pela competéncia técnica da nossa equipa. Integramos a visao de designers, arquitetos, construtores
e instaladores, convergindo diferentes especialidades da indUstria para o desenvolvimento de produtos tecnicamente avangados.

Engenharia para a performance

O compromisso com a exceléncia € o fio condutor deste catdlogo. Projetamos cada
produto sob critérios que asseguram:

- Instalagdo intuitiva e otimizada.

- Rapidez na montagem, permitindo um ganho de tempo significativo em cada projeto.
- Funcionalidade superior no quotidiano.

- Fiabilidade e manutencao simplificada a longo prazo.

Compromisso com a entrega e disponibilidade

Empenhamo-nos diariamente na otimizagdo da nossa cadeia logistica, investindo em
sistemas de gestdo que visam garantir a maxima disponibilidade e o cumprimento dos
prazos de entrega. O nosso foco é a transparéncia e o apoio constante ao cliente,
trabalhando lado a lado para encontrar as melhores solucdes de fornecimento.

Das origens solidas a presenca global

Mais de seis décadas de visdo, inovagdo e resiliéncia. A histéria da ISL comegou ha mais de
65 anos (1958), quando a familia Thorbjérnsen antecipou a crescente procura por material
elétrico em Portugal.

A evolugéo do portfélio
Nas décadas de 60 e 70, a JSL consolidou os seus primeiros passos com a producao de fichas e tomadas elétricas para uso doméstico, a par de equipamentos de
iluminagao de pequena escala. O final dessa década marcou um ponto de viragem estratégico: a inauguragao da primeira unidade fabril e o desenvolvimento de
linhas especializadas para instalacdes elétricas de baixa tensdo, um segmento onde hoje somos especialistas reconhecidos.

Ambicdo sem fronteiras
A década de 80 trouxe o desafio da integracado de Portugal na Unido Europeia. Num cendrio econémico complexo, a ISL optou pelo caminho da audacia: em vez
de recuar, investiu numa nova unidade produtiva, diversificou as suas linhas e desenhou uma estratégia de internacionaliza¢cdo que nos levou além-fronteiras.

O presente: Uma marca global

Hoje, a JSL € uma marca globalmente difundida, respeitada e reconhecida pela exceléncia dos seus produtos, estando presente em projetos de referéncia em todo
o mundo. Agora na sua quarta geracao, a JSL preserva a identidade e o rigor da gestdo familiar Thorbjérnsen, projetando os seus valores fundadores para os
desafios do futuro.

Rigor normativo, sustentabilidade e confianca de mercado

A JSL assume a qualidade e a responsabilidade ambiental como pilares inegociadveis. Somos pioneiros em Portugal na implementacéo de sistemas de gestdo de
exceléncia, consolidando o nosso percurso de rigor (iniciado em 1993 com a ISO 9001) através da certificagdo do Sistema de Gestdo da Qualidade (ISO 9001) e do
Sistema de Gestao Ambiental (ISO 14001), ambas reconhecidas pela APCER e pela rede internacional IQNET.

Todos 0s nossos sistemas cumprem escrupulosamente a marcacao CE, indo além das obriga¢des legais. Asseguramos total transparéncia e ética através da nossa
Declaragdo de Garantia e do compromisso com a Declaragdo de Origem e Minerais de Conflito, garantindo a conformidade e seguranga das nossas gamas perante
0s Mais exigentes padrdes globais.

Sustentabilidade: O nosso compromisso com o futuro

A responsabilidade ambiental € um pilar estruturante da nossa estratégia. Acreditamos que o desenvolvimento industrial deve ser indissociavel da
sustentabilidade e da preservacdo dos ecossistemas. Reconhecemos o nosso papel ativo nesta transi¢cao e assumimos o dever de implementar medidas concretas
para minimizar a pegada ambiental das nossas operagdes.

Como? Politica dos 4R: Reduzir, Racionalizar, Reutilizar e Reciclar
A nossa gestdo operacional, alinhada com a norma ISO 14001, foca-se na eficiéncia maxima dos recursos. Esforcamo-nos por integrar praticas de economia circular
em todas as etapas do negdcio:

- Reduzir: Minimizagao sistematica de desperdicios em linha de produgao e redugao da pegada ecoldgica.

- Racionalizar: Otimizagdo rigorosa do consumo energético e de
matérias-primas virgens.

- Reutilizar e Reciclar: Promovemos um ciclo de vida sustentavel ao
integrar, sempre que possivel, material reciclado no nosso processo
produtivo. Garantimos que esta pratica cumpre os elevados
padrdes de qualidade e seguranca (Marcagao CE) dos nossos
produtos, sem comprometer a sua performance técnica.
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Gestdo e conformidade ambiental

Damos prioridade as melhores praticas de gestdo ambiental,
assegurando o cumprimento integral das normas vigentes. A nossa
equipa avalia e valoriza continuamente o impacto dos processos de
fabrico, procurando sempre as solugdes tecnicamente mais
evoluidas e ecologicamente responsaveis.




¢ Quiénes somos? ; Qué hacemos?

Nuestra fabrica se enfoca en el desarrollo de soluciones de material eléctrico de alto rendimiento, que nacen de la escucha activa de nuestros clientes y socios,
resultando en sistemas que resuelven los desafios reales en obray aportan mayor agilidad y precisién en menos tiempo al trabajo de los instaladores. Como
organizacién competitiva y dindmica, anticipamos las tendencias del sector y enfocamos nuestros esfuerzos en una constante autosuperacion. Analizamos de forma
continua cada solucién para garantizar el cumplimiento de los mas rigurosos estandares de calidad, seguridad y durabilidad, acompafiando las exigencias de la
modernidad y la constante evolucion tecnolégica.

La fuerza de la experiencia
Nuestro rigor estd asegurado por la competencia técnica de nuestro equipo. Integramos la visiéon de disefiadores, arquitectos, constructores e instaladores,
convergiendo diferentes especialidades de la industria para el desarrollo de productos técnicamente avanzados.

Ingenieria para la performance El compromiso con la excelencia es el hilo conductor de este catdlogo. Proyectamos cada producto bajo criterios que aseguran:
- Instalacién intuitiva y optimizada.

- Rapidez en el montaje, permitiendo un ahorro de tiempo significativo en cada proyecto.

- Funcionalidad superior en el dia a dia.

- Fiabilidad y mantenimiento simplificado a largo plazo.

Compromiso con la entrega y disponibilidad

Nos esforzamos diariamente en la optimizacién de nuestra cadena logistica, invirtiendo en sistemas de gestién que buscan garantizar la maxima disponibilidad y el
cumplimiento de los plazos de entrega. Nuestro enfoque es la transparencia y el apoyo constante al cliente, trabajando codo con codo para encontrar las mejores
soluciones de suministro.

De los origenes sélidos a la presencia global
Mas de seis décadas de vision, innovacion y resiliencia. La historia de JSL comenzé hace mas de 65 afios (1958), cuando la familia Thorbjérnsen antecipé la creciente
demanda de material eléctrico en Portugal.

La evolucion del portafolio

En las décadas de los 60 y 70, JSL consolidd sus primeros pasos con la produccién de clavijas y enchufes para uso doméstico, junto con equipos de iluminacién de
pequefa escala. El final de esa década marcé un punto de inflexién estratégico: la inauguracion de la primera unidad fabril y el desarrollo de lineas especializadas para
instalaciones eléctricas de baja tensién, un segmento donde hoy somos especialistas reconocidos.

Ambicion sin fronteras
La década de los 80 trajo el desafio de la integracién de Portugal en la Unién Europea. En un escenario econémico complejo, JSL optd por el camino de la audacia: en
lugar de retroceder, invirtié en una nueva unidad productiva, diversificd sus lineas y disefié una estrategia de internacionalizacién que nos llevd mas alla de las fronteras.

El presente: una marca global

Hoy, JSL es una marca globalmente difundida, respetada y reconocida por la excelencia de sus productos, estando presente en proyectos de referencia en todo el
mundo. Ahora en su cuarta generacion, JSL preserva la identidad y el rigor de la gestion familiar Thorbjoérnsen, proyectando sus valores fundacionales hacia los desafios
del futuro.

Rigor normativo, sostenibilidad y confianza de mercado

JSL asume la calidad y la responsabilidad ambiental como pilares innegociables. Somos pioneros en Portugal en la implementacion de sistemas de gestion de
excelencia, consolidando nuestro recorrido de rigor (iniciado en 1993 con la ISO 9001) a través de la certificacion del Sistema de Gestidn de la Calidad (ISO 9001) y del
Sistema de Gestion Ambiental (ISO 14001), ambas reconocidas por APCER y la red internacional IQNET. Todos nuestros sistemas cumplen escrupulosamente con el
marcado CE, yendo mas alla de las obligaciones legales. Aseguramos total transparencia y ética a través de nuestra Declaracién de Garantia y el compromiso con la
Declaracion de Origen y Minerales de Conflicto, garantizando la conformidad y seguridad de nuestras gamas ante los mas exigentes estandares globales.

Sostenibilidad: nuestro compromiso con el futuro

La responsabilidad ambiental es un pilar estructurante de nuestra estrategia. Creemos que el desarrollo industrial debe ser indisociable de la sostenibilidad y la
preservacion de los ecosistemas. Reconocemos nuestro papel activo en esta transicion y asumimos el deber de implementar medidas concretas para minimizar la
huella ambiental de nuestras operaciones.

¢C6mo? politica de los 4R: Reducir, Racionalizar, Reutilizar y Reciclar Nuestra gestion operativa, alineada con la norma ISO 14001, se centra en la eficiencia méaxima de
los recursos. Nos esforzamos por integrar practicas de economia circular en todas las etapas del negocio:

- Reducir: minimizacién sistematica de desperdicios en la linea de produccién y reduccion de la huella ecoldgica.

- Racionalizar: optimizacién rigurosa del consumo energético y de materias primas virgenes.

- Reutilizar y reciclar: promovemos un ciclo de vida sostenible al integrar, siempre que sea posible, material reciclado en nuestro proceso productivo. Garantizamos que
esta practica cumple con los elevados estandares de calidad y seguridad (Marcado CE) de nuestros productos, sin comprometer su rendimiento técnico.

Gestion y conformidad ambiental
Damos prioridad a las mejores practicas de gestion ambiental, asegurando el cumplimiento integral de las normas vigentes. Nuestro equipo evalla y valora
continuamente el impacto de los procesos de fabricacion, buscando siempre las soluciones técnicamente mas evolucionadas y ecolégicamente responsables.



Who are we? What do we do?

Our factory focuses on developing high-performance electrical material solutions born from active listening to our customers and partners. This results in systems that
solve real on-site challenges, providing installers with greater agility and precision in less time. As a competitive and dynamic organization, we anticipate industry
trends and focus our efforts on constant self-improvement. We continuously analyze every solution to ensure compliance with the strictest standards of quality, safety,
and durability, keeping pace with modern demands and constant technological evolution.

The strength of experience

Our rigor is ensured by our team's technical competence. We integrate the vision of designers, architects, builders, and installers, converging different industry
specialties to develop technically advanced products.

Engineering for performance A commitment to excellence is the driving force of this catalog. We design every product under criteria that ensure:
- Intuitive and optimized installation.

- Fast assembly, allowing for significant time savings in every project.

- Superior daily functionality.

- Reliability and simplified long-term maintenance.

Commitment to delivery and availability
We strive daily to optimize our logistics chain, investing in management systems aimed at ensuring maximum availability and meeting delivery deadlines. Our focus is
transparency and constant customer support, working side-by-side to find the best supply solutions.

From solid origins to a global presence
More than six decades of vision, innovation, and resilience. The history of JSL began over 65 years ago (1958), when the Thorbjérnsen family anticipated the growing
demand for electrical material in Portugal.

The evolution of the portfolio

In the 60s and 70s, JSL consolidated its first steps by producing electrical plugs and sockets for domestic use, alongside small-scale lighting equipment. The end of that
decade marked a strategic turning point: the opening of the first manufacturing unit and the development of specialized lines for low-voltage electrical installations, a
segment where we are now recognized specialists.

Ambition without borders
The 80s brought the challenge of Portugal's integration into the European Union. In a complex economic landscape, JSL chose the path of audacity: instead of
retreating, it invested in a new production unit, diversified its lines, and designed an internationalization strategy that took us beyond borders.

The present: a global brand
Today, JSL is a globally distributed brand, respected and recognized for the excellence of its products, featured in reference projects worldwide. Now in its fourth
generation, JSL preserves the identity and rigor of the Thorbjérnsen family management, projecting its founding values toward the challenges of the future.

Regulatory rigor, sustainability and market trust

JSL considers quality and environmental responsibility non-negotiable pillars. We are pioneers in Portugal in implementing excellence management systems,
consolidating our path of rigor (started in 1993 with ISO 9001) through Quality Management System (ISO 9001) and Environmental Management System (ISO 14001)
certifications, both recognized by APCER and the international IQNET network. All our systems strictly comply with CE marking, going beyond legal obligations. We
ensure total transparency and ethics through our Warranty Declaration and our commitment to the Origin and Conflict Minerals Declaration, guaranteeing the
compliance and safety of our ranges against the most demanding global standards.

Sustainability: our commitment to the future
Environmental responsibility is a structural pillar of our strategy. We believe industrial development must be inseparable from sustainability and ecosystem preserva-
tion. We recognize our active role in this transition and assume the duty to implement concrete measures to minimize the environmental footprint of our operations.

How? policy of the 4Rs: Reduce, Rationalize, Reuse and Recycle

Our operational management, aligned with the ISO 14001 standard, focuses on maximum resource efficiency. We strive to integrate circular economy practices at all
business stages:

- Reduce: systematic minimization of waste in the production line and reduction of the ecological footprint.

- Rationalize: rigorous optimization of energy and raw material consumption.

- Reuse and recycle: we promote a sustainable lifecycle by integrating, whenever possible, recycled material into our production process. We ensure this practice meets
the high quality and safety standards (CE Marking) of our products without compromising technical performance.

Environmental management and compliance

We prioritize the best environmental management practices, ensuring full compliance with current regulations. Our team continuously evaluates and improves the
impact of manufacturing processes, always seeking the most technically advanced and ecologically responsible solutions.



Qui sommes-nous? Que faisons-nous?

Notre usine se concentre sur le développement de solutions de matériel électrique de haute performance, nées de I'écoute active de nos clients et partenaires,
aboutissant a des systémes qui répondent aux défis réels sur le terrain et offrent plus d'agilité et de précision en moins de temps au travail des installateurs. En tant
qu'organisation compétitive et dynamique, nous anticipons les tendances du secteur et concentrons nos efforts sur un dépassement de soi constant. Nous analysons
continuellement chaque solution pour garantir le respect des normes de qualité, de sécurité et de durabilité les plus strictes, en suivant les exigences de la modernité
et I'évolution technologique constante.

La force de I'expérience
Notre rigueur est assurée par la compétence technigue de notre équipe. Nous intégrons la vision des designers, architectes, constructeurs et installateurs, faisant
converger différentes spécialités de l'industrie pour le développement de produits techniqguement avancés.

Ingénierie pour la performance

L'engagement envers I'excellence est le fil conducteur de ce catalogue. Nous concevons chaque produit selon des critéres qui assurent :
- Une installation intuitive et optimisée.

- Rapidité de montage, permettant un gain de temps significatif sur chaque projet.

- Une fonctionnalité supérieure au quotidien.

- Fiabilité et maintenance simplifiée a long terme.

Engagement envers la livraison et la disponibilité

Nous nous efforgons quotidiennement d'optimiser notre chaine logistique, en investissant dans des systemes de gestion visant a garantir une disponibilité maximale
et le respect des délais de livraison. Notre priorité est la transparence et le soutien constant au client, en travaillant main dans la main pour trouver les meilleures
solutions d'approvisionnement.

Des origines solides a la présence mondiale
Plus de six décennies de vision, d'innovation et de résilience. L'histoire de JSL a commencé il y a plus de 65 ans (1958), lorsque la famille Thorbjérnsen a anticipé la
demande croissante de matériel électrique au Portugal.

L'évolution du portefeuille

Dans les années 60 et 70, JSL a consolidé ses premiers pas avec la production de fiches et de prises électriques a usage domestique, ainsi que d'équipements
d'éclairage a petite échelle. La fin de cette décennie a marqué un tournant stratégique : I'inauguration de la premiére unité de production et le développement de
lignes spécialisées pour les installations électriques a basse tension, un segment dont nous sommes aujourd'hui des spécialistes reconnus.

Ambition sans frontiéres

La décennie 80 a apporté le défi de I'intégration du Portugal dans I'Union Européenne. Dans un scénario économique complexe, JSL a choisi la voie de I'audace : au
lieu de reculer, elle a investi dans une nouvelle unité de production, a diversifié ses lignes et a congu une stratégie d'internationalisation qui nous a menés au-dela des
frontieres.

Le présent : une marque mondiale

Aujourd'hui, JSL est une margue mondialement diffusée, respectée et reconnue pour I'excellence de ses produits, étant présente dans des projets de référence a
travers le monde. Désormais a sa quatrieme génération, JSL préserve l'identité et la rigueur de la gestion familiale Thorbjornsen, projetant ses valeurs fondatrices vers
les défis du futur.

Rigueur normative, durabilité et confiance du marché

JSL considére la qualité et la responsabilité environnementale comme des piliers non négociables. Nous sommes pionniers au Portugal dans la mise en ceuvre de
systémes de gestion d'excellence, consolidant notre parcours de rigueur (initié en 1993 avec I'ISO 9001) par la certification du Systeme de Management de la Qualité
(ISO 9001) et du Systeme de Management Environnemental (ISO 14001), toutes deux reconnues par I'APCER et le réseau international IQNET. Tous nos systemes
respectent scrupuleusement le marquage CE, allant au-dela des obligations Iégales. Nous assurons une transparence et une éthique totales grace a notre Déclaration
de Garantie et a notre engagement envers la Déclaration d'Origine et des Minéraux de Conflit, garantissant la conformité et la sécurité de nos gammes face aux
normes mondiales les plus exigeantes.

Sustentabilité: notre engagement pour l'avenir

La responsabilité environnementale est un pilier structurant de notre stratégie. Nous pensons que le développement industriel doit étre indissociable de la durabilité
et de la préservation des écosystémes. Nous reconnaissons notre rble actif dans cette transition et assumons le devoir de mettre en ceuvre des mesures concrétes pour
minimiser I'empreinte environnementale de nos opérations.

Comment? politique des 4R: Réduire, Rationaliser, Réutiliser et Recycler Notre gestion opérationnelle, alignée sur la norme ISO 14001, se concentre sur l'efficacité
maximale des ressources. Nous nous efforcons d'intégrer des pratiques d'économie circulaire a toutes les étapes de l'entreprise :

- Réduire: minimisation systématique des déchets sur la ligne de production et réduction de I'empreinte écologique.

- Rationaliser: optimisation rigoureuse de la consommation d'énergie et de matiéres premieres vierges.

- Réutiliser et recycler: nous promouvons un cycle de vie durable en intégrant, chaque fois que possible, des matériaux recyclés dans notre processus de production.
Nous garantissons que cette pratique respecte les normes élevées de qualité et de sécurité (marquage CE) de nos produits, sans compromettre leur performance
technique.

Gestion et conformité environnementale
Nous donnons la priorité aux meilleures pratiques de gestion environnementale, en assurant le respect intégral des normes en vigueur. Notre équipe évalue et valorise
continuellement l'impact des processus de fabrication, en recherchant toujours les solutions techniquement les plus évoluées et écologiquement responsables. ‘



Stop drowning in paperwork!

All our technical and commercial
documentation, now in one single place.

jsl-online.com/biblioteca
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installation firmly secured instalacion firmemente sujeta ‘I' ’

Micro ajustamento com 10 passos " — ™R — 5
Micro adjustment with 10 steps '?—- - ? o -_?
Micro ajuste con 10 pasos

E]ﬂi“ g O]
o !

Utilize o codigo QR para saber mais > p Tl L _:, Ig |J.|l
B 1 o gl [
Use the QR code to learn more > J_'j

ELI'='E?T'H-
Utilice &l codige QR para saber mas > i
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Energias Renovaveis Energias Renovables Renewable Energy Energie Renouvelable

Combiner Box Protecdo para Instalacées Solares Fotovoltaicas DC | Proteccion para instalaciones solares fotovoltaicas DC

Protection for DC Solar Photovoltaic Installations | Protection des systémes solaires photovoltaiques a courant continu

O
“r.

SolarSafe

JSL Combiner Box * Photovoltaic Protection

Componentes Certificados

REACH

Selaveis
Precintable
Can be sealed
Scellage

SCAN + INFO

PROTEJA O SEU
INVESTIMENTO

A combiner box SolarSafe
podera ser usada para 1 ou 2
“strings” de painéis solares e
para Correntes até 25A
IMAX e 1000 V DC cobrindo
mais de 95% das necessi-
dades de auto-consumo com
ou sem injecdo de poténcia
na Rede Elétrica. O Quadro é
adequado para “Inverters”
de 550V DC/ 100V DC por
Input (por String).

Componentes | Components | Composants

Interruptor DC
Interruptor principal DC
DCmain switch
Interrupteur principal DC

Porta fusiveis DC 10x38
Portafusibles DC 10x38

DC fuseholders 10x38
Porte-fusible DC 10x38

- -
[ et | suings | W L | sMCaiin) | SMCAow) | ¥XZDimimm | 1P|
2 2

Certified Components
Composants Certifiés

(L)

-

Plugé&Play

PROTEJA SU
INVERSION

La caja combo SolarSafe
puede utilizarse para 1 o 2
«cadenas» de paneles solares
y para corrientes de hasta
25A IMAXy 1000 V DC,
cubriendo mas del 95% de
las necesidades de
autoconsumo con o sin
inyeccion de energia en la
Red Eléctrica. La placa es
adecuada para inversores de
550V DC/ 100V DC por
entrada (por cadena)

sl

PROTECT YOUR
INVESTMENT

The SolarSafe combiner box
can be used for 1 or 2 strings
of solar panels and for
currents up to 25A IMAX
and 1000 V DC covering
more than 95% of the
self-consumption needs with
or without injection of
power into the grid. The
Quadro is suitable for
“Inverters” of 550V DC/
100V DC per Input (per
String).

PROTEGEZ VOTRE
INVESTISSEMENT

Le boitier de combinaison
SolarSafe peut étre utilisé
pour 1 ou 2 strings de
panneaux solaires et pour
des courants jusqu'a 25A
IMAX et 1000 V DC couvrant
plus de 95% des besoins
d'autoconsommation avec
ou sans injection de courant
dans le réseau. Le Quadro
est adapté aux "Inverters” de
550V DC/ 100V DC par
entrée (par string).

Limitador de sobretensao tipo 2 DC
Limitador de sobretension tipo 2 DC
Overvoltage limiter type 2 DC

Limiteur de surtension type 2 DC

Cablagem interna de 6 mm2 conectores MC-4 ’ .~ —

Cablagem interna de 6 mm2 conectores MC-4

6 mm2 wiring used MC-4 connectors
6 mm2 wiring used MC-4 connectors -

CBS-SL7 1 SL7 182 x 232 x 109 55 08
CBS-SISO 1 SISO 2 2 182 x 232 x 109 55 08
CBS-SL7-11 2 SL7 4 2 182 x 232 x 109 55 08

CBS-SISO-lI 2 SISO 4 2 182 x 232 x 109 55 08
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Postos de trabalho 1 \Xorkstations Postes de travail

;L?"k #=..  Caixas de chdo JSL para aparelhagem tipo 45x45 e 45x90

N\ < = ' e ~ Cajas de suelo JSL para mecanismos tipo 45x45 y 45x90
C A o . - JSL Floor Boxes for 45x45 and 45x90 switches and sockets
. f,{;-- Boite de sol JSL pour mécanismes 45x45 et 45x90
L e

250 mm
>
1S __|
3 #
o
n
~N —
8 mod’s com chapa de aco galvanizada 8 mod’s sem chapa de aco galvanizada - —
ST'\A%'B":"I\?ES 8 mod'’s con chapa de acero galvanizado 8 mod'’s sin chapa de acero galvanizado 56 mml I‘m o bao0R .-{' 3
NORME 8 Mod'’s with steel galvanized plate 8 mod'’s without steel galvanized plate i
8 mod'’s avec plaque d'acier galvanisé 8 mod'’s sans plaque d’acier galvanisé,
(@
X
m o mi
«—
E —
: b
=}
I
Ry L
-Solugéo perfeita para soalho técnico 4 mod’s com chapa de aco galvanizada 4 mod's sem chapa de aco galvanizada
e chdo compacto de cimento 4 mod'’s con chapa de acero galvanizado 4 mod's sin chapa de acero galvanizado
-Solucidn perfecta para suelo técnico 4 mod'’s with steel galvanized plate 4 mod'’s without steel galvanized plate

y pavimento de hormigén

-Perfect solution for both concrete
and raised technical floor

-Solution idéale pour le sol technique
en planchers et pour le chape béton

4 mod'’s avec plaque d'acier galvanisé 4 mod'’s sans plaque d’acier galvanisé

45 mm
HF | £ a0
ROHS HALOGEN FREE E I ﬂ @13 @16 @13
n
s (2

Para alojamento de 2 tomadas tipo 45 x 45 ou uma tomada dupla de 45 x 90
Para alojamiento de 2 tomas tipo 45 x 45 o una toma doble de 45 x 90

For housing for two 45 x 45 type sockets or one for 45 x 90 double sockets
Pour loger deux prises de type 45 x 45 ou une prise double 45 x 90

745-8C 250x250x56

745-8SC 250x250x56 4xX 09
745-4C 250x146x56 4xX 09
745-4SC 250x146x56 4xX 09

SCAN + INFO




Postes de travail \Xorkstations Puestos de trabajo Postos de trabalho

N Acessorios | Accesorios | Acessories | Acessoires

Termoplastico

L ) Thermoplastic

Thermoplastique

2 )-25°C
+60° C

“Forma” para cimento para caixa de chdo 4 e 8 mod'’s

Cinza | Preto Registro para hormigén para caja suelo 4y 8 mod's
o Concrete frame for floor box of 4 and 8 mod's
Gris | Noir Piéce encastrement béton pour boite sol de 4 et 8 mod’s

IP ) 4x

IK )09

750N
5000 N

Fix. por parafusos e garras

Fija. por tornillos y garras

Fix. by screws and clamps

Fix. avec des vis et griffes
'W

Para camadas de betonilha superiores a 70 mm, recomenda-se a utilizacdo de bloco de esferovite.
Para alturas de hormigén superiores a 70 mm, se recomenda el uso del bloque de poliestireno.
For concrete layers thicker than 70 mm, the use of “Mudcap” bloc is recommended.

o Pour I'alture de béton superior a 70 mm, utilizer le bloque de PS.
Formato ajustavel

Formato ajustable
Adaptable Format
Format adaptable

N[V A EN 60670-1
N[N {AY EN 50085-1
NORME EN 50085-2-2

Profundidade tampa —

Profundidad tapa

Cover depth

Profondeur couverture
Bloco de esferovite para caixa de 8 mod’s Bloco de esferovite para caixa de 4 mod’s
Bloque de poliestireno para caja de 8 mod’'s  Bloque de poliestireno para caja de 4 mod’s
“Mudcap” bloc for box of 8 mod's “Mudcap” bloc for box of 4 mod's
Bloques de PS pour boite de 8 mod’s Bloques de PS pour boite de 4 mod’s

7,5mm

Para camadas de betonilha superiores a 83 mm, utilizar garra especial contida na embalagem
Para alturas de hormigon superiores a 83 mm, utilizar garra especial contenida en el embalaje
For concrete layers thicker than 83 mm, use special claw contained in the pack

Pour I'hauteur de béton superieur a 83 mm, utilizer griffes speciales contenues dans I' emballage

Sem chapa de aco -
Sin placa de acero

Without steel plate

Sans plaque d'acier

v

wuhl (€ ©

Placa metalica 8 mod'’s (espessura 2,5 mm) Placa metalica 4 mod's (espessura 2,5 mm)

Placa metalica 8 mod'’s (espesor 2,5 mm)| Placa metalica 4 mod'’s (espesor 2,5 mm)|
Metalic plate 8 mod's (thickness 2,5 mm) Metalic plate 4 mod's (thickness 2,5 mm)
Plaque metalique 8 mod’s (épaisseur 2,5 mm) Plaque metalique 4 mod’s (épaisseur 2,5 mm)|

G

ot

FOuy

Ty sas

5oty o
(@454

SCAN +INFO
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Escolha do angulo do corpo da torre
em funcéo das necessidades de conectividade

Eleccion del angulo del cuerpo de la torre
en funcion de las necesidades de conectividad

Choosing the angle of the tower body
according to the needs of connectivity

Choisir I'angle du corps de la tour
selon les besoins de la connectivité

/
REACH

SCAN + INFO

Puestos de trabajo

Adicione até
3 andares

Torre de chdao completa | 1 Andar) ——
Torreta de suelo completa ( 1 Piso)

Over Floor Socket Tower ( 1 Floor)
Mini-colonne compléte ( 1 étage)

\Xorkstations

Postes de travail

Add up to
3 floors

E] Aparelhagem nao incluida
Mecanismos no incluido
U Switches and sockets not included

Interrupteurs et prises non inclus

*_'l 'F_'l 'F"l 'F_'l 4x '\ 45x45

2x / 45x90

Consultar capitulo Aparelhagem - Switches and sockets chapter
Capitulo de mecanismos - Chapitre interrupteurs et prises

Acessorios | Accesorios | Acessories | Acessoires

”’m ot
£
{

\

Indicador LED de tomada com corrente \
LED indicador de toma llevando corriente \
LED lamp socket current indicator

Lamp LED indicateur de courant dans le prise

m L

Corpo da torre 2 lados
Bloque 2 lados

Column body 2 sides
Corp de colonne 2 faces




Postes de travail
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\X/orkstations Puestos de trabajo Postos de trabalho

- wertower
[ty

Power Tower - Tomada de carregamento —

(3 schuko + 2 usb carga rapida) [
Power Tower - Toma de carregamiento A
(3 schuko + 2 usb carga rapida) e e -

—_

Power Tower - Charging station
(3 schuko + 2 usb fast charge) S E

Power Tower - Station de charge &
(3 schuko + 2 usb charge rapide)

ST CHARGES

A

Médulos USB de carga rapida 5V 2,1A
- = “_ Puertos USB de carga rapida 5V 2,1A
Fast charge USB ports 5V 2,1A
Charge rapide des ports USB 5V 2,1A

A

Tomadas de protecdo para criancas
Tomas de proteccion infantil

Child Protective Outlets

Prises de protection pour enfants

Comprimento de cabo (1,5m)
Longitud del cable (1,5 m)
Cable length (1,5m)
Longueur de cable (1.5m)

3 Tomadas de corrente — S |
3 tomas de corriente
3 Power outlets

3 Prises de courant

Especificaces Técnicas:

* Tipo de Carregador : Tomada eléctrica e USB

* Outputs: 3 tomadas schucko e 2 portas USB de carga rapida 5V, 2.1A
* Voltagens compativeis: 110-240 V

* Cabo de alimentacao/extensdo de 1,5m

Technical specifications:
* Charger Type: Power Socket and USB
ﬁ * Outputs: 3 schucko sockets and 2 USB ports for fast charging 5V, 2.1A
= * Compatible voltages: 110-240 V
* 1,5m power cord/extension cord

\
k?'- N Especificaciones tecnicas:

* Tipo de cargador: Toma eléctrica y USB

* Outputs: 3 tomas schucko y 2 puertos USB de carga rapida 5V, 2.1A
* Voltajes compatibles: 110-240 V

* Cable de alimentacion/extension de 1,5m

Spécifications techniques
* Type de chargeur: Prise de courant et USB
* Sorties: 3 prises schucko et 2 ports USB pour une charge rapide 5V, 2.1A

SMARTPHONES, TABLETS, GAMEPADS , CONSOLE,S, CAMERAS, DSLR'S ... * Tensions compatibles: 110-240 V

i - = | + Cordon d'alimentation de 1,5m
DeJC0e®
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PECAS INCLUIDAS
*POR MODELO
CS245 | CS445 | CS645
x1 x2 x3
HEfl = X5 x5
D x1 x1 x1
Dz x2 x4 x4
E3D x2 x4 x4
A
g e
;\ -

Ll al

oo AT
J26AZ Fa

Tampa lateral para mini-canais
Tapa lateral para canaletas
Lateral cover for mini-trunking
Couvercle lateral pour goullotes

RoOHS

Ri;cil c E

Ol 0]

o "‘i-"'“-‘-

L

®

%

i3 120 T2

(E) 55
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Puestos de trabajo

\Xorkstations

Postes de travail

BOXLINE

Caixas de distribuicao salientes

Cajas de distribucion de superficie
Distribuition boxes for surface mounting
Boites de distribution et surface

Fia

Caixa saliente 2 mod. 45x45

Caja de superficie 2 mod. 45x45

Wall surface mouting for 2x45x45 mod.
Cadre boitier en saillie pour 2 modules 45x45

com Moldura de acabamento | con Marco de acabado | with Finishing frame | avec Cadre de finition

Caixa saliente 4 mod. 45x45

Caja de superficie 4 mod. 45x45

Wall surface mouting for 4x45x45 mod.
Cadre boitier en saillie pour 4 mod. 45x45

com Moldura de acabamento | con Marco de acabado | with Finishing frame | avec Cadre de finition

-pfh

Caixa saliente 6 mod. 45x45

Caja de superficie 6 modulos 45x45

Wall surface mouting for 6x45x45 mod.
Cadre boitier en saillie pour 6 mod. 45x45

_e= rg_-'lﬁ

com Moldura de acabamento | con Marco de acabado | with Finishing frame | avec Cadre de finition

RENOVACION
RENOUVELLEMENT

A RENOVACAO

Q. RENEWAL

Instalacdo de acessorios
apenas em 2 clicks!
Accessory installation

with only 2 clicks!

Caixa Completa
Caja Completa
Complete Box
Boite compléte

Caixa Completa
Caja Completa
Complete Box
Boite compléte

Caixa Completa
Caja Completa
Complete Box
Boite compléete

CS245 + 745 1S-L

+
o

5 -y

CS445 + 745 1S-L

- w
e A
i .\.- P

g

il

CS645 + 745 1S-L

Instalacao em caixa pré-instalada na parede
Instalacion en caja empotrada en la pared
Instalation on pre-instaled flush mounted box
Installation en boite d’encastrement

COMPATIVEL "
COMPATIBLE &

Compativel com as seguintes medidas de calha | Compatible con las siguientes medidas de canaleta
Compatible with the following trunking measures | Compatible avec les mesures de les suivantes goullotes

DmBDDmD

20x12,5 30x10 27x17

20x10

40x25 40x17 25x25




Postes de travail

o”\(ﬁ

PECAS INCLUIDAS
*POR MODELO

CE245 | CE445 | CE645

D x1 x2 x3

o] 4 “ a

RoHS

REACH

wh| CE ®

@?%p,,_ﬁ;, E.,
S
o mk%"‘-’

RO £ ¢
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\Workstations

i
Caixa de encastrar 2 mod. 45x45
Caja de empotrar 2 mod. 45x45
Flush mouting box for 2x45x45 mod.
Boite d’encastrement pour 2 modules 45x45 = |

com Moldura de acabamento | con Marco de acabado | with Finishing frame | avec Cadre de finition

f ceass 4 —

1|

Caixa de encastrar 4 mod. 45x45 X
Caja de empotrar 4 mod. 45x45 Rl —
Flush mouting box for 4x45x45 mod.

Boite d’encastrement pour 4 mod. 45x45 - = ]

com Moldura de acabamento | con Marco de acabado | with Finishing frame | avec Cadre de finition

m P w3
Caixa de encastrar 6 méd. 45x45 X
Caja de empotrar 6 mod. 45x45 -

Flush mouting box for 6x45x45 mod. |
Boite d’encastrement pour 6 mod. 45x45 - - 0

com Moldura de acabamento | con Marco de acabado | with Finishing frame | avec Cadre de finition

COMPATIVEL
COMPATIBLE

Versao de encastrar compativel com as seguintes '
medidas detubo anelado: 3520 e JS25

Flush mounted version compatible
with corrugated pipe: JS20 and JS25.

Puestos de trabajo

Postos de trabalho

BOXLINE

Caixas de distribuicao de encastrar (pladur e para reboco)

Cajas de distribucion para instalacién empotrada (pladur y ladrillo)
Flush mounting distribuition boxes for plaster and concrete walls
Boites encastrement de distribution d’cloisons séches et béton

Caixa Completa
Caja Completa
Complete Box
Boite compléte

CE245 + 745 IS-L

LY &7 ~

Caixa Completa

Caja Completa

Complete Box

Boite compléte -

Pong.
—
2.9

CE645 + 745 IS-L

Caixa Completa
Caja Completa
Complete Box
Boite compléte




Postos de trabalho

Puestos de trabajo

\Xorkstations

Postes de travail
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Acessorios 1ZI BOXLINE | Accesorios I1ZI BOXLINE
1ZI BOXLINE Acessories | Acessoires 1ZI BOXLINE

NEM ALIS-L

* | g .
heng, .
* - 1
< J ) x2 s — ) x1 x1

W o p 4 (D "
IP ) ax A

Para 2 tomadas tipo 45x45  Para Tomada dupla SCHUKO Para Tomada dupla NEMA Tampa cega 90x45

Para 2 tomas tipo 45x45 Para Toma doble SCHUKO Para Toma doble NEMA Tapa ciega tipo 90x45

For 2 sockets type 45x45 For SCHUKO doble socket For NEMA doble socket Double blank cover 90x45

Pour 2 prises type 45x45 Pour Prise double SCHUKO Pour Prise double NEMA Couvercle aveugle 90x45

IK

07

R .
Sy
Wy i
RoHS
Para 2 Mod.s Disjuntor Peca de unido Tecla Cega 45x45 1/2 Tecla Cega
Para 2 Mod.s Disyuntores Pieza de enlace Tecla Ciega 45x45 1/, Tecla Ciega

For 2 MCB's
Pour 2 Disjoncteurs

Blank Cover 45x45
Couvert. Aveugle 45x45

1/, Blank Cover
1/, Couvert. Aveugle

Linkage piece
Piece de liaison

wd| (€ @

& MODULAR "R
V.. MODULAIRE &

Indicador LED de tomada com corrente
LED indicador de toma llevando corriente
LED lamp socket current indicator

Lamp LED indicateur de courant dans le prise

@?'&-,,_ﬁ;, E.,
S
o m&%&

.-:’-r'i'is.

SCAN + INFO

BOXLINE



CALHAS

|
Bot SW
Trunking

€ODIGO DE COR | €

CALHAS DISPONIVEIS NA VERSAO:
TRUNKING AVAILABLE AS:

[ ADESMA L[|




(unjoi (un)9 (un)9 (un)9 (un)g (un)g (un)og

(%] " . .
e asa0ol : : : : : gyS001LL  8vS00LND  85S00LLD  €bS00LdY  avS00LlY  gpsoordy  O0SEL 2900 SELOXEZOXZ zt ysx0oL avs00L
(o) (un)or (un)ol ) i i . {un)ol (un)ol (un)ol (un)ol (un)ol {un)ol ) ., OXETOX X
7 ds300L  INIOOL 80v001LL  H0v00LND  HOLOOLLD  €0b00LdY  HO0OLlY  govooray  OS €L Z290°0  sEloxez'oxz 9 ovxoot 80v001
m (w)oor (un)ol (un)ol (un)ol ) . (un)ol (un)ol {un)ol (un)ol (un)ol {un)ol ) , o7 o x
9 0v08s INI08 INIO8 SNI08 g008.LL g0508ND 2050810 g0508dV 205081V 205083V £8'sl | Z90°0 | SEL'OXEZ'0XZ vz ovxos d0v08
- (w) ool (un)ol (un)ol (un)ol (un)ol (un)ol {un)ol i ., . .
m” 0v08s : ) : : : g0509.LL g0509ND g0509.1D g0509dV 05091V 40093V 0Z'91 | Z90°0 | SELOXEZ'OXZ € 0vx09 80%09
[} (un) sz (un) sz (un) gz (un) sz (un) sz (un) sz B} . . .
m . : . : : : H050v.LL g050ND g050v.1D H00vdV 05041V 0503V 0091 | Z90°0 |  SEL'OXEZ'OXZ Y ovxoy 4040y
S o B . . . (un)y (un)s (un)os (un)os (un)os (un)os (un)os (un)os 00'8L | 0.0 sE1'OXEZ'0XZ 0s - avasioy W
° ALZINISt  LINISH 910411 ga,104ND 910419 9L10tdv 9,104l a,1043v 008 3 L1X0% a9/10b
O o B . B . (un)g (un)g (un)os {un) o5 (un) o5 (un)os (un) os (un) o5 00°'8 €00 SE1'0XEZ'0XZ 0s - avaoloe W
QoLNISt  OLNIS g010€LL g010£ND g010£1D g010£dV 401 0£IV g010£3V 0s'L 0s 01X0€ g010€
- - - [\
e i . i . ) . (un) sz (un) sz (un) sz (un) sz (un)sz (un) sz | zooo | seroxezioxz | avaszsz O
g52zsz11 g9525Zno 9525219 45252dV 952521V 452523y 0591 08 sZX5Z 5252
[’.] e . . . . (un)g (un)s (un)os (un)os (un)os (un)os (un)os (un)os 008 | oo L'OXS L '0XZ ot - E
“ ALZINISt  LINISH as1sz11L a,15zno 4£15219 a,15Zdv as1szv as15zavy 0s’L os L1XSZ /152
£ ) i i i i i 00'8 , P 9% - | avaozoz W
[T = = E = = 5 09z | €00 1'0X51°0XZ 0o ozx0z v
(%]
> m e R ; . ; : ; (un)os {un) 05 (un) o5 {un) 05 (un) os {un) o5 - £0°0 00X L'OXZ oL - %
m ] 85°Z10Z11 gs'ziozno  8SZ10Z1D 85°Z10ZdY ds‘zioziv 8s°210Z3v oL 08 S‘Z1%0zZ 852102
c o e . : . . (un)s  (un)sg (un) os (un)os (un)os (un)os (un)os (un)os 008 |t . 08 - | avaoioz
S m QoLNISt  OLNISY g010ZL1L g010zZND 4010Z1D g010Zdv 401021V 401023V 0s’L 08 01x0Z 40102
c : . . . . . (un)os (un ) os (un ] os (un)os (un) os (un)os 8L | coo - 09 - | avauist 9
gas1s11L ga,151N9 g,15119 a/151dv aL1s1Y a/1513v oL'9 09 L1X51 as1sl
= § ) : : ) : (un)os (un)os (un)os (un)os (un)os (un)os YL oo - 06 - | avaoior
9019111 g0191ND 8019119 80191dV 801911V 801913V 0€’8 ool 01x91 90191
. . . } : B (un)os (un)os (un)os (un)os (un)os (un)og 006 | o0 L'OXSL'0XZ 091 - E
g9,0zZ11L g9,0z1no 9£0Z119 g9.0Z1dY a.0z1y g,0z13v 0z's 08l xz1 9/0Z1
(7] annxos 5] 7 ~ )
o _”m”_ m 11 no 1D dv % av I
5 >A
] S9110SS3IJY/ - SILIOSSIIIY - SOLIOSIIDY - SOLIOSSY $3330In0b 1w 33 s3Nbluy33 s910[N0D
v sbupjunuy iuw pue bupjuniy [e21UY29 L 7
“ euediuiw A seaiudg) seysjeued) U;C—
] JAISTHAVY & E- JeuBdIUIW 3 BIIUII] BYIED ©
>
(%]
Y
] (un) o1 un) o1 (un) 01 (un) 01 un) o1 (un) 01
- 1 90’ SEL°0XEZ 0X 1 SX001 H19+5001
[ a4S001LL  g4S00LND d4S00L1D d¥S00lLdY  84S00LIY  g4S0013V 0 2900 gloxezoxe ¢ 0o 87500
c
3] (un) o1 (un) 01 (un) o1 (un) o1 (un) o1 (un) 01
1anbey 3[242AN03 juIof 1e]d 31buy ‘91 90’ GEL'0XEZ’'OX. vX09 H190409
Y abeydey 131dno> puag 1e14 9040911 g0¥09N5 4040919 g0v09dv 407091V 407093V z z90°0 el oxezoxe e 07x0 0v0
91anbey @ uolun @ oue|d ojnbuy e
exied oewun oue|d ojnbuy (un) o1 (un) o1 (un) o1 (un) o1 (un) o1 (un) o1
’ X X X 9% yX0b H1900%
q0v0v 1L q0¥0¥No q00v195 a0v0vdvY q0v0vIvV a0v0v3v 07x0 0%0
noquiy uoneAudp 3p 31 Inauyuj 3jbuy (un) (un) (un) (un) (un) (un)
(%) de EE) uag [eusdu un un un un un un
o _m:_n_uNwmw 1ud co_um>:mm_. Loﬁ_u‘_ﬁ_.m:_o_:m:«_ e ot ot ot ol ol ol X X X o€ L1X0Y H1g9.10v
— ! OLEAL ! a/10v.1L a10vNd> a/10v1D as10bdv a/s10viv a/10v3v
[eulwia] edwej 1 wo opdeauag Joudyuj ojnbuy
nouaixg aBuy 9 €00 1°0XS1°0XZ oe 0zx0Z prerepr
- puag [eulaixg

ouJaixg ojnbuy

ousa1x3 ojnbuy ol €00 L‘oxsl’‘oxz §°Z1X0Z

(un) 0s (un) os (un) os (un) o5 (un) os (un) o5

/

Calhas e acessoér

45'z10Z1L  9S°Z10ZND 9S°710Z1D 9S°710ZdV as’zioziv  ds‘ziozav 08 Hl1gs’z10z
ks
~= | /7 . u | m [ o | o | v | av | L ew | Wi | fwwduig | o0 |
V| N O T S
—— < S9J10SS32JY/ - SALI0SSIIIY - SOLIOSIIIY - SOLIOSSIIY auabojey sues a130|nob ap awisAs St NF00TVH
. - l-. wlsAs bunjuniy 9214 uabojeH )
souabojeH ap sa.qrT selsjeue) u :

JAISTHAY & %ﬁ- soauaboleH ap salAll seyjed

3T44NIDOTVH




(un) g (un) 5 (un)or  (un)ol (un) 01 (un) o1 (un) 01 (un) 01 (un) o1

\ . 1OXE 1°0X ¥
02D1€/L8 O0OZNIEL8 020LAQvY 90Z0ZLL d020ZNS d0Z0/1D d0Z0LZJY d0Z0LZIY d0Z0L3VY 0591 [290°0 | L'oxs1'0xZ e glxos 80zoz

A =
av n no 1 dv IV av By | ew w Y gEN
=

$9410S5S92JY/ - SALI0SSIIIY - SOLIOSIIIY - SOLIOSSIY 5 djeinw s330jnoy mc_v_CS AL
upjunJ} [lem woyog

m_amuohmum_m:mu Eo\w“—.om
adepou ap eyied I®

o
U]
]
,wm
mS
)
v ©
g O
£ 35
]
Y3
o

(un) o1 (un) sz (un) o1
0zozavy  8l0ZND  8l0LdVY

99s19Ae4] 19 | Ul uoneauq | buissosd pue uoneauaq 1 o :
av dv w gt 3O
25Nn4D 3 | U3 UoEALR(Q | oluaWEezZNID 3 | W op3eAnad 1

Sl Z90°0 = SEL'OXEZ'OXZ 074 81X0L 810L

$9410SS9IIY/ - SIII0SSIIIY/ - SOLIOSIIIY - SOLIOSSIAIY os ne ddepns Ins dbejuow saydueyd ap abessed {
c Jooyy bununow-aseuns bupjunuy Jooyy 1IDAQ
M e} w._uc‘_um—._m U9 uoidejejsul ojans ap ejajeue)
£ '0 aiyadns e oedejelsul oeyd ap eyjed
2 g
[T
g4 (un) (un) (un) (un) (un) (un)
© un) g un) g un) g un) g un) g un) g . . , .
= X X X
mv..m 09001LL 0900LND 0900119 0900ldv 0900LY 090013y °0F €l 2900 SELoxezoxz | zi o9xozl 090011
fl
o O (
< = un) 9 (un) 9 (un) 9 (un) 9 (un) 9 (un) 9 (un) 9 . . ) .
© X X X
£ m 490400113 090/LL 090/4N5 090£15 = 090/dy 090y 090s3y 0% 9l | €900 |SELOXETOXZ | T 09x0£ 09041
U3
v (un) o1 (un) o1 (un) o1 (un) o1 (un) o1 (un) o1 (un) o1 . . . .
X X X SN|d-
40b00118 d-0b0LND d-0FOLND  d-OPOLLD d-0b0LdY d-0bOLIY dovoray ©F L' €900 seloxezoxz  ze apxos ld-0v0LL
(un) o1 (un) o1 (un) o1 (un) o1 (un) o1 (un) o1 (un) o1 (un) o1 . . . .
X X X
13040415 400011y O0v0ZLL 0¥0ZND 0v0L1D  0v0Zdv  0bOLIY  opocay 007! 2900 SELOXEZOXZ 9% 0px0L 0voLL
4 (un) o1 (un) o1 (un) o1 (un) o1 (un) o1 (un) o1
8 ) ) . ) OXE7OX »
5 GESELL SESEND SESEID  sesedy | sesely | seseay 0% 0 €900 sEloxezoxz | ze SEXSE Sesel
w
m m 1nN315npay
- 192Npo, =
u .m 1 ‘_Su:ﬂow__ 1l 19 dv v av i g
2'c Mi\ 10INpaYy
m .m 1 =" $9410SS3JJY/ - SILI0SSIIIY - SOII0SIIIY - SOLIOSSIY sapinyy ap xnefn3 inod saojnoo con
> 0 T = sadid pinyy 103 waisAs bunjuniy
W Qo - sopiny ap euaqny esed elgjeue)
£ Q sopinjj ap wabeqny eied eyjed
T W
c
2
= a%ss e on Py flg {un) 5 fun} 5 fun) 5 (un) 5 (un) 5 0S°El Z90°0 SEL'0XEZ'0XZ 4] 09%0Z1 090019
upjunJ} [lem wonog Joy Jaxdepy
aidepos ap eyseues exed operdepyy 6 09001LL 09001LND 0900119 09001dY 090011V 090013V
B fun) 9 fun) 9 (un} 9 (un) 9 fun) 9 fun) 9 0S’El 2900 SEL'0XEZ 0XZ 4} ¥SX001 vsoold
nea | ap 2qno3 ej anod | Ua UoneALdQ 1814 91BUY avS001lLL  gbS00LND dbS00L1D  dbS00ldY  gvS00LIY  8+4S0013V
g jod 1 s UoLENIS 1 oInby (un) (un) (un) (un) (un) (un)
o € enbe ap eand esed | ud uopeAUdg @ oue|d ojnbuy e unj ol unjol unjol unjol unjol unjol p . ’ .
3 .m enbe ap eaind eled | wa ogsentiaq oue|d ojnbuy 090411 0904N5 090419 090LdY 09041 090£3vY 958l €900 seLoxezoxz ve 09%0£ 09028
9 o
v O
g 2 19nbeg uoypuew anauiau) ajbuy (un) o1 (un) o1 (un) o1 (un) o1 (un) o1 (un) o1 . . 1OXE 7 OX "
\ snid-0+vo0L9
5 Y abeydeq Jadnoy puag Jeusdu] d-04041L d-0¥0£ND d-0¥0/1D  d-0v0LZdVY d-0v0ZLIV d-0v0£3v 0941 ¢900 seLoxezoxe e apxos
o [} a1anbey uolun ‘_otwuc_o_zmzf\
v T exted oeun Jousqur ojnbuy (un) o1 (un) o1 (un) o1 (un) o1 (un) o1 (un) o1
0 . . P »
m o . 0b0/LL 0+0ZND 0+0/19 0v0LdY 0v0LIV 0043V 0091 2900 seloxezoxe 9€ 0vx0L 0v0Ld
5 T noquiz uoneALap ap L 1naug1xg 3lbuy
(LY |eul4 ede] @ 1 ud uoneALq @ oua1x3 ojnbuy

Jeuiwis | edwey 1 wa opdeauaqg ouJa1x3 ojnbuy $9.110559JJY/ - S91I0SS9IIY/ - SOLIOS9IIY/ - SOLOSSDY SIPUO.LIE SUIOD JIAE $3]10[N0D

$13uJ03 papunoJ yum bupjuniy U\s
SOpEIPUOPII SOJULD UOD SeIdjeue) UC:O;

SOpEpUOPaIIE SOJUE) WO BYled




Trunking systems &

Calhas e acessorios Canaletas y accesorios Goulottes et accessoires

acessories

o
O

& Calha técnica triangular de Bancada para mecanismos 45x45 encaixe directo

Triangular bench trunking for 45x45 direct snap-on mechanisms

HSANGULAR

SOFISTICADAYADAPTATIVAY INOVADORA
SOPHISTICATED YADAPTABLE ¥ INNOVATIVE

J

IP 41

IK )07

Blanco | Preto
Blanco | Negro
White | Black

Blanche | Noir

Material termoplastico LH /\
Material termoplastico LH

Thermoplastic material HF
Matériel thermoplastique LH

Aplicacdo por pressao
Aplicacion presion
Pressure application
Aplication a pression

Recebe Aparelhagem Direct.
Recibe Mecannismos Directo

Direct. Reciev. Switch. & Sockets
Install. Direct de Apareillage H F
HALOGEN FREE

Calha técnica triangular de Bancada
Calha técnica triangular de Bancada
Triangular bench trunking

Recebe Aparelh. ¢/ (acessério)
Recibe Mecannis. ¢/(accesorios)

Reciev. Sock. (using acessorie) ' . 75mm
Install. (avec des acessoires) Triangular bench trunking
2m
< Acessorios (Pag. 35) MO
Accesorios (Pag. 35)

Available (Pag. 35)
Accessoires (Pag. 35)

Fixacao por parafusos
Fijacion por tornillos
Fixing by screws

Fixation par des vis Formato triangular que se adapta Triangular shape that adapts perfectly to
perfeitamente a cantos ou a utilizacéo corners or for desktop/under-desk use (desk
sobre/sob tampo (tipo bloco de secretaria). unit style).

Compatibilidade nativa com a série JSL Native compatibility with the JSL QuickVolt
QuickVolt tomadas de ligagdo rapida sem series of screwless quick-connection sockets.
parafuso. Encaixe direto na calha > clip Direct snap-on into the trunking > instant clip,

45x45 Tipo Mosaic instantaneo, sem ferramentas e sem tool-free and without extra accessories.

45x45 Type Mosaic 2t
e o
' 45x45 Type Mosaic acessorios extra.

45x45 Type Mosaique

Compatible with all 45x45 and 45x90 type
Compativel com todos os mdédulos de device modules and QUICKVOLT.
aparelhagem tipo 45x45, 45x90 e QUICKVOLT

(J)
A Ce

HF

(@) e .:“L 4 E)
5
“!.-:..-.‘ }rd.::&
Pt L
%ﬁi’f : ;:I'IFIITI..PNHIHG CAN BE
tlm | EL
SCAN + INFO UNDERDESK FOR f‘mnxsmﬂﬁ

n INSTALLATION POWER DISTRIBUTION



Trunking systems &

Goulottes et accessoires .
acessories

ANGULO EXTERNO 90°
EXTERNAL 90° BEND

DERIVAGAO EM T (Angulo Interior 90°)
TEE ( Internal 90° Bend)

e

AID 7575 AE7575

TAMPA TERMINAL
END CAP SLIDE-IN

TAMPA TERMINAL PARAFUSOS
END CAP SCREW-ON

SEPARADOR CENTRAL PARA CALHA TECNICA
CENTRAL TRUNKING SEPARATOR

y

BASE PARA ABRACADEIRAS
(Organizagéo De Cabos)
BASE FOR ZIP TIES
(Cable Organization)

Canaletas y accesorios

ANGULO INTERIOR 90°
INTERNAL 90° BEND

AVEYES

ADAPTADOR VERTICAL PARA
INTERRUPTORES/TOMADAS 45x45
45X45 SWICTHES/SOCKETS
VERTICAL ADAPTER

I:i'-m g .':N
i i

SV7575

Calhas e acessérios

ADAPTADOR VERTICAL PARA
INTERRUPTORES/TOMADAS 45x45
45X45 SWICTHES/SOCKETS
VERTICAL ADAPTER

DERIVAGAO EM T
TEE

UNIAO (Tampa & Base)
UNION (Lid & Base Couplers)

MODULO ADICIONAL 45x12,5 (Recortes Pré-marcados)
ADDITIONAL 45x12,5 MODULE (Pre-marked cutouts)

TAMPA TERMINAL
(De Encaixe)
END CAP
(Slide-in)

TAMPA TERMINAL APARAFUSADA
(com tampas de acabamento para
ocultagdo dos parafusos)
END CAP (SCREW-ON)

(With Finishing Concealing Caps)




NGULAR & quickv#lt

Instantly Connected: Encaixe direto, sem ferramentas, velocidade maxima.

Instantly Connected: Direct snap-on, tool-free, maximum speed.

O sistema 3ANGULAR integra-se nativamente com a gama JSL
QuickVolt, eliminando parafusos e acessérios complexos.

Gragas ao perfil 75x75x65 com abertura de 45mm, a
aparelhagem encaixa diretamente com um 'clique’, garantindo
uma fixagao robusta.

Reduza o tempo de instalagdo em até 70% com uma solug¢ao
versatil para paredes, cantos e bancadas.

Terminais de conexao rapida. Basta descarnar e inserir (Cabos
Rigidos).

Permite ligar fichas e transformadores lado a lado sem
bloqueios.

Tomadas com obturadores de protecao (seguranca infantil)
conforme a norma IEC 60884-1.

Carregadores duplos de 21W com Smart Charge para um
carregamento rapido e seguro.

quickvolt

The 3ANGULAR system integrates natively with the JSL
QuickVoltrange, eliminating screws and complex accessories.

Thanks to the 75x75x65 profile with a 45mm opening,
devices snap directly into the trunking, ensuring a robust fix.

Reduce installation time by up to 70% with a versatile
solution for walls, corners, and desktops.

Quick connection terminals. Just strip the wire and insert
(Rigid wires).

Allows plugs and transformers to be connected side-by-side
without blocking each other.

Sockets include safety shutters (child protection) compliant
with |[EC 60884-1.

Dual 21W chargers with Smart Charge technology for fast and
safe power delivery.

INSTANTLY
CONNECTED



N

Calha técnica de bancada para
mecanismos 45x45 de encaixe direto

A robustez do perfil triangular é ideal para ambientes exigentes
como escolas e laboratdrios. Permite o uso de separador de
circuitos S10040 (dados/energia) e possui topos aparafusaveis
opcionais para uma instalagao a prova de manuseamento
indevido.

Espacgos Corporativos

Instalacao versatil sobre ou sob o tampo da
secretaria.
Solugdes centrais e modulares para
zonas partilhadas.

Laboratérios e Saude

Ainclinacao ergondmica facilita a conexao
frequente de instrumentos analiticos.
Perfeito para oficinas de eletrénica.
Permite circuitos de emergéncia dedicados (tomadas
vermelhas) lado a lado.

Residencial e Hoteleiro

Organizacao profissional de cabos em casa.
Instalagcéo sob os armarios superiores
(encaixe perfeito no angulo parede/armario).
Cabeceiras de cama ou zonas de secretaria
integradas.

Comércio e Retalho

Alimentacao de computadores e
terminais de pagamento.

Estética de calha funcional que nédo
compromete o design do espaco.

GULAR

LS

Triangular bench trunking for 45x45
direct snap-on mechanisms

The robust triangular profile is ideal for demanding
environments like schools and labs. It supports circuit
separation S10040 (data/power) and features optional
screw-on end caps for a tamper-proof installation.

Corporate Spaces

Versatile installation on top of or under the
desk.

Central and modular solutions for
shared areas.

Labs & Healthcare

The ergonomic angle eases the frequent
connection of analytical instruments.
Perfect for electronics workshops.
Allows for dedicated emergency circuits (red
sockets) side-by-side.

Residential & Hospitality

Professional in-home cable management.
Under-cabinet installation (perfect fit for
the wall/cabinet angle).
Bed headboards or integrated desk areas.

Commercial & Retail

Power supply for computers and
payment terminals.

Functional trunking aesthetics
that do not compromise the space's design.




Calhas e acessorios

IP

IK
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41

07

Blanco | Preto
Blanco | Negro
White | Black

Blanche | Noir

Material termoplastico LH
Material termoplastico LH
Thermoplastic material HF
Matériel thermoplastique LH

Aplicacdo por pressao
Aplicacion presion
Pressure application
Aplication a pression

Recebe Aparelhagem Direct.
Recibe Mecannismos Directo
Direct. Reciev. Switch. & Sockets
Install. Direct de Apareillage

Recebe Aparelh. ¢/ (acessério)
Recibe Mecannis. ¢/(accesorios)
Reciev. Sock. (using acessorie)
Install. (avec des acessoires)

Acessorios (Pag. 35)
Accesorios (Pag. 35)
Available (Pag. 35)
Accessoires (Pag. 35)

Fixacao por parafusos
Fijacion por tornillos
Fixing by screws
Fixation par des vis

\\ Adverténcias
% Advertencias
J Warnings
7 Cautions

45x45 Tipo Mosaic
45x45 Type Mosaic
45x45 Type Mosaic
45x45 Type Mosaique

®
q3

HF

HALOGEN FREE

() = .,.""'EJ

ﬁiﬂ'& ? i
.,, a
@wmi E

SCAN + INFO

Trunking systems &
acessories

Canaletas y accesorios

Goulottes et accessoires

Calhas Livres de Halogéneos | Canaletas Libres de Halogenos
Halogen Free Trunking system | Systéme de goulotte sans halogéne

Compatible With:

r OB O
2012,5BLH = ! [F] @

CS SERIES B

Calha 20x12,5 para cabos e aparelhagem N i
Canaleta 20x12,5para cables y mecanismos

Trunking 20x12,5 for switches and sockets and cables
Goulottes 20x12,5 pour appareillage et cables

AmoO

CALHAS DISPONIVEIS NA VERSAO:
TRUNKING AVAILABLE AS:

L ADESIVA |

AZW 20125BADLH

Ry 12,5mm

pommmmmmmd

e

-

—

= 2m

2020BLH ‘&

Calha 20x20 para cabos T
Canaleta 20x20 para cables i
Trunking 20x20 system for cables
Goulottes 20x20 pour cables 0

A )Mo

CALHAS DISPONIVEIS NA VERSAO:
TRUNKING AVAILABLE AS:

| ADESIVA

4017BLH 0@ ° °
'l?l'- IZIp= @ =

CS SERIES 45IN17D

A )Mo 9@ 40mm

4040BLH ‘&

Calha 40x40 para cabos

Canaleta 40x40 para cables
Trunking 40x40 system for cables
Goulottes 40x40 pour cables

N MO 9@ .

Calha 40x17 para cabos
Canaleta 40x17 para cables
Trunking 40x17 system for cables
Goulottes 40x17 pour cables

45IN17 1
mi

HF

HALOGEN FREE

inway

40mm

. Bl



Goulottes et accessoires

IP

IK

41

07

Blanco | Preto
Blanco | Negro
\White | Black

Blanche | Noir

Material termoplastico LH
Material termoplastico LH
Thermoplastic material HF
Matériel thermoplastique LH

Aplicacdo por pressao
Aplicacion presion
Pressure application
Aplication a pression

Recebe Aparelhagem Direct.
Recibe Mecannismos Directo
Direct. Reciev. Switch. & Sockets
Install. Direct de Apareillage

Recebe Aparelh. ¢/ (acessério)
Recibe Mecannis. ¢/(accesorios)
Reciev. Sock. (using acessorie)
Install. (avec des acessoires)

£ Acessorios (Pag. 35)

Accesorios (Pag. 35)
Available (Pag. 35)
Accessoires (Pag. 35)

Fixacao por parafusos
Fijacion por tornillos
Fixing by screws
Fixation par des vis

2\ Adverténcias

() = .,.""'EJ

ﬁiﬂ g ?’u..&

..;
§'

SCAN + INFO

} Advertencias
J Warnings
7 Cautions

45x45 Tipo Mosaic
45x45 Type Mosaic
45x45 Type Mosaic
45x45 Type Mosaique

®

HE W

HALOGEN FREE

w*? i
e

Trunking systems &
acessories

Canaletas y accesorios

Calhas e acessérios

Calhas Livres de Halogéneos | Canaletas Libres de Halogenos
Halogen Free Trunking system | Systéme de goulotte sans halogéne

6040BLH ‘& (‘

Calha 60x40 para cabos T
Canaleta 60x40 para cables i
Trunking 60x40 system for cables |

DOUBLE RAIL SYSTEM SISTEMA DE CARRIL DUPLO
For removable electrical separators. Para separadores removiveis.
Reduces electrical noise Reduz ruido elétrico

HF

HALOGEN FREE

inway

- 40mm |
Goulotte 60x40 pour cables '
ref. 8040
MO 1B Separador vendido & parte
Divisoria se vende por separado

| Spacer sold separately
Séparateur vendu séparément

HF

HALOGEN FREE

inway

- Q8

45X90

Direct click

install !
Calha 100x54 c/tampa para aparelhagem =
Canaleta 100x54 c/tapa para mecanismos |

45X45

Trunking 100x54 for switches and sockets ' a
Goulotte 100x54 avec pour appareillage '
54mm |
A MO |
ref. 510040 l g
B . Separador vendido a parte
l l( 1 O | ) Divisoria se vende por separado = \.H""\. ‘ "
| J Spacer sold separately lOOmm i
o Séparateur vendu séparément
Area | Area Util |Area NeMax | yrp | utP
-mm o [ | | ST ST
2012,5BLH @ 20x12,5 18x10,5 189 125 4 3 2 2
2020BLH 20x20 18x17,5 315 205 17 21 15 11 6 6 5
4017BLH 40x17 2x(16x15) 570 370 15 32 22 19 10 10 2
4040BLH 40x40 39x38 1482 9263 38 926 66 50 30 30 24 22
6040BLH 60x40 57x38 2166 1408 38 138 90 72 44 44 40 38
10054BLH = 100x54 @ 2x(37x44) 3250 2100 37 232 146 104 88 62 54 28

BLACK LABEL

SMART SO UFIONS DRESSED IN BLACK




Calhas e acessoérios

Trunking systems &
acessories

Canaletas y accesorios

Goulottes et accessoires

IP )41

IK )07

Blanco | Preto
Blanco | Negro
White | Black

Blanche | Noir

Termoplastico
Termoplastico
Thermoplastic
Thermoplastique

Aplicacao por pressao
v Aplicacion presion
Pressure application
* Aplication a pression

0 Recebe Aparelhagem Direct.

Recibe Mecannismos Directo

v Direct. Reciev. Switch. & Sock.
Install. Direct de Apareillage
° W Recebe Aparelh. ¢/ (acess.)

Recibe Mecannis. ¢/(acces.)

* Reciev. Sock. (using acess.)
Install. (avec des acess.)

45x45 Tipo Mosaic
45x45 Type Mosaic
45x45 Type Mosaic
45x45 Type Mosaique

90x45 Tipo Mosaic

. .) a8 90x45 Type Mosaic
90x45 Type Mosaic

90x45 Type Mosaique

& Acessorios (Pag. 35)
Accesorios (Pag. 35)
Available (Pag. 35)
Accessoires (Pag. 35)

Fixacdo por parafusos
" Fijacion por tornillos

Fixing by screws

Fixation par des vis

Erp

; S8
o '!f.qg'. L
S

SCAN + INFO

Calha para aparelhagem | Canaleta para mecanismos
Trunking system for switches and sockets | Goulottes pour appareillage

12078 ‘& | - E=y

ref. without adhesive

|
&

. A 7mm
Calha 12x07 para cabos A TRUNKING AVAILABLE AS, - 2
Canaleta 12x07 para cables lm pr—
Trunking 12x07 system for cables T
Goulottes 12x07 pour cables 1207BAD =¥ 1Zmm

1610B ‘A : ;

ref. without adhesive 10mm ! ’/J %
]
! 4

Calha 16x10 para cabos A NI AVAILABLEAS: Aii
Canaleta 16x10 para cables Im i
Trunking 16x10 system for cables RS

16mm ™"~ --
Goulottes 16x10 pour cables 1610BAD A=¥ e !

:
|
g

I — - £ 1
ref. without adhesive ! e Oé

1

17mm | .

!

'

!

1

Calha 15x17 para cabos e AT At
Canaleta 15x17 para cables Im
Trunking 15x17 system for cables
Goulottes 15x17 pour cables 1517BAD £&Z¥ S
15mm "~~~

20108 GG \C- Lo
w_ 4l - @ -

ref. without adhesive CS SERIES 45IN10 45IN10D @

CALHAS DISPONIVEIS NA VERSAO:

[ | [ |
Calha 20x10 para cabos TRUNKING AVAILABLE AS: 10 -
Canaleta 20x10 para cables m :‘] q o g mm‘: *
Trunking 20x10 system for cables . N i 20
Goulottes 20x10 pour cables 2010BAD A=W T
20mm -

Compatible With:

rer. B Q
% 2012,58' A O'ﬂ"r'@ B inwoy |

ref. without adhesive CS SERIES J 1 0@
CALHAS DISPONIVEISNA VERsAO:  12,5mm 2m ¢
Calha 20x12,5 para cabos TRUNKING AVAILABLE AS: |
Canaleta 20x12,5 para cables L
Trunking 20x12,5 system for cables Lees
Goulottes 20x12,5 pour cables 20125BAD ATH zo,;,;n\ S

ref. without adhesive

i

'

'

CALHAS DISPONIVEIS NA VERSAO: 20mm |
Calha 20x20 para cabos TRUNKING AVAILABLE AS: )
\
|
!
\

2m
Canaleta 20x20 para cables lm
oo 05 oo e 2020880 £
20mm ~
S
Bl T RS
(mm) (Sjmm2 | (Su)(S):1.2(mm)2 | Max. 15mm | 25mm | 4mm | 6mm CAT5e | CAT6e
1207B 12x7 9x5,5 50 32 55 3 2 1 1 1 - -
1610B 16x10 15x8 120 78 8 7 4 3 2 1 1 1
1517B 15x17 14x16 224 146 14 15 10 8 4 4 3 2
2010B 20x10 18x8 144 94 8 2 6 4 3 2 2 2
2012,5B 20x12,5 17,5x11 192 125 10 10 8 5 4 3 2 2
2020B 20x20 18x17,5 315 205 17 21 15 11 6 6 5 5



Goulottes et accessoires

Trunking systems &

Canaletas y accesorios Calhas e acessorios

acessories

41

07

Blanco | Preto
Blanco | Negro
White | Black

Blanche | Noir

Termoplastico
Termoplastico
Thermoplastic
Thermoplastique

Aplicacao por pressao
Aplicacion presion
Pressure application
Aplication a pression

Recebe Aparelhagem Direct.
Recibe Mecannismos Directo
Direct. Reciev. Switch. & Sock.
Install. Direct de Apareillage

Recebe Aparelh. ¢/ (acess.)
Recibe Mecannis. ¢/(acces.)
Reciev. Sock. (using acess.)

Install. (avec des acess.)

45x45 Tipo Mosaic
45x45 Type Mosaic
45x45 Type Mosaic
45x45 Type Mosaique

90x45 Tipo Mosaic
90x45 Type Mosaic
90x45 Type Mosaic
90x45 Type Mosaique

& Acessorios (Pag. 35)
Accesorios (Pag. 35)
Available (Pag. 35)
Accessoires (Pag. 35)

Fixacdo por parafusos
Fijacion por tornillos
Fixing by screws
Fixation par des vis

":F" o

e
’!.“,:k:.: X N

P ;... '!‘.‘q{g’ -..":
@

SCAN + INFO

Calha para aparelhagem | Canaleta para mecanismos
Trunking system for switches and sockets | Goulottes pour appareillage

Compatible With:

o8\ T\ %
By %5 -5«

45IN17

(i
45IN17D

8 n'"’nr 'ﬂ..

inway

CS SERIES

CALHAS DISPONIVEIS NA VERSAO:
TRUNKING AVAILABLE AS:

L ADESIVA |

2517BAD AE¥

Calha 25x17 para cabos
Canaleta 25x17 para cables
Trunking 25x17 system for cables
Goulottes 25x17 pour cables

y 25255

ref. without adhesive

Compatible With:
o\ [
|

¥

r

BOXLINE

CS SERIES

25mm
Calha 25x25 para cabos

| 7 o
Canaleta 25x25 para cables \ P
Trunking 25x25 system for cables v| - ; 2m .

g

Goulottes 25x25 pour cables

Compatible With: '
ref. c S 2 9 ’ —
5 v
30108 (=& =
ref. without adhesive CS SERIES 45IN10 45IN10D
[ ] [ |

CALHAS DISPONIVEIS NA VERSAO:
TRUNKING AVAILABLE AS:

TEE=EYA 30108AD 27

Compatible With:

o

!

Calha 30x10 para cabos

Canaleta 30x10 para cables
Trunking 30x10 system for cables
Goulottes 30x10 pour cables

o o

o8

- - ’
w BOXLINE ANy 4
ref. without adhesive CS SERIES 45IN17 45IN17D
[ | [ |
Calha 40x17 para cabos T)J :‘) :‘jj
Canaleta 40x17 para cables o e

Trunking 40x17 system for cables s

3 CALHAS DISPONIVEIS NA VERSAO: i
Goulottes 40x17 pour cables NI VAR

[ ) ADESIVA JERIFEVGREY Ty

Calha 40x40 para cabos

Canaleta 40x40 para cables
Trunking 40x40 system for cables
Goulottes 40x40 pour cables

40mm

40mm - - .
Ty
Area | AreaUtil |Area | NeMax |NoMax |NoMax| NoMax| yrp | yrp
. o abo Cabo Cabo Cabo
(S)mm2 | (Su)(S):1.2(mm)2 | MaXx. 1.5 mm 2.5 mm 4mm 6 mm CAT5e CAT6e
25178B 25x17 23x15 345 224 15 16 13 7 6 5 4
2525B 25x25 24,5x24 588 382 24 40 28 21 12 12 10 9
3010B 30x10 2x(12x8) 224 145 8 12 8 6 4 2 2 2
4017B 40x17 2x(16x15) 570 370 15 32 22 19 10 10 9 6
4040B 40x40 39x38 1482 9263 38 26 66 50 30 30 24 22




Trunking systems &

. Goulottes et accessoires
acessories

Calhas e acessorios Canaletas y accesorios

Calha para cabos e aparelhagem | Canaleta para cables y mecanismos
Trunking system for cables, switches and sockets | Goulottes pour cables et appareillage

ref ( DOUBLE RAIL SYSTEM SISTEMA DE CARRIL DUPLO
4 1 60 40B ‘ For removable electrical separators.  Para separadores removiveis .
that reduces electrical noise.z que reduzem o ruido elétrico. Inwa y
H 5 4
ref. 8040 40 | v
Calha 60x40 para cabos . I i “
07 Canaleta 60x40 para cables P T radorvendodpT '. =
Trunking 60x40 system for cables ) Spooer sl seeratety B '. (v)
Goulottes 60x40 pour cables e Séparateur vendu séparément “ /
Blanco | Preto \\‘\
Blanco | Negro Compatible With: 60mm === E 2
White | Black s
Blanche | Noir . O D o 0 0
rer. [
o K4 g inwa
’\ Termoplastico 80INS 80INT 80INI
Termoplastico
C Y ) Thermoplastic Calha 80x40 para cabos ] [] a
Thermoplastique Canaleta 80x40 para cables
Trunking 80x40 system for cables ")J :] :] :)‘ =
Goulottes 80x40 pour cables -
Aplicacao por pressao 1 /N, Separador vendido 4 parte N
v Aplicacion presion { Divisoria se vende por separado
Pressure application \\@/ Spacersoldseparately
* Aplication a pression L= =" Séparateur vendu séparément
ref. 58040
Compatible With:
Q Recebe Aparelhagem Direct. ref ° B (v) (v}
Recibe Mecannismos Directo 2 ¥
7 Direct. Reciev. Switch. & Sock. 10040B b - %3’
Install. Direct de Apareillage U‘
100INI 100ESP
E] Calha 100x40 para cabos A
O Canaleta 100x40 para cables
v Recebe Aparelh. ¢/ (acess.) Trunking 100x40 system for cables DI
H Recibe Mecannis. ¢/(acces.) Goulottes 100x40 abl
‘ Reciev. Sock. (using acess.) OLIORIES XEPOUICabICS
Install. (avec des acess.) - NEMA
72N Separador vendido a parte
) Divisoria se vende por separado
J Spacer sold separately
45x45 Tipo Mosaic Séparateur vendu séparément
) 45x45 Type Mosaic
N 45x45 Type Mosaic

45x45 Type Mosaique

90x45 Tipo Mosaic

. .) o o 90x45 Type Mosaic

90x45 Type Mosaic

. > 90x45 Type Mosaique Direct click 45X90
install !

Calha 100x54 para cabos e aparelhagem

Tipo NEMA Canaleta100x54 para cables y mecannismos
(= Type NEMA Trunking 100x54 for cables, switches and sockets
o Type NEMA Goulotte 100x54 pour cables et appareillage
Type NEMA
. Separador vendido a parte
\ Divisoria se vende por separado
Spacer sold separately =

& Acessorios (Pag. 35) ” Séparateur vendu séparément N
Accesorios [Pag. 35) ref. $10040 e
Available (Pag. 35) i
Accessoires (Pag. 35) _—

Fixacdo por parafusos
Fijacion por tornillos
Fixing by screws
Fixation par des vis

Compativel com aparelhagem 45x45 e 45x90 da JSL e universal tipo mosaic

il - 2 e e | @ Jlaalag =] b 231 1O ©:

Compatible with All JSL 45x45 and 45x90 and universal mosaic type sockets

(simmz [ (suj(s):1.2mmp2 | Max. | 50 200 | arm | amm | CATSe | caTee
90 72 44 44 40 38

6040B 60x40 57x38 2166 1408 138

8040B 80x40 76x38 2888 1877 38 190 120 926 58 58 48 44

,q,.x ::
'“‘*' %ﬂﬁa% 10040B 100x40 97x44 4360 2840 44 258 166 138 84 84 78 74
10054B 100x54  2x(37x44) 3250 2100 37 232 146 104 88 62 54 28

SCAN + INFO



Goulottes et accessoires .
acessories

Trunking systems & . ..
g sy Canaletas y accesorios Calhas e acessorios

ACESSORIOS PARA CALHA 10054 | ACCESORIOS PARA CANALETA 10054
ACCESSORIES FOR 10054 TRUNKING | ACESSOIRES POUR GOULOTTE 10054

Compativel com aparelhagem :
45x45 e 45x90 da inway 100 x 54

JSL e universal tipo mosaic

0
= f i | B

| [V—=

@ ||z

EEP| p|2a 29 'ﬂ

Compatible with All JSL
45x45 and 45x90 and
universal mosaic type sockets

Angulo Interior Angulo Plano Tampa Terminal

Angulo Interior Angulo Plano @ Tapa Final
Internal Bend Flat Bend End Cap

Angle Intérieur Angle Plat Embout

Angulo Interior | Angulo Interior
Internal Bend | Angle Intérieur

80°-98°
Amplitude para instalacdo de calhas entre 80° e 98°
Amplitud para instalacion de canaletas entre 80°y 98°
Trunking installation amplitude between 80° and 98°
Amplitude pour l'installation de goulottes entre 80° et 98°

Coupler
Joint de Couverc

Angulo Externo Derivacdo em T Unido
Angulo Externo Derivacionen T Unién

External Bend Tee Coupler
Angle Extérieur Dérivationen T Joint couvercle

Angulo Exterior | Angulo Exterior
External Bend | Angle Extérieur

80°-120°

Amplitude para instalacao de calhas entre 80° e 120°
Amplitud para instalacion de canaletas entre 80°y 120°
Trunking installation amplitude between 80° and 120°

Amplitude pour l'installation de goulottes entre 80° et 120°




Trunking systems &

Calhas e acessorios Canaletas y accesorios Goulottes et accessoires

acessories

ACESSORIOS PARA CALHA 8040 | ACCESORIOS PARA CANALETA 8040
ACCESSORIES FOR 8040 TRUNKING | ACESSOIRES POUR GOULOTTE 8040

Compativel com aparelhagem
45x45 e 45x90 da
JSL e universal tipo mosaic

0
= f B |d )

| [V—=

@ ||z

@b | p[ca =de ,q

Compatible with All JSL
45x45 and 45x90 and
universal mosaic type sockets

@ Angulo Interior
?Angulo Exterior I: Angulo Interior o

.I ' Angulo Exterior i Internal Bend Unido ,

‘ ' External Bend . Angle Intérieur Union .

' Angle Extérieur s Coupler E

Joint de Couvercle
® .
: Tampa Final
: Tapa Final
: End Cap

’

Schuko / French style

: Embout
45x45 Tipo Mosaic DerivacaoemT Angulo Plano |~ ——
o .) 45x45 Type Mosaic Derivacionen T ; Angulo Plano .
_ 45x45 Type Mosaic Tee . Flat Bend '
45x45 Type Mosaique Dérivationen T 6 Angle Plat .

90x45 Tipo Mosaic

90x45 Type Mosaic
° "] ° ’H 90x45 Type Mosaic

90x45 Type Mosaique

Schuko / French style
'_’1.

| Nema 4

Type NEMA “E.-.‘.‘ L B

Tipo NEMA
.- Type NEMA
o Type NEMA

45x45 Tipo Mosaic

o 3 45x45 Type Mosa?c
» 45x45 Type Mosaic

45x45 Type Mosaique




Goulottes et accessoires

Trunking sy s_tems & Canaletas y accesorios Calhas e acessorios
acessories
Orios p ACesSorios P
orie O g ACe oires po 0 otte
ref. ref.
45IN10 45IN10D
..‘ 0
....... : : 5
’ ’ .. -:
20108 ‘@ 30108 ‘@ 20108 ‘4 30108 2
ref. ref.
45IN17 45IN17D
d 0
do &4 0 L
------- a D .-."= 0 . | -."
25178 ‘Za 40178 ‘g 25178 2 4017B ‘@

POSEER -
TRABALRO

i

MINIFPOSTOS'DE TRABALHO
CAIXAS DE PAREDE | CAIXAS DE CHAO

32



Calhas e acessorios

Canaletas y accesorios

ref.

80INS

Trunking systems &
acessories

Goulottes et accessoires

ref.

8O0INT

-5°C
+60°C

Branco e vermelho
Blanco y rojo
White and red
Blanche et rouge

Termoplastico
Termoplastico
Thermoplastic

CA Thermoplastique
Aplicacdo por pressao
v Aplicacion presion
Pressure application
* Aplication a pression
“t

Fixacao por parafusos
Fijacion por tornillos
Fixing by screws
Fixation par des vis

Tipo NEMA
Type NEMA
Type NEMA
Type NEMA

S

SCAN + INFO

Espelho simples p. aparelnagem 45x45 -f.:
Marco simple para mecanismos 45x45
Single frame for sockets 45x45 4

Plaque simple pour |"appareillage 45x45

. -
Para usar com calha / to use with trunking : q

- ¥

k|
' <) =)
m
Espelho duplo p. aparelhagem NEMA .
Marco double para mecanismos NEMA
Double frame for NEMA sockets .
Plaque double pour |"appareillage NEMA
L1 A
Para usar com calha / to use with trunking : -

o ol ooios

ay
} v ) v i

$10040

Separador para calha

Divisoria para canaleta
Spacer for trunking -,
Séparateur pour goullote i

Para usar com calha / to use with trunking :

- Y 100548 &

F

Acessé. p tomada NEMA == —
Aceso. p. Toma NEMA ol
Acces. for Nema Sockets

Acesso. p. Prise NEMA

Para usar com calha / to use with trunking :

- 7 100548 gl

-+
NEMA

Acesso. p tomada NEMA
Aceso. p. Toma NEMA
Acces. for Nema Sockets
Acesso. p. Prise NEMA

Para usar com calha / to use with trunking :
f.
P 100548 all =
-
=
NEMA

Espelho triplo p. aparelhagem 45x45
Marco triple para mecanismos 45x45
Triple frame for sockets 45x45

Plaque triple pour | “appareillage 45x45

Para usar com calha / to use with trunking :

- ¥

$8040 ‘&

Separador para calha
Divisoria para canaleta |
Spacer for trunking E

Séparateur pour goullote I |
A

Para usar com calha / to use with trunking :

B coc00 Y o100 LIPS o:00
-

Espacador para calha e fixador aparelhagem

Divisoria para canaleta fija y fijacion de los mecanismos
Spacer for trunking and socket fixation

Séparateur pour goullote et fixation do appareillage "

Para usar com calha / to use with trunking :

¥y 100408 &
e

ef.

NEM-EAG-BR

Acesso. p tomada NEMA

Aceso. p. Toma NEMA - .
Acces. for Nema Sockets i
Acesso. p. Prise NEMA E

Para usar com calha / to use with trunking :

ref.
- 7 100548 i
o

a
NEMA

Acesso. p tomada NEMA
Aceso. p. Toma NEMA
Acces. for Nema Sockets
Acesso. p. Prise NEMA

Para usar com calha / to use with trunking :

7 100548 il

NEMA




Trunking systems & . ..
g sy Canaletas y accesorios Calhas e acessorios

Goulottes et accessoires '
acessories

ACESSORIOS PARA APARELHAGEM (Mini Canal) | ACCESORIOS PARA MECANISMOS (Mini Canal)
ACCESSORIES FOR SWITCHES AND SOCKETS (Mini Trunking) | ACESSOIRES POUR APPAREILLAGE

Compativel com aparelhagem
45x45 e 45x90 da
JSL e universal tipo mosaic

z[e]es

@b | p[ca =de ,q

Compatible with All JSL
45x45 and 45x90 and
universal mosaic type sockets

Preparacdo para utilizacdo em calha 20 x 10mmou 25 x 17 mm Preparacdo para utilizacdo em calha 30 x 10mmou40x 17 mm
Preparacion para canaleta20 x 10mmo 25x 17 mm Preparacion para canaleta 30 x 10mmo40x 17 mm
Setting for trunking 20 x 10mmor 25x 17 mm Setting for trunking 30 x 10mmor40x 17 mm
Préparation pour goulotte 20 x 10mmou 25x 17 mm Préparation pour goulotte 30 x 10mmou40x 17 mm

ww gL

wuw z|

>
{138 _— (135 -
3
2 Ref. 45IN17 25 mm Ref. 45IN10 20 mm
>

30
mm 30 mm

>
40mm 40 mm




Trunking systems &

. Goulottes et accessoires
acessories

Calhas e acessorios

Canaletas y accesorios

Calha de chao | Canaleta de suelo
Over floor trunking | Passage de plancher

'_3

41 7018 ‘A

Para usar com / to use with :

Torre de chdao “--—_
Overfloor tower

Floo

Calha de chao
Canaleta de suelo
Over floor trunking
Passage de plancher

~

08

AD7020 4

Cinza | Branco Adaptador para calha de rodapé 7020

Gris | Blanco Adaptador para Canaleta de rodapie 7020
Gray | White Adapter for Bottom wall trunking 7020
Gris | Blanc Adaptateur pour goulottes murales 7020 -

Acessorios para Calha de chao | Accesorios para Canaleta de suelo
Accessories for Over floor trunking | Acessoires pour Passage de plancher

GR7018 ' _ AP7018 ‘A

Derivagcao em T e Cruzamento £ i'\ngulo Plano 70x18 7 L *
: i /‘, Angulo Plano 70x18 e
\ F F 4 Flat Bend 70x18 -

Derivacién en T e Cruce
Angle Plat 70x18

T Derivation and Crossing
ref.
AD7020

Termoplastico
Termoplastico
Thermoplastic
Thermoplastique

Aplicacdo por pressao
Aplicacion presion
Pressure application
Aplication a pression

Dérivation en T et Traversée

GU7018 ‘@

Recebe Aparelh. ¢/ (acess.)
Recibe Mecannis. ¢/(acces.)
Reciev. Sock. (using acess.)

Install. (avec des acess.) Uniéo 70x18 k. Adaptador para calha de rodapé 7020
Unién 70x18 - 1 Adaptador para Canaleta de rodapie 7020
Coupler 70x18 B o Adapter for Bottom wall trunking 7020
Joint couvercle 70x18 Yo Adaptateur pour goulottes murales 7020

Fixacao por parafusos
Fijacion por tornillos
Fixing by screws
Fixation par des vis

Qc{t«%@:ﬂ o) (™

Calha de rodapé | Canaleta de rodapie
Bottom wall trunking | Goulotte murale

Compatible With:

)ats

80x 80

]

Bot 5'm
Trunking

rer. G
70208 i
TP

& Acessorios (Pag. 36) X

o 873IN20 873TC20
Accgsorlos (Pag. 36) Calha de rodapé ;.
Available (Pag. 36) Canaleta rodapie = -~
Accessoires (Pag. 36) Bottom wall trunking \l 4
Goulotte murale Y .
ot —— - 1 y

AD7020 '@

Adaptador para calha de rodapé 7020 VS N "
Adaptador para Canaleta de rodapie 7020 TS

Adapter for Bottom wall trunking 7020
Adaptateur pour goulottes murales 7020 - TSl

Acessorios para Calha de rodapé | Accesorios para Canaleta rodapie
Accessories for Bottom wall trunking | Acessoires pour Goulotte murale

873-TC20'A :

Caixa de aparelhagem
Caja para mecanismos 7} |

Box for appliances o B
Boite pour I'appareillage 80x80

873-IN20"A

Caixa de aparelhagem
Caja para mecanismos
Box for appliances

Boite pour I'appareillage

80x80

Para usar com calha / to use with trunking Para usar com calha / to use with trunking

() &t e .. ¥y 7 70208 &

s '.f! o, g0 " o

%° o o ..S;x: T Ly o

s i it ¥

Loty b e

{‘w}- oneed » Beall el Area Area Util Area [ NeMax | NeMax |N°Max|N°Max| ypp | ytp |, -
o 3T fn, %3 (S)mm? (Su)(S):1.2(mm)2 M (& &L Cabo | cabo | rr | Fare. | RG6

@ %%0e 585 o3 o o ax. 1,5 mm 2,5mm 4mm | 6mm
.:g‘l‘ioti' 7018 70x18 53x15,5 155-274-155 100-180-100 15 150 8-16-8 5-10-5 4-7-4 3-6-3 - -
SCAN +INFO 7020B 70x20 68x18  255-272-221 - 15-16-13 17-18-14 11-12-10 9-9-8 5-5-4 - - -
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7OZOB

Complete finishing acessories for 7020b




Trunking systems &

Calhas e acessorios Canaletas y accesorios Goulottes et accessoires

acessories

UTILIZACAO DE ACESSORIO 873IN20 E 873-TC20 | UTILIZACION DE ACCESORIOS 873IN20Y 873-TC20
873IN20 AND 873-TC20 ACCESSORY USE | UTILISATION DE L'ACCESSOIRE 873IN20 E 873-TC20

Compativel com todas as
aparelhagens 80 x 80 mm

Compatible with all switches
and sockets 80 x 80 mm

Preparacao para utilizacao em calha 70 x 20 mm 873IN20
Preparacion para canaleta 70 x 20 mm 873IN20

Setting for trunking 70 x 20 mm 873IN20

Préparation pour goulotte 70 x 20 mm 873IN20

Preparacao para utilizacdo em diferentes medidas de minicanais
Preparacion para utilizacion en diferentes Canaletas

Setting for different sizes of trunking

Préparation pour diferents dimensions de goulottes

Montagem com caixa com pedestal Ref. 873-TC20
Montage con caja Ref. 873-TC20

Assembly with box Ref. 873-TC20

Assemblage avec boite Ref. 873-TC20




Goulottes et accessoires

Trunking systems &

. Canaletas y accesorios Calhas e acessorios
acessories

IP 41

IK o7

Branco
Blanco
White
Blanche

,\ Termoplastico
Termoplastico
C ) Thermoplastic

Thermoplastique

Aplicacdo por pressao
v Aplicacion presion

Pressure application

Aplication a pression

O s Agrupavel
W& ) Apilable
Stackable

Empilable

R Ajustavel
a Ajustable
Adjustable
Réglable

o Acessorios (Pag. 36)

Accesorios (Pag. 36)
Available (Pag. 36)
Accessoires (Pag. 36)

@?’?ﬁﬁ@

i.'l.

SCAN + INFO

Calhas para tubagem de fluidos | Canaletas para tuberia de fluidos
Trunking system for fluid pipes | Goulottes pour tuyaux de fluides

Para instalar sem base de calha com abracadeira:
To install without trunking base with the saddle:

(vIEY
e

1

Tampa 35X35 para tubagem de fluidos e gas doméstico
Tapa 35X35 para tuberia de fluidos y gas doméstico

35x35 Cover system for fluid pipes and domestic gas Al O
ko

Sw
ELyl

[ P

Couvercle 35x35 pour tuyaux de fluides et gaz domestique

35mm "/

Para instalar sem base de calha com abracadeira:
To install without trunking base with the saddle:

AN bty s

Tampa 70x40 para tubagem de fluidos
Tapa 70x40 para tuberia de fluidos
70x40 Cover system for fluid pipes

Couvercle 70x40 pour tuyaux de fluides
Instalacdo sem recurso a base de calha, com abracadeira:
To install without trunking base, using the saddle:

T7040-Plus m

Tampa 70x45 para tubagem de fluidos
Tapa 70x45 para tuberia de fluidos

3

0
70x45 Cover system for fluid pipes @ % 3 B
Couvercle 70x45 pour tuyaux de fluides TV i

|
'
1
1
'
m:
1
'
|
1
'

Para instalar sem base de calha com abracadeira:
To install without trunking base with the saddle:

ALy

Tampa 70x60 para tubagem de fluidos
Tapa 70x60 para tuberia de fluidos

70x60 Cover system for fluid pipes £
Couvercle 70x60 pour tuyaux de fluides s~

Para instalar sem base de calha com abracadeira:
To install without trunking base with the saddle:

Tampa 120x60 para tubagem de fluidos
Tapa 120x60 para tuberia de fluidos
120x60 Cover system for fluid pipes

Couvercle 120x60 pour tuyaux de fluides
Distancia aproximada | Distancia recomendada

Recommended distance | Distance recommandée

| Ref. | DimExt.(mm) | __@A(Pol | @A (mm) b

T3535 35x35 1/4-3/8-7/8 13,5-17,2-21,3 m
Dim. Int. | Area | Area Util Area | N°Max utP | UTP

T7040 70x40 70x33 2310 1500 150 100 78 44

T7040-Plus . 70x45 70x42 2940 1900 40 195 135 102 58 58 55 53
T7060 70x60 70x56 3920 2550 50 256 178 135 76 76 72 68
T10060 120x60 116x56 6500 4200 50 425 396 225 130 130 125 112



Trunking systems &

Calhas e acessorios Canaletas y accesorios Goulottes et accessoires

acessories

Bases para calhas Fluidline | Bases para canaletas Fluidline
Bottom for Fluidline Trunking | Base pour Goulottes Fluidline

IP)a1

fluidline

Base para Calha Fluidline 70x40
l l( O 7 Bases para canaletas Fluidline 70x40

Bottom for Fluidline Trunking 70x40 o
Base pour Goulottes Fluidline 70x40 mm

!
\
Para usar com tampa / to use with cover: ! 2m
Branco .

ref. “\\
o o ATV o R 4

Blanche

,\ Termoplastico
Termoplastico
C ) Thermoplastic

Thermoplastique

ref.
o N B7060
Aplicacdo por pressao

¥ Aplicacion presion
Pressure application

Aplication a pression Base para Calha Fluidline 70x60

Bases para canaletas Fluidline 70x60
Bottom for Fluidline Trunking 70x60

o Base pour Goulottes Fluidline 70x60
Fixacdo por parafusos

Fijacion por tornillos
Fixing by screws Para usar com calha / to use with trunking :

Fixation par des vis

£ Acessorios (Pag. 36)
Accesorios (Pag. 36)
Available (Pag. 36)
Accessoires (Pag. 36)

Concepcao

Disefio ref.
Design B10060
Conception

Base para Calha Fluidline 120x60
Bases para canaletas Fluidline 120x60
Bottom for Fluidline Trunking 120x60
Base pour Goulottes Fluidline 120x60

Para usar com calha / to use with trunking :

p ALZY

Dim. Ext. Area Area util Area N°Max UTP | UTP

B7040 70x40 70x33 2310 1500 150 100
B7060 70x60 70x56 3920 2550 50 256 178 135 76 76 72 68
B10060 120x60 116x56 6500 4200 50 425 396 225 130 130 125 112

ﬂﬂ%@

i.'l. s it

FIDELIDADE
ElFERENCﬂ NOVACAO
EROA

SCAN + INFO



Goulottes et accessoires

Trunking systems &

Canaletas y accesorios Calhas e acessorios

acessories

IP

IK

41

07

Branco
Blanco
White
Blanche

Termoplastico
Termoplastico
Thermoplastic
Thermoplastique

Aplicacdo por pressao
Aplicacion presion
Pressure application
Aplication a pression

Fixacdo por parafusos
Fijacion por tornillos
Fixing by screws
Fixation par des vis

Agrupavel
Apilable
Stackable
Empilable

Ajustavel
Ajustable
Adjustable
Réglable

Acessorios (Pag. 36)
Accesorios (Pag. 36)
Available (Pag. 36)
Accessoires (Pag. 36)

SCAN + INFO

Acessorios para calhas Fluidline | Acesorios para Canaletas Fluidline
Accessories for Fluidline Trunking | Acessoires pour Goulottes Fuidline

[ OExt. |
m - PATel | or i)
. 1/4 13,5
) i X 3/8 17,2
Abracadeira para tubos de agua e gas 7/8 213
Abrazadera para tuberias de agua y gas . '
Saddle for water and gas pipes DA DA
(VI
o by S

Attache pour tubes de | "eau et gaz

>
| X 50.cm |

e
y 4015

Abracadeira ajustavel para tubos
Abracadera ajustable para tubos
Adjustable Saddle for pipes
Attache reglable pour tubes

= 70 X 40 mm

[ 1T 70 x 60 mm

GT7040E1

[
\t%‘
7y

100 x 60 mm

Derivacdo em T para curva de agua Y Redutor S ]
Derivacion en T para curva de agua |' Reductor o |
Tee for water bend ,-"" Reducer ’ .

Dérivation en T pour la courbe de I'eau i Réducteur ] |L _,i

Caixa com tampa pré-instalado de Ar Condicionado
Caja con tapa de aire acondicionado preinstalada

Flush mounting Box with pre-installed Air Conditioning Cover
Boite avec couvercle de climatisation préinstallé

Caixa com tampa p/ + sifdo reversivel AC |
Caja con tapa + desague Réversible para AC

Box with lid + Reversible siphon for Air Conditioning

Boite avec couvercle + Réversible sortie de | "eau pour AC

Sifao Reversivel para caixa 4012
Desague Réversible para Caja 4012
Reversible Siphon for 4012 Box
Réversible Sortie de |"eau pour boite 4012

Reversivel
Réversible

</,

e
."—) .rf' il
Unido 90° el Unido Derivacao ﬁ ‘
Unién 90° — Unién ‘ Derivacién (g .
Joint 90° Joint Tee ¥
Joint 90° Joint Dérivation ‘




Trunking systems &

. Goulottes et accessoires
acessories

Calhas e acessorios | Canaletas y accesorios

B |
uidline

09

GT7040E1




Trunking systems &

Goulottes et accessoires Canaletas y accesorios Calhas e acessorios

acessories

Calha com cantos arredondados | Canaletas con cantos redondeados
Trunking with rounded corners | Goulottes avec coins arrondis

P4 o700 Y o0 i
B

Calha de cantos arredondados 70x40 para cabos
l l( O 7 Canaleta lineas redondeadas 70x40 para cables

Round lines 70x40 Trunking system Cables

Goullote de lignes rondes 70x40 pour les cables

Branco
Blanco
White
Blanche

. 9

,\ Termoplastico e 2 y
Termoplastico mm
C ‘_) Thermoplastic Calha de cantos arredondados 70x45 para cabos q
Thermoplastique Canaleta lineas redondeadas 70x45 para cables ]
Round lines 70x45 Trunking system Cables -

Goullote de lignes rondes 70x45 pour les cables

Aplicacdo por pressdo 70mm T
v Aplicacion presion

Pressure application

Aplication a pression

ref,
- 57000 g J 17060 A
Fixacdo por parafusos

Fijacion por tornillos
Fixing by screws
Fixation par des vis

- Uy

Calha de cantos arredondados 70x60 para cabos
Canaleta lineas redondeadas 70x60 para cables
Round lines 70x60 Trunking system Cables

& Acessorios [Pag. 36) Goullote de lignes rondes 70x60 pour les cables
Accesorios (Pag. 36)

Available (Pag. 36)

Accessoires (Pag. 36)

L Qs
COaneptIOh ' 0054B w ﬂ ﬂ ﬂ ‘I’AO,U d

Direct click 45X90 45X45 3
install ! i

'

'

54 |
Calha de cantos arredondados 100x54 para cabos e aparelhagem MM
Canaleta lineas redondeadas 100x54 para cables y mecannismos !
Round lines 100x54 Trunking system Cables :
Goullote de lignes rondes 100x54 pour les cables et appar. y

2m

pag\ Acessorios pagina | Accesorios pagina
23/ Accessories page |Page accessoires

B10060 '+ ¥ 710060 ‘A&

Calha de cantos arredondados 120x60 para cabos
Canaleta lineas redondeadas 120x60 para cables
Round lines 120x60 Trunking system Cables
Goullote de lignes rondes 120x60 pour les cables

120mm Ty

/\rea Area Ut" Area N:abo Nzabo Nzabo Nzabo uTp uTp RG-6

(S)mm2 | (Su)(S):1.2(mm)2 | Max. 15mm | 25 m dmm | 6mm | CATSe | cATee
BIOS 70x40 70x33 | 2310 1500 32 150 100 78 44 44 | 40 38
3988 70x45 70x42 | 2940 1900 40 195 | 135 102 58 @ 58 55 53
BIOOOY 70x60 70x56 | 3920 2550 50 256 | 178 135 76 | 76 72 68
BIOOCOF | 120x60 = 116x56 6500 4200 50 425 | 396 225 | 130 | 130 | 125 = 112
100548 100x54  2x(28x48) 1360 880 28 85 60 44 25 25 @ 22 20

SCAN + INFO



J400X5

100% HALOGEN FREE TECHNICAL
CABLE TRUNKING SYSTEM

CALHA TECNICA 100%
LIVRE DE HALOGENEOS

RECEBE APARELHAGEM DIRETAMENTE
45X45 E 45X90 A

RECEIVES DIRECTLY 45X45 & 45X90
SWITCHES & SOCKETS

TO USE WITH:
/ CABLES, SWITCHES
-

& SOCKETS

- 3 Wﬁﬁ%ﬂ?

ACCESSORIES SEM ACESSOR1OS :

MATERIAL NO\/O = NOVO DESIGN
ESTRUTURA DA PAREDE INTERNA REFORCADA

Adaptable and innovative, ready to receive 45x45 & 45x90 switches COMPLETE RANGE OF

; X e g . 100% HALOGEN FREE
and sockets directly, without the need of addicional fixing accessories. ACCESSORIES
There are also accessories available for installing NEMA
American switches and sockets (45x90).

GAMA COMPLETA DE

Adaptavel e inovadora, pronta para receber diretamente ACESSORIOS DE ACABAMENTO
aparelhagem 45x45 e 45x90, sem a necessidade de acessorios adicionais 100% LIVRES DE HALOGENEO
de fixagdo. Disponibilizamos também acessoérios para instalar
Interruptores e tomadas americanas NEMA (45x90). 1_ TAM‘EQEE&'ZQNAL

® ' I FLAT ANGLE
ANGULO PLANO

ANGULO INTERNO
inway |
HALOGEN FREE , « COUPLER '
e,

UNIAO

DER-II-\I/E.EEM T
WWW.ISL-ONLINE.NET

EXTERNAL BEND
ANGULO EXTERNO



APARELHA

Mecanismos :
Switches and socke
Appareillage

RoHS

44



Aparelhagem

Mecanismos

Switches and sockets Appareillage

Termoplastico
’\ Termoplastico
L ) Thermoplastic

Thermoplastique

-5°C
+60°C

45x45 Tipo Mosaic
A .) 45x45 Type Mosaic
_ 45x45 Type Mosaic

45x45 Type Mosaique

Branco | Preto | Vermelho
Blanco | Negro | Rojo
\White | Black | Red
Blanc | Noir | Rouge

As referéncias “745" estao disponiveis
nos acabamentos standard Branco e
Preto. A gama inclui também uma
versao em Vermelho, concebida para a
identificacao visual de circuitos
protegidos ou de emergéncia (SAI/UPS).

Las referencias “745" estan disponibles
en los acabados estandar Blanco y
Negro. La gama incluye también una
version en Rojo, disefiada para la
identificacion visual de circuitos
protegidos o de emergencia (SAl/UPS).

The “745" references are available in
standard White and Black finishes. The
range also includes a Red version,
designed for the visual identification of
protected or emergency circuits (UPS).

Les références “745" sont disponibles
dans les finitions standard Blanc et Noir.
La gamme comprend également une
version en Rouge, concue pour
l'identification visuelle des circuits
protégés ou de secours (ASI/UPS).

wd) (€ ®

SCAN + INFO

Carregador USB Duplo (A+C) 21/ (5V/4.2A)

Cargador USB Doble (A+C) 21W (5V/4.2A)

Dual USB Charger (A+C) 21\W (5V/4.2A) .
Chargeur USB Double (A+C) 21W/ (5V/4.2A) = =]

USB-21-BR
USB-21-PR

CONNECTED ¢

21W UusB5V4.2A !

L]
< USB-A & USB-C

1T L=

Calha Técnica e Postos de Trabalho
Canal Técnico y Puestos de Trabajo
Cable Trunking and Workstations
Goulottes Techniques et Postes de Travail

45x45

Tomada Simples Schuko 16 A/250V 2P+T b >

Toma Simple Schuko 16 A/250V 2P+T ]

Single Schuko Socket 16 A/ 250V 2P+E ) [ 4 a

Prise Simple Schuko 16 A / 250V 2P+T lecal S o
a—

745-1-BR
745-1-PR
745-1-EN

Tomada Dupla Schuko 16 A/250V 2P+T
Toma Doble Schuko 16 A/ 250V 2P+T
Double Schuko Socket 16 A / 250V 2P+E
Prise Double Schuko 16 A/ 250V 2P+T

745-2-BR
745-2-PR
745-2-EN

Tomada Tripla Schuko 16 A/250V 2P+T
Toma Triple Schuko 16 A/ 250V 2P+T
Triple Schuko Socket 16 A / 250V 2P+E

M Ay 505,

Calha Técnica e Postos de Trabalho
Canal Técnico y Puestos de Trabajo
Cable Trunking and Workstations
Goulottes Techniques et Postes de Travail

S

|5 ]

45x45

1T L=

Para - For - Pour

Calha Técnica e Postos de Trabalho
Canal Técnico y Puestos de Trabajo
Cable Trunking and Workstations
Goulottes Techniques et Postes de Travail

45x45

Prise Triple Schuko 16 A / 250V 2P+T | " i

745-3-BR
745-3-PR
745-3-EN

| — V18 P )
.Id'i\-I Wy = -

Calha Técnica e Postos de Trabalho
Canal Técnico y Puestos de Trabajo
Cable Trunking and Workstations
Goulottes Techniques et Postes de Travail

45x45



Appareillage Switches and sockets | Mecanismos Aparelhagem

Mini postos de trabalho JSL

’\ Termoplastico
Termoplastico
C ) Thermoplastic
Thermoplastique
L
- ® e
Z ) -5C
+60°C . 4
45x45 Tipo Mosaic
A .) 45x45 Type Mosaic
N 45x45 Type Mosaic
- 45x45 Type Mosaique
TN Branco A
{7\ Y Blanco _

Y e Para calhas minicanal JSL —
20x10 30x10 25x17 40x17 11_

-
"
y
|

| ] ™
I
Tomada Dupla Lisa RJ45 Cat 6 Espelho liso RJ45 Cat 6
Base double lisa RJ45 Cat 6 Marco lisa RJ45 Cat 6
RJ45 Cat 6 socket Single frame RJ45 Cat 6 socket
Socle de comumnication double RJ45 Cat 6 ; o Plaque simple pour socle de comumnication RJ45 Cat 6
—— ]
Calha Técnica e Postos de Trabalho
745-LAN Canal Técnico y Puestos de Trabajo 45x45
745-AMP Cable Trunking and Workstations

Goulottes Techniques et Postes de Travail

a7 i
mc | CE @ “ ! v

Vv

i

Tomada Dupla angular RJ45 Cat 6 Espelho Dupla angular RJ45 Cat 6
. Base double angular RJ45 Cat 6 Marco double angular RJ45 Cat 6
@ ?::; i:gzgf. @ Double RJ45 Cat 6 angular socket Single frame RJ45 Cat 6 angular socket
o go.82%2, | .:i.;i:' .hgs Socle de comumnication double angulaire RJ45 Cat 6 ., Plaque simple pour socle de comumnication double angulaire RJ45 Cat 6
o X —
B — . Nl
: [ Ref | Dim (mm) |

L phea 3 —
. P, Calha Técnica e Postos de Trabalho
@ . 1{:-;‘. o ,k 745-LAN-ANG Canal Técnico y Puestos de Trabajo
° ° 745-AMP-ANG Cable Trunking and Workstations
SCAN +INFO Goulottes Techniques et Postes de Travail




Aparelhagem Mecanismos | Switches and sockets Appareillage

Tomada Schuko 16 A/250V 2P+T
Toma Schuko 16 A/250V 2P+T
Schuko socket 16 A/250V 2P+T
Socle Schuko 16 A/250V 2P+T

Calha Técnica e Postos de Trabalho

Canal Técnico y Puestos de Trabajo

= 745 TBR Cable Trunking and Workstations
o o Goulottes Techniques et Postes de Travail

Tomada Schuko 16 A/250V 2P+T
Toma Schuko 16 A/250V 2P+T
Schuko socket 16 A/250V 2P+T
Socle Schuko 16 A/250V 2P+T

45x45

e, -

Calha Técnica e Postos de Trabalho
Canal Técnico y Puestos de Trabajo
Cable Trunking and Workstations
Goulottes Techniques et Postes de Travail

745-T-EN

Tomada Francesal6 A/250V 2P+T
Toma Francés16 A/250V 2P+T
French type socket 16 A/250V 2P+T
Socle 16 A/250V 2P+T

45x45

e -

S ke | eaaoPwr | Dmimm |

Calha Técnica e Postos de Trabalho
Canal Técnico y Puestos de Trabajo
Cable Trunking and Workstations
Goulottes Techniques et Postes de Travail

745-F-BR 45x45

745-F-EN

Tomada Francesal6 A/250V 2P+T
Toma Francés16 A/250V 2P+T
French type socket 16 A/250V 2P+T
Socle 16 A/250V 2P+T

& HF . -
V. Rt | paaForPawr | Dim(mm |
(o]

SRS Calha Técnica e Postos de Trabalho

Canal Técnico y Puestos de Trabajo
Cable Trunking and Workstations

REACH C E @ Goulottes Techniques et Postes de Travail

745-F-EN 45x45

Para circuitos de poténcia protegidos com UPS ou
sistema de energia de apoio.

(@) ¥ 5% (m) B
B R

<o .s: 23 ..__i%
LT

SCAN + INFO

Para circuitos de alimentacion protegidos por
UPS o con sistema de apoyode energia.

For power circuits protected
with UPS or power system support.

Pour circuits de puissance protégés avec systeme
d'alimentation sans coupure ou systéme de soutiend "énergie




>

L)

RoOHS

REACH

Termoplastico
Termoplastico
Thermoplastic
Thermoplastique

-5°C
+60°C

45x45 Tipo Mosaic
45x45 Type Mosaic
45x45 Type Mosaic
45x45 Type Mosaique

HF

HALOGEN FREE

e ®

SCAN + INFO

I -‘_
W W B
Tomada TV/SAT. 1 modulo e 1/2 médulo | Conector tipo F (Fémea)
Toma TV/SAT. 1 modulo y 1/2 médulo | Conector tipo F (Hembra) ‘

Socket TV/SAT. 1 modulo and 1/2 module | Type F connector (Female)
Prise TV/SAT. 1 modulo et 1/2 module | Raccord de type F (femelle)

bt
i

Ref.
Calha Técnica e Postos de Trabalho
745-TV 45x45
Canal Técnico y Puestos de Trabajo x
Cable Trunking and Workstations
745 TVM Goulottes Techniques et Postes de Travail 22,5x45

J 745F0 i 745Fom g

Tomada Fibra Optica TV/SAT. 1 modulo e 1/2 médulo. Com adaptador de fibra SC-APC simplex

Toma Fibra Otica TV/SAT. 1 modulo y 1/2 médulo. Con adaptador de fibra optica SC-APC simplex
Optical fiber Socket TV/SAT. 1 modulo and 1/2 module. With SC-APC simplex fiber coupler

Prise fibre Optique TV/SAT. 1 modulo et 1/2 module. Avec adaptateur de fibre optique SC-APC simplex

Calha Técnica e Postos de Trabalho
745-FO 45x45
Canal Técnico y Puestos de Trabajo x
Cable Trunking and Workstations
745-FOM Goulottes Techniques et Postes de Travail 22,5x45
Tecla Cega 45x45 e '/, Tecla Cega
Tecla Ciega 45x45 y '/, Tecla Ciega
Blank Cover 45x45 and '/; Blank Cover
Couvert. Aveugle 45x45 et '/, Couvert. Aveugle i
|!ﬂ-. in L
Calha Técnica e Postos de Trabalho
745-C 45x45
Canal Técnico y Puestos de Trabajo x
Cable Trunking and Workstations
745-MC Goulottes Techniques et Postes de Travail 22,5x45

ref.

Tomada exterior

|
|
|
Toma exterior | ' "u\ . ||
|
#

Tomada exterior com ligacao terra

Toma exterior con conexion de tierra
External socket with ground connection
Prise externe avec connexion a la terre

External Socket
Prise externe




Obturadores de protecdo para
evitar o contacto acidental.
Schuko com saida a 45°.

Integracao Perfeita:
Projetadas para integracdo com os
sistemas JSL, incluindo
Workstations, Caixas de Chéo,
IZIBoxline e Calhas Técnicas.

9]

JSL

Ligacao Rapida Push-in:
Instalacdo facil e sem ferramentas,
economizando tempo e esforco.
Compativeis com o formato 45x45.

Versatilidade:

Disponiveis nas configuracdes (simples,
duplas, triplas e USB) em 3 cores.
Adequadas a qualquer necessidade

de instalacao e linha estética.
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FICHAS E TOIV

Tomas de corriente
Industrial plugs &
Prises et fiches

IDUSTRIAIS




Tomas de corriente
industrial

Fichas e tomadas

industriais

Prises et fiches
industrielles

Industrial plugs &
sockets

As fichas tomadas industriais tipo CEE podem, e em
- algumas circunstancias, devem ser utilizadas na
industria, no comércio, em parques de campismo, na
agricultura, em barcos e iates, em camiées caravana.

Os componentes plasticos sao fabricados em material
termoplastico de alta qualidade o que os torna virtualmente
indestrutiveis.

Os bornes sao feitos em latao macico com elevado teor de
cobre para evitar sobreaquecimentos.

As fichas tomadas industriais JSL distinguem-se pelas
seguintes qualidades que facilitam a instalacao e reduzem os
custos de manutencao ao minimo:

- Faceis de instalar;

- Grande acessibilidade ao espaco de alojamento dos cabos;
- Elevada pressao de contacto;

- Montagem e desmontagem extremamente simples;

- Livres de halogéneo;

- Alta resisténcia a agentes quimicos e detergentes;

- Impossibilidade de erros na instalacao;

- Parafusos completamente inoxidaveis.

&j», EECform plugs and sockets can and, under certain
circumstances, must be used in industry, in commercial
premises, in parks, in agriculture, in marinas, for trailers
and mobile homes.

The plastic parts are moulded from a high quality
thermoplastic material which is virtually indestructible.

The contact pins and tubes are made of solid brass.

JSL EEC plugs and sockets are distinguished by the following
features which ease installation by using outstanding
mechanical and electric properties that keep maintenance
costs to a minimum:

- Easy to install;

- Very accessible wiring space;

- High contact pressure;

- Low force required for insertion and withdrawal;
- Halogen free;

- High resistance to chemicals and detergents;

- Fool-proof assembly;

- Fully stainless steel screws;

- Screws totally inoxidizable.

Las bases y clavijas industriales tipo CEE se utilizan en
sectores industriales muy diversos, desde el comercio,
camping, barcos y yates, camiones y caravanas hasta

el sector agricola.

Los componentes plasticos son de un material termoplastico
de alta calidad lo que los hace virtualmente indestructibles.

Los bornes son de latén macizo con un alto contenido de
cobre para evitar sobrecalentamientos.

Las bases y clavijas industriales JSL se destacan por
caracteristicas que facilitan la instalacion y bajan los costes de
mantenimiento:

- Facil instalacion;

- Gran accesibilidad al alojamiento de los cables;

- Alta presion de contacto;

- Montaje muy simple;

- Libres de halégenos;

- Alta resistencia a los agentes quimicos y disolventes;
- Imposibilidad de errores en la instalacion;

- Tornillos completamente inoxidables.

Les prises et fiches industrielles du type CEE peuvent,
et doivent, selon les circonstances, étre utilisées dans
I'industrie, le tertiaire, les campings, I'agriculture, les
ports de plaisance, les camions et les mobile homes.

Les composants plastiques ont fabriqués a partir d'un matériel
thermoplastique de trés haute qualité ce qui les rend
quasiment indestructibles.

Les bornes sont fabriquées en laiton massif dans un cuivre e
trés haute qualité, afin d'éviter tout risque de surchauffe.

Les prises et fiches industrielles JSL se distinguent par les
caractéristiques suivantes qui facilitent l'installation et
réduisent les colits de maintenance:

- Installation facile;

- Beaucoup de place pour cabler;

- Bon serrage des contacts aux bornes;

- Montage et démontage trés simple;

- Sans halogénes;

- Bonne résistance aux agents chimiques et détergents;
- Montage correct garanti;

- Vis inoxydables

De acordo com as Normas | Conforment aux Normes
Conforme las Normas | Norm's compliance

» £

EN 60529 (IP)
EN 50102 (IK)
IEC 60309-1
IEC 60309-2
EN 60309-1
EN 60309-2




Robust, weather-proof and chemical-resis
they provide the casing that protects your energ)
So even in the toughest scenarious, the power stays o




Fichas e tomadas Tomas de corriente Industrial plugs & Prises et fiches

industriais industrial sockets industrielles

Fichas - IP44 | Clavijas - IP44
IP44 Plugs | Fiches - 1P44

Termoplastico
Termoplastico
Thermoplastic 3PAN+T

Thermoplastique 3P+T

-5°C
+80°C
e Lroe Lo Lov Lo L DL amz ] acae mnz
9316/4 2P+T(E) 16 50/60 1,54 8-13
9416/4 3P+T(E) 16 50/60 400 44 | 09 1,5-4 9-14
9516/4 3P+N+T(E) 16 50/60 230/400 44 09 1,5-4 10-16
9332/4 2P+T(E) 32 50/60 230 44 | 09 2,5-10 12-18
9432/4 3P+T(E) 32 50/60 400 44 09 2,5-10 13-20
9532/4 3P+N+T(E) 32 50/60 230/400 44 | 09 2,5-10 14-22
9316/4 39,5 1135
9416/4 54 39,5 114,5
A 9516/4 61 39 133
9332/4 63,5 32 142
9432/4 63,5 49 142
‘ - 9532/4 63,5 49 162

Tomadas moveis - IP44 | Prolongadores - IP44
IP44 Connectors (couplers) | Prises mobiles - IP44

3P+N+T
3P+T

L2 L2 13
. - 44
L1
kS 1 4 !

—m—“nn—m-

2P+T

-

9316/3 2P+T(E) 50/60 1,5-4 8-13
9416/3 3P+T(E) 16 50/60 400 44 | 09 1,5-4 9-14
9516/3 3P+N+T(E) 16 50/60 230/400 44 | 09 1,5-4 10-16
9332/3 2P+T(E) 32 50/60 230 44 | 09 2,5-10 12-18
9432/3 3P+T(E) 32 50/60 400 44 09 2,5-10 13-20
9532/3 3P+N+T(E) 32 50/60 230/400 44 | 09 2,5-10 14-22
/
REACH
\4 RoHS
-E-_-__-_
9316/3 124
A 9416/3 61 42 74 124
9516/3 68 42 93 143
9332/3 70,5 51,5 94,5 154
9432/3 70,5 51,5 94,5 154
9532/3 76,5 52,5 108,5 170

SCAN +INFO



Prises et fiches Industrial plugs & Tomas de corriente Fichas e tomadas

industrielles sockets industrial industriais

Tomadas parede - IP44 | Bases murales - IP44
N IP44 \Wall receptacles | Socles saillies - IP44
I\ Termopiacice

C ) Thermoplastic

Thermoplastique

3P+N+T
2P+T 3P+T

- L/+ L2 L2 L3
2 ) 50C
F) 5 . : 44
L1
L e i N

T e | poos  lAmp| Hz | vor | 1P | ik |
230 44 09

— " omz | cabomma) |

&) 9316/2N 2P+T(E) 16 50/60 1.5-4 g3
E L] 9a16/2N 3P+T(E) 16 = 50/60 400 44 | 09 1,54 9-14
Z. m] 9516/2N 3P+N+T(E) 16 50/60 230/400 44 09 1,54 10-16
g &) 9332/2n 2P+T(E) 32 | 50/60 230 44 09 2,510 1218
<23 &) 9432/2n 3P+T(E) 32 50/60 400 44 | 09 2,5-10 13-20

.:] 9532/2N 3P+N+T(E) 32 50/60 230/400 44 09 2,5-10 14-22

[ 931672 2P+T(E) 16 = 50/60 230 44 | 09 1,54 8-13

£ 941672 3P+T(E) 16 = 50/60 400 44 | 09 1,54 9-14

fizu 951672 3P+N+T(E) = 16 = 50/60 | 230/400 | 44 | 09 1,54 10-16

[ 933272 2P+T(E) 32 | 50/60 230 44 | 09 2,510 1218

frou 9432/2 3P+T(E) 32 | 50/60 400 44 | 09 2,5-10 13-20

i 9532/2 3P+N+T(E) = 32 = 50/60 | 230/400 | 44 | 09 2,510 14-22

L Ref ] A | B | _C | 0
87 19 926 84

o ] 9316/2N
Be o E & 9416/2N 104 16 136 86
S A B &l 9s1e2n 104 16 136 86
_ Q 4] 9332/2N 104 16 136 86
' 2 o) &) 9432/2n 104 16 136 86
< c R & 9532/2n 104 16 136 86
fr=. 931672 78 106 52
fre 94162 82 116 56
[r=u 951672 94 130 68
fr-. 933272 97 140 68
frou 943272 97 140 65
fr-. 953272 100 150 74

HF

HALOGEN FREE

() & i}
e
(®) 535

SCAN +INFO

Wi is (1)
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Fichas e tomadas

industriais

Tomas de corriente Industrial plugs & Prises et fiches
industrial sockets industrielles

Termoplastico
Termoplastico
Thermoplastic
Thermoplastique

-5°C
+80°C

\/ RoOHS

SCAN +INFO

Tomadas interiores - IP44 | Bases de empotrar - IP44
IP44 Panel mounted receptacles | Socles de tableau - IP44

a5

3p+T 3P+N+T

2P+T
L+ L2 L3 L2
L1
. 44
N
L1
1 L 7

_-E_“ﬂ“‘_

9316/1 2P+T(E) 16 50/60 230 1,5-4
9316/1N 2P+T(E) 16 50/60 230 44 09 1,54
9416/1 3P+T(E) 16 50/60 400 44 | 09 1,54
9516/1 3P+N+T(E) 16 50/60 230/400 44 09 1,54
9332/1 2P+T(E) 32 50/60 230 44 | 09 2,5-10
9432/1 3P+T(E) 32 50/60 400 44 | 09 2,5-10
9532/1 3P+N+T(E) 32 50/60 230/400 44 09 2,5-10
0%

'
\2 2/ y [
- ’ ]

2316/1 80 53 18,5 51 19,5
9316/1N 63 47 47 63 4,0 28 53 20
2416/1 85 70 60 75 53 28,5 58,5 34
9516/1 85 70 60 75 53 32 67,5 32
92332/1 85 70 60 75 53 32 69,5 42
9432/1 85 70 60 75 53 32 69,5 42
9532/1 85 70 60 75 53 32 76 42

l eI




Prises et fiches

industrielles sockets

Industrial plugs &

Tomas de corriente
industrial

Fichas e tomadas
industriais

120/208-
144/250V~

INFO DIAG.

250/440-265/460V
60Hz

440-460v
60Hz

>50-

220- 250V~

-250V~

380-
415V~

277V 60 HZ

480-500V~ 600-650V~

/i N
270/480- p20/600

288/500V~

380-415V~

200/346-
240/415V~

400/690V~

230/380V

380V 50Hz
440V 60Hz

1=16-125 A
U=50-690 V

De acordo com as Normas:
Conforme las Normas:
Standards compliance:
Conforment aux Normes:

EN 60309-1
EN 60309-2
EN 60529 (para o IP)
EN 62262 (para o IK)

I T T 2 I T L
“A | vor | @ | wer | Rer | er | et | Rer | Rer | Rer | et |

o em0 e | R
= 400 3P+T(E) | 9416/1
~ 2307400 3P+ N+T(E) 9516/1
= 230 2P+T(E) | 9332/1
32 = 400 3P+T(E) | 9432/1
~230/400 3P+N+T(E) 9532/1
= 250 2P+T(E) -
63 = 415 3P+T(E) -
= 240/415 3P+ N+T(E) -

A

679316/1
679416/1
679516/1
679332/1
679432/1  9432/2N
679532/1 | 9532/2N
679363/5 -
679463/5 -
679563/5 -

9316/2N
9416/2N
9516/2N
9332/2N

679316/2
679416/2
679516/2
679332/2
679432/2
679532/2
679363/6
679463/6
679563/6

9316/3
9416/3
9516/3
9332/3

679316/3
679416/3
679516/3
679332/3
9432/3  679432/3 9432/4
9532/3 | 679532/3 9532/4

- 679363/7 -

- 679463/7 -

- 679563/7 -

9316/4
9416/4
9516/4
9332/4

679316/4
679416/4
679516/4
679332/4
679432/4
679532/4
679363/8
679463/8
679563/8

L Ref | A | B | _cCc |

9316/3-9316/4 194
9416/3-9416/4 194,5
9516/3-9516/4 232
9332/3-9332/4 244
9432/3-9432/4 244
9532/3-9532/4 272

42 116
41,5 117
42 135
51,5 146
51,5 146
52,5 161

9316/4-9316/2N
9416/4-9416/2N
9516/4-9516/2N
9332/4-9332/2N
9432/4-9432/2N
9532/4-9532/2N

162 99
181 104
203 104
203 104
203 104
224 104



Fichas e tomadas Tomas de corriente Industrial plugs & Prises et fiches

industriais industrial sockets industrielles

Fichas - IP67 | Clavijas - IP67

IP67 Plugs | Fiches - IP67
Termoplastico
Termoplastico
Thermoplastic -
Thermoplastique 2P4T 3P+T
-5°C @ @ @
+80°C

“-m--:-lmm

679316/4 2P+T(E) 16 | 50/60 1,5-2.5 812
679416/4 3P+T(E) 16 = 50/60 415 67 | 09 1,5-2.5 812
679516/4 3P+N+T(E) = 16 | 50/60 240/415 67 09 1,52,5 812
679332/4 2P+T(E) 32 50/60 250 67 | 09 2,56 12-17
679432/4 3P+T(E) 32 50/60 415 67 09 2,56 12-17
679532/4 3P+N+T(E) = 32 | 50/60 240/415 67 09 2,56 12-17
679363/8 2P+T(E) 63 50/60 250 67 09 616 16-30
679463/8 3P+T(E) 63 50/60 380/415 67 09 616 16-30
679563/8 3P+N+T(E) = 63 50/60 240/415 67 09 616 16-30
“_-__
679316/4 120
679416/4 125 79 12
679516/4 133 87 12
679332/4 150 93 17
679432/4 150 93 17
679532/4 155 100 17
679363/8 250 112,5 30
679463/8 250 112,5 30
¢ 679563/8 250 112,5 30

Tomadas moéveis - IP67 | Prolongadores - IP67
IP67 Connectors (couplers) | Prises mobiles - IP67

3P+N+T
3P+T

2P+T
L/+ L2 L2 13
L3
. 67
L1
N
< e 4

“-m---mlmm

679316/3 2P+T(E) 16 50/60 1,5-2.5 8-12

679416/3 3P+T(E) 16 50/60 415 67 | 09 1,5-2.5 8-12

679516/3 3P+N+T(E) 16 50/60 240/415 67 | 09 1,5-2,5 8-12

679332/3 2P+T(E) 32 50/60 250 67 | 09 2,56 12-17

H F 679432/3 3P+T(E) 32 50/60 415 67 | 09 2,56 12-17

HAROEENEREE 679532/3 3P+N+T(E) 32 50/60 240/415 67 09 2,5-6 12-17

7 679363/7 2P+T(E) 63 50/60 250 67 | 09 6-16 18-30

REACH ¢ 679463/7 3P+T(E) 63 50/60 415 67 09 6-16 18-30

\4 RoHS 679563/7 3P+N+T(E) = 63 50/60 240/415 67 | 09 6-16 18-30

-E-_“_“
AR 679316/3 134

@ :*"!!‘E@ — 679416/3 138 85 12 79
:gffigé’;ﬁ;ﬁ : e 679516/3 146 93 12 87
o “3”::*'*'& o 679332/3 166 98 17 94
ﬁ-ﬁ{'%' * 679432/3 171 104 17 94
@. P 679532/3 271 115 17 100
SCAN + INFO . 679363/7 271 115 30 109
679463/7 271 115 30 109
679563/7 271 115 30 109



Prises et fiches Industrial plugs & Tomas de corriente Fichas e tomadas

industrielles e ld (H & industrial industriais

Tomadas parede - IP67| Bases murales - IP67

IP67 \X/all receptacles | Socles saillies - IP67
Termoplastico
Termoplastico
Thermoplastic
Thermoplastique

=50 3P+N+T
5°C 3P+T

+80°C 2P+T
L+ L2 L2 3
L3
. 67
L1
< L 7"

“mm-n—m-

679316/2 2P+T(E) 50/60 1,5-4 10-14
679416/2 3P+T(E) 16 50/60 415 67 | 09 1,54 10-14
679516/2 3P+N+T(E) = 16 | 50/60 240/415 67 | 09 1,5-4 10-14
679332/2 2P+T(E) 32 50/60 250 67 | 09 2,5-10 12-17
679432/2 3P+T(E) 32 50/60 415 67 | 09 2,5-10 12-17
679532/2 3P+N+T(E) = 32 | 50/60 240/415 67 | 09 2,5-10 12-17
679363/6 2P+T(E) 63 50/60 250 67 | 09 625 18-25
679463/6 3P+T(E) 63 50/60 415 67 | 09 625 18-25
679563/6 3P+N+T(E) = 63 | 50/60 240/415 67 | 09 625 18-25
16 A/ 32A 63 A
PG29
D ] - D =
- 74 T —
T (19 lf”
LOE o —
I 2G B
F E
T C
B x|

679316/2 150

679416/2 104 150 24 80 20 46 55
679516/2 107 151 24 80 20 46 55
679332/2 114 162 24 80 20 46 55
679432/2 114 162 24 80 20 46 55
679532/2 116 163 24 80 20 46 55
679363/6 171 170 230 118 158 106 -
679463/6 171 170 230 118 158 106 -

@ %ﬁ%’?ﬁ @ 679563/6 171 170 230 118 158 106 ;
hgik
(5

SCAN +INFO




Fichas e tomadas Tomas de corriente Industrial plugs & Prises et fiches

industriais industrial sockets industrielles

Tomadas interiores - IP67 | Bases de empotrar - IP67 &
: IP67 Panel mounted receptacles (angled) | Socles de tableau - IP67 |

Termoplastico
Termoplastico
Thermoplastic
Thermoplastique

-5°C 3P+N+T

+ 80°C 2P+T
L+ L2 L2 3
L3
L1
N
+ 1 a

“m“““‘_

-

679316/1 2P+T(E) 16 | 50/60 250 1,5-4
679416/1 3P+T(E) 16 = 50/60 415 67 09 1,5-4
679516/1 3P+N+T(E) = 16 = 50/60 240/415 67 09 1,5-4
679332/1 2P+T(E) 32 50/60 250 67 09 2,5-10
679432/1 3P+T(E) 32 | 50/60 415 67 09 2,5-10
679532/1 3P+N+T(E) = 32 = 50/60 240/415 67 09 2,5-10
679363/5 2P+T(E) 63 | 50/60 250 67 09 625
679463/5 3P+T(E) 63 | 50/60 415 67 09 625
679563/5 3P+N+T(E) = 63 | 50/60 240/415 67 09 625

P S

\\y
i
-0 & ol |
.8

679316/1 7
679416/1 76 87 61 61 42 46 64 35 38 32 7
679516/1 76 87 61 61 40 48 64 35 38 32 7
679332/1 76 87 61 61 53 50 64 35 38 32 7
679432/1 76 87 61 61 53 50 64 35 38 32 7
679532/1 80 90 65 70 52 53 70 38 41 35 7
679363/5 100 110 80 85 67 78 81 43 46 41 9
679463/5 100 170 80 85 67 78 81 43 46 41 9

9

@ !3:};3‘;:;3;;2 @ 679563/5 100 110 80 85 67 78 81 43 46 41
SR A 3¢ .

kit

o ey B

sﬁf, 5
@.':i‘!;w !
SCAN +INFO




CAIXAS ESTANQUE LIGADORES

Cajas estancas, pren onectores
Cable junction er e glands and connectors
Boites étanches, | Upes et connecteurs




Caixas estanques, Cajas estancas, Cable junction enclosures, | Boites étanches, presse-

bucins e ligadores prensaestopas y conectores | cable glands and connectors

b,
@ Termoplastico FUEIDN Ca ixas AUtO-Veda ntes 6\@0

étoupes et connecteurs

i °
Thermopiastic SELF-SEALING BOXES A Escolha Inteligente

Thermoplastique ) Self-Sealing | The Smart Choice
Caixas Estanques FUSION com membraba e auto-vedantes

Cajas estancas FUSION con membrana y autosellantes
FUSION self-sealing membrane junction boxes
Boites étanches FUSION a membranes et auto-étanches

-5°C
+60°C

@ Autoextinguivel

Autoextinguible
Self extinguishing

Autoextinguible

Teste Fio incandescente
Prueba Hilo Incandescente
Glow Wire Test

Test de Fil Incandescent

Instalacao Rapida
Instalacion Rapida
Fast Install
Installation Rapide

Entrada com Membrana IP65
Entrada de Membrana IP65
IP65 Membrane Entry
Entrée a Membrane IP65

Compativel (M16, M20, M25)
Compatible (M16, M20, M25)

»

Bucim Métrico .
Prensaestopa Métrica SI R g | . Ca b | e\

Metric Cable Gland

Presse-étoupe Metrique

Instalacao com Cabos e Tubos & -H Ik

Instalacion con Cables y Tubos - .w

Installation with Cables and conduits |I_- % F

Installation avec de Cables et Tubes ' v a' rios Ca bos

. .
Multiple Cables
‘\ Nre de entradas
Nre de agujeros
guj
Nre of entries

Nre de connectiones Base e tampa numa so pecga. ; Base and lid in one piece.

Nunca perca a tampa. Never lose the lid.
) o« [
\/ ROHS ﬂmﬁnes
EMA
2r| CE @

Tubo

Conduits

y Seccao Min-Max (mm?)
3 Seccion Min-Max (mm?)

Min<g>Max / Min-Max seccion (mm?)
mm?

SELF-SEALING BOXES

Resisténcia a agua
e ao p6 melhorada

Vedante bi-injetado
de fecho estanque

SCAN +INFO Improved waterproof and dustproof capabilities Bi-injected watertight seal




Boites étanches, presse-

étoupes et connecteurs

Cable junction enclosures, | Cajas estancas, Caixas estanques,
cable glands and connectors | prensaestopasy conectores bucins e ligadores

Termoplastico
Termoplastico
Thermoplastic
Thermoplastique

-5°C
+60°C

@ Autoextinguivel

Autoextinguible
Self extinguishing

Autoextinguible

Teste Fio incandescente
Prueba Hilo Incandescente
Glow Wire Test

Test de Fil Incandescent

Instalacao Rapida
Instalacion Rapida
Fast Install
Installation Rapide

Entrada com Membrana IP65
Entrada de Membrana IP65
IP65 Membrane Entry
Entrée a Membrane IP65

Compativel (M16, M20, M25)
Compatible (M16, M20, M25)
"||IIIIII||‘|

Bucim Métrico
Prensaestopa Métrica
Metric Cable Gland
Presse-étoupe Metrique

Instalacdo com Cabos e Tubos
Instalacion con Cables y Tubos
Installation with Cables and conduits
Installation avec de Cables et Tubes

Seccao Min-Max (mm?)
Seccion Min-Max (mm?)

Min<g>Max / Min-Max seccion (mm?)
mm?

“\ Nre de entradas

Nre de agujeros

Nre of entries

Nre de connectiones

vaa {Hs
(e CE@

SCAN +INFO

J sl
- INSTALL

Caixa estanque redonda com membranas auto-vedantes
Caja estanca redonda con membranas y autosellante
Round self-sealing membrane junction box

Boite étanche ronde a membranes et auto-étanche

Redonda, versatil e eficiente, ideal para
pontos de luz e instalacées compactas.

Round, versatile, and efficient: ideal for
lighting points and compact installations.

Vreo o B8

Caixa estanque quadrada com membranas auto-vedantes
Caja estanca cuadrada con membranas y autosellante
Square self-sealing membrane junction box

Boite étanche carrée a membranes et auto-étanche

A solucdo de eleicdao para a maioria das
instalacées de derivacao e ligacao.

The go-to choice for the majority of
junction and wiring installations.

F80-5 g/ JoH

Caixa estanque roscada M20 com membranas auto-vedantes
M20 threaded self-sealing membrane junction box

Caja estanca roscada M20 con membranas y autosellante
Boite étanche filetée M20 a membranes et auto-étanche

Combina as inovadoras entradas de membrana
com entradas roscadas M20 pré-moldadas.

The ultimate in flexibility. It combines innovative
membrane entries with pre-molded M20 threaded entries.

AW &
- INSTALL

Caixa estanque quadrada com membranas auto-vedantes
Caja estanca cuadrada con membranas y autosellante
Square self-sealing membrane junction box

Boite étanche carrée a membranes et auto-étanche

Opcao de maior dimensado para instalacées que requerem
mais espaco, ligacées complexas ou cabos de maior seccao.

Larger size option for installations requiring more
space for complex connections or larger cross-section cables.

Dim. Int (mm)

F65 65x40 65 08 @ 4+2
F80 7500 80x80x45,5 65 08 %3 8+2
F80-S 7500 81x81x45,5 65 08 © & 8+2
F100 7500 100x100x45,5 65 08 %) 10+2

* Bucim néo incluido | Prensaestopas no incluido | Cable glands not included | Presse-étoupes non inclust



Caixas estanques, Cajas estancas, Cable junction enclosures, | Boites étanches, presse-
bucins e ligadores prensaestopas y conectores | cable glands and connectors

étoupes et connecteurs

Termoplastico / s
Termoplastico

Thermoplastic

Thermoplastique

50C Caixas Boxline estanques com entradas marcadas para partir

B Cajas Boxline estancas con entradas marcadas para romper
+60°C Boxline Cable junction enclosures with pre-moulded knock-outs
Boites Boxline de derivation étanches pour découper

Autoextinguivel
Autoextinguible
Self extinguishing

Autoextinguible

Instalacdo com Cabos e Tubos
Instalacion con Cables y Tubos
Installation with Cables and conduits
Installation avec de Cables et Tubes

Teste Fio incandescente
Prueba Hilo Incandescente
Glow Wire Test

Test de Fil Incandescent

Compativel
Compatible

Compativel
Compatible

ABERTURA FACIL FACIL APERTURA EASY OPENING OUVERTURE FACILE
Novo Desenho com Nuevo disefio con New design with Nouveau design avec
. entradas marcadas entradas marcadas marked concentric entrees concentriques
Entradas Marcadas Boxline

Entradas Marcadas Boxline concéntricas concéntricas entries marquee
Boxline Pre-moulded knock-outs
Boxline Presse-étoupes

ref.
J8O-M
Abertura facil

Facil apertura .
Easy opening T
Ouverture facile T —

ENTRADAS PARA | : . ENTRADAS PARA

Fecho com parafuso a 3/4 ACESSORIOS DIAMETRO B ACESSORIOS DIAMETRO
Cierre por tornillos a 3/4 PG13,5/M20/ M25 ' PG13,5 /M20 / M25 /M32

Closed by skrews at 3/4
Ferme par des vis a 3/4

ENTRADAS PARA
ACCESORIOS DIAMETRO

ENTRADAS PARA
ACCESORIOS DIAMETRO

PG13,5/ M20 / M25 PG13,5/M20/ M25 / M32
’ Seccao Min-Max (mm?)
Seccion Min-Max (mm?) INPUTS FOR ACCESSORIES INPUTS FOR
Min<g>Max | Min-Max seccion (mm’) DIAMETER ACCESSORIES DIAMETER
LLE PG13,5/ M20 / M25 PG13,5/M20/ M25 / M32
L} ENTREES POUR ENTREES POUR
Nre de entradas .
‘\ Nr de agujeros Agf:ﬁg_g‘gs ACCESSOIRES DIAMETRE
Nre of entries PG13,5 / M20 / M25 PG13,5/M20/ M25 / M32

Nre de connectiones

REAch ¢ HF et | Sz | Dimintmm) | P_| IK | [ oo A
\/ ROHS HALOGEN FREE

J80-M 750° 83 x83 x50 65 08 7 x PG13,5/M20/M25 1,54 8-18
J100-M 750° 102x102x55 66 08 7 x PG13,5/M20/M25 1,5-6 8-18
c @ J160-M 750° 102x 152x 65 66 08 10 x PG13,5/M20/M25 1,5-10 8-18
J200-M 750° 152x202x85 66 08 10 x PG13,5/M20/M25/M32 1,5-16 8-18

Todas as referéncias poderdo ser fabricadas em:

Todas las referencias pueden ser fabricadas en: 2 8 5 o C o 9 6 o c
All references may be manufactured in: M @ & M \ &

Toutes les références peuvent étre fabriquées en:

e AT + M2 D 850°C -

SCAN + INFO



Boites étanches, presse-
étoupes et connecteurs

Termoplastico
Termoplastico
Thermoplastic
Thermoplastique

-5°C
+60°C

Autoextinguivel
Autoextinguible
Self extinguishing

Autoextinguible

Teste Fio incandescente
Prueba Hilo Incandescente
Glow Wire Test

Test de Fil Incandescent

Compativel
Compatible

Compativel
Compatible

Entradas Marcadas Boxline
Entradas Marcadas Boxline
Boxline Pre-moulded knock-outs
Boxline Presse-étoupes

Abertura facil
Facil apertura
Easy opening
Ouverture facile

Fecho com parafuso a 3/4
Cierre por tornillos a 3/4
Closed by skrews at 3/4
Ferme par des vis a 3/4

Seccao Min-Max (mm?)
Seccion Min-Max (mm?)
Min-Max seccion (mm?)

Min< @>Max
mm?

“‘ Nre de entradas
Nre de agujeros
8 Nreof entries
Nre de connectiones

RoHS

/
REACH

SCAN + INFO

EXEMPLO DE INSTALACAO
COM MULTIPLOS ACESSORIOS

Cable junction enclosures, |
cable glands and connectors

EJEMPLO DE INSTALACION
CON MULTIPLES ACCESORIOS

ref.
o

y

ACESSORIOS COMPATIVEIS ACCESORIOS COMPATIBLES

Bucins métricos
Prensaestopas metricas
Metric cable glands
Presse-étoupes métriques

M20
PG13,5

M25

313(PG16) R25

Cajas estancas,
prensaestopas y conectores

Bucins PG
Prensaestopas PG
PG cable glands
Presse-étoupes PG

WITH MULTIPLE ACCESSORIES

| Caixas estanques,
bucins e ligadores

EXEMPLE D'INSTALLATION
AVEC PLUSIEURS ACCESSOIRES

INSTALLATION EXAMPLE

M20
PG13,5

Instalacdo com Cabos e Tubos

Instalacion con Cables y Tubos

Installation with Cables and conduits
‘ Installation avec de Cables et Tubes

COMPATIBLE ACCESSORIES ACCESSOIRES COMPATIBLES

Boquilhas roscadas
Racores tubo
Conduit fitting
Raccords de fixation




Caixas estanques, Cajas estancas, Cable junction enclosures, | Boites étanches, presse-
bucins e ligadores prensaestopas y conectores | cable glands and connectors

étoupes et connecteurs

Termoplastico / s
Termoplastico

Thermoplastic

Thermoplastique

50C Caixas Boxline estanques com entradas marcadas para partir

B Cajas Boxline estancas con entradas marcadas para romper
+60°C Boxline Cable junction enclosures with pre-moulded knock-outs
Boites Boxline de derivation étanches pour découper

Autoextinguivel
Autoextinguible
Self extinguishing

Autoextinguible

Instalacdo com Cabos e Tubos
Instalacion con Cables y Tubos
Installation with Cables and conduits
Installation avec de Cables et Tubes

Teste Fio incandescente
Prueba Hilo Incandescente
Glow Wire Test

Test de Fil Incandescent

Compativel
Compatible

Compativel
Compatible

ABERTURA FACIL FACIL APERTURA EASY OPENING OUVERTURE FACILE
Novo Desenho com Nuevo disefio con New design with Nouveau design avec
. entradas marcadas entradas marcadas marked concentric entrees concentriques
Entradas Marcadas Boxline

Entradas Marcadas Boxline concéntricas concéntricas entries marquee
Boxline Pre-moulded knock-outs
Boxline Presse-étoupes

ref.
J8O-M
Abertura facil

Facil apertura .
Easy opening T
Ouverture facile T —

ENTRADAS PARA | : . ENTRADAS PARA

Fecho com parafuso a 3/4 ACESSORIOS DIAMETRO B ACESSORIOS DIAMETRO
Cierre por tornillos a 3/4 PG13,5/M20/ M25 ' PG13,5 /M20 / M25 /M32

Closed by skrews at 3/4
Ferme par des vis a 3/4

ENTRADAS PARA
ACCESORIOS DIAMETRO

ENTRADAS PARA
ACCESORIOS DIAMETRO

PG13,5/ M20 / M25 PG13,5/M20/ M25 / M32
’ Seccao Min-Max (mm?)
Seccion Min-Max (mm?) INPUTS FOR ACCESSORIES INPUTS FOR
Min<g>Max | Min-Max seccion (mm’) DIAMETER ACCESSORIES DIAMETER
LLE PG13,5/ M20 / M25 PG13,5/M20/ M25 / M32
L} ENTREES POUR ENTREES POUR
Nre de entradas .
‘\ Nr de agujeros Agf:ﬁg_g‘gs ACCESSOIRES DIAMETRE
Nre of entries PG13,5 / M20 / M25 PG13,5/M20/ M25 / M32

Nre de connectiones

REAch ¢ HF et | Sz | Dimintmm) | P_| IK | [ oo A
\/ ROHS HALOGEN FREE

J80-M 750° 83 x83 x50 65 08 7 x PG13,5/M20/M25 1,54 8-18
J100-M 750° 102x102x55 66 08 7 x PG13,5/M20/M25 1,5-6 8-18
c @ J160-M 750° 102x 152x 65 66 08 10 x PG13,5/M20/M25 1,5-10 8-18
J200-M 750° 152x202x85 66 08 10 x PG13,5/M20/M25/M32 1,5-16 8-18

Todas as referéncias poderdo ser fabricadas em:

Todas las referencias pueden ser fabricadas en: 2 8 5 o C o 9 6 o c
All references may be manufactured in: M @ & M \ &

Toutes les références peuvent étre fabriquées en:

e AT + M2 D 850°C -

SCAN + INFO



Boites étanches, presse-
étoupes et connecteurs

Termoplastico
Termoplastico
Thermoplastic
Thermoplastique

-5°C
+60°C

Autoextinguivel
Autoextinguible
Self extinguishing

Autoextinguible

Teste Fio incandescente
Prueba Hilo Incandescente
Glow Wire Test

Test de Fil Incandescent

Compativel
Compatible

Compativel
Compatible

Entradas Marcadas Boxline
Entradas Marcadas Boxline
Boxline Pre-moulded knock-outs
Boxline Presse-étoupes

Abertura facil
Facil apertura
Easy opening
Ouverture facile

Fecho com parafuso a 3/4
Cierre por tornillos a 3/4
Closed by skrews at 3/4
Ferme par des vis a 3/4

Seccao Min-Max (mm?)
Seccion Min-Max (mm?)
Min-Max seccion (mm?)

Min< @>Max
mm?

“‘ Nre de entradas
Nre de agujeros
8 Nreof entries
Nre de connectiones

RoHS

/
REACH

SCAN + INFO

EXEMPLO DE INSTALACAO
COM MULTIPLOS ACESSORIOS

Cable junction enclosures, |
cable glands and connectors

EJEMPLO DE INSTALACION
CON MULTIPLES ACCESORIOS

ref.
o

y

ACESSORIOS COMPATIVEIS ACCESORIOS COMPATIBLES

Bucins métricos
Prensaestopas metricas
Metric cable glands
Presse-étoupes métriques

M20
PG13,5

M25

313(PG16) R25

Cajas estancas,
prensaestopas y conectores

Bucins PG
Prensaestopas PG
PG cable glands
Presse-étoupes PG

WITH MULTIPLE ACCESSORIES

| Caixas estanques,
bucins e ligadores

EXEMPLE D'INSTALLATION
AVEC PLUSIEURS ACCESSOIRES

INSTALLATION EXAMPLE

M20
PG13,5

Instalacdo com Cabos e Tubos

Instalacion con Cables y Tubos

Installation with Cables and conduits
‘ Installation avec de Cables et Tubes

COMPATIBLE ACCESSORIES ACCESSOIRES COMPATIBLES

Boquilhas roscadas
Racores tubo
Conduit fitting
Raccords de fixation




Termoplastico
Termoplastico
Thermoplastic
Thermoplastique

Min< @>Max
mm?

/
REACH

Caixas estanques, Cajas estancas, Cable junction enclosures, | Boites étanches, presse-
bucins e ligadores prensaestopas y conectores | cable glands and connectors

étoupes et connecteurs

-5°C
+60°C

Autoextinguivel
Autoextinguible
Self extinguishing
Autoextinguible

Caixas Boxline estanques com entradas mistas
Teste Fio incandescente Cajas Boxline estancas con entradas mixtas
Prueba Hilo Incandescente Boxline Cable junction enclosures with mixed entries

Glow Wire Test Boites Boxline de dérivation étanches avec entrées mixtes
Test de Fil Incandescent

Instalacdo com Cabos e Tubos
Instalacién con Cables y Tubos
Installation with Cables and conduits
Installation avec de Cables et Tubes

Entradas Mistas
Entradas Mistas
Entradas Mistas

3 Boquilhas + 4 entradas marcadas para partir
Entradas Mistas

3 Conos + 4 entradas marcadas para romper
3 gromets + 4 knock-outs entries
3 embouts a tétine + pour découper

Compativel
Compatible
ABERTURA FACIL EACIL APERTURA EASY OPENING OUVERTURE FACILE
Novo Desenho com Nuevo disefno con New design with Nouveau design avec
entradas marcadas entradas marcadas marked concentric entrées concentriques
Compativel concéntricas concéntricas entries marquée
Compatible
Abertura facil
Facil apertura
Easy opening
Ouverture facile 4 ENTRADAS PARA

3 ENTRADAS

ACESSORIOS DIAMETRO COM BOQUILHAS

PG13,5/M20/M25 - METRICAS BM25
Fecho com parafuso a 3/4
Cierre por tornillos a 3/4 4 ENTRADAS PARA 3 ENTRADAS
Closed by screws at 3/4 A
Ferme pgr desvisa 3/4 ACCESORIOS DIAMETRO CON CONOS

PG13,5 / M20 / M25 METRICOS BM25

4 INPUTS FOR ; 3 ENTRIES WITH BM25

Seccio Min-Max (mm?) ACCESSORIES DIAMETER l STEPPED RUBBER
Seccion Min-Max (mm?) PG13,5/ M20 / M25 METRIC GROMMETS

Min-Max seccion (mm?)

4 ENTREES POUR 3 ENTREES BM25 AVEC

\ Agf:ﬁggg ° EMBOUTS A
Nr- de agujeros GRADIN DU METRIQUES
‘\ Nre de agujeros PG13,5/M20/ M25

Nre of entries
Nre de connectiones

Y. Rt | | oim i) | Pk : | o

J80-MK 750° 83 x83 x50 65 08 | 4xPG13,5/M20/M25 + 3 x BM25 1,54 Variavel - Variable

c € @ J100-MK 750° 102x102x55 66 08 4 x PG13,5/M20/M25 + 3 x BM25 1,5-6 Variavel - Variable
@ .&,?‘ ’:i";‘,. Todas as referéncias poderao ser fabricadas em:
T, gk §§;§ SRC I e Todas las referencias pueden ser fabricadas en: M 2 8 5 Ooc M O 9 6 0 o C
;g“":.’:‘““....i ?r ‘gy All references may be manufactured in: \ \
B SIMRE IRy DI Toutes les références peuvent étre fabriquées en:
2. KOMBO
R R T by

G Ex: AENNG" + Mz@ 850°C = ALY

SCAN + INFO



Boites étanches, presse- Cable junction enclosures, | Cajas estancas, | Caixas estanques,

étoupes et connecteurs cable glands and connectors | prensaestopasy conectores bucins e ligadores

EXEMPLO DE INSTALAC_AO EJEMPLO DE INSTALACION INSTALLATION EXAMPLE EXEMPLE D'INSTALLATION
COM MULTIPLOS ACESSORIOS CON MULTIPLES ACCESORIOS WITH MULTIPLE ACCESSORIES AVEC PLUSIEURS ACCESSOIRES

Termoplastico
Termoplastico
Thermoplastic

Thermoplastique

-5°C
+60°C

Autoextinguivel
Autoextinguible
Self extinguishing

Autoextinguible

M20

Teste Fio incandescente PG13,5

Prueba Hilo Incandescente

A} Glow Wire Test 1 " F ) ’
\ Test de Fil Incandescent ' L E M25
M20 : i i
PG13,5
960°
850°
Entradas Mistas
Entradas Mistas
Entradas Mistas
Entradas Mistas M20
PG13,5
Instalacdo com Cabos e Tubos M25
B Instalacion con Cables y Tubos
Compativel Installation with Cables and conduits
Compatible ‘ Installation avec de Cables et Tubes
Compativel ACESSORIOS COMPATIVEIS CCESORIOS COMPA COMPATIBLE ACCESSORIES ACCESSOIRES COMPATIBLES
Compatible
Bucins métricos Bucins PG Boquilhas roscadas
;\Pe;fura facil Prensaestopas metricas Prensaestopas PG Racores tubo
Eaty ahoning Metric cable glands PG cable glands Conduit fitting
Ouverture facile Presse-étoupes métriques Presse-étoupes PG Raccords de fixation

Fecho com parafuso a 3/4
Cierre por tornillos a 3/4
Closed by screws at 3/4
Ferme par des vis a 3/4

Seccao Min-Max (mm?)

Seccion Min-Max (mm?)

Min<g>Max / Min-Max seccion (mm?)
mm?

“‘ Nre de entradas
Nre de agujeros
8 Nreof entries
Nre de connectiones

/
REACH ¢ H F
\/ ROHS HALOGEN FREE
c € @ 11-14/ 8-13

Oyl O M20  PGI3,5  RI6 R20

M25 313(PG16) R25

SCAN + INFO




Caixas estanques, Cajas estancas, Cable junction enclosures, | Boites étanches, presse-
bucins e ligadores prensaestopas y conectores | cable glands and connectors

étoupes et connecteurs

Termoplastico
Termoplastico
Thermoplastic
Thermoplastique
Caixas Boxline com entradas recortadas

-5oC Cajas Boxline con entradas recortadas
+60°C Boxline Boxes with notched entries
Boites Boxline avec entrées crantées (au entaillées)

Autoextinguivel
Autoextinguible
Self extinguishing

Autoextinguible o

Teste Fio incandescente
Prueba Hilo Incandescente
Glow Wire Test

Test de Fil Incandescent

850° - Para uso exclusivo em ambiente interior em locais sem necessidade de requisitos especiais de estanquecidade;
‘\ / - “Puxadas” de caixas assentes em bandeja de cabos, tectos e paredes falsas;
- Instalacées temporarias em tectos e paredes em dreas fora do alcance das pessoas

- Para uso exclusivo en un ambiente interior en lugares sin la necesidad de requisitos especiales de estanqueidad;
Entradas recortadas - “Tramos” de cajas soportadas en bandejas de cables, techos y paredes falsas;

Notched entries .
Entrées crantées - Instalaciones temporales en techos y paredes en zonas fuera del alcance de las personas.

- For exclusive use in an indoor environment in places without the need for special tightness requirements;
- “Branches” of boxes fixed on cable trays, false ceilings and walls;

@ e Fecho com parafuso a 3/4 - Temporary installations on ceilings and walls in areas out of people access.
g;f:e < dp;’; St?r'e"v'\"'f;ta;{:‘ - Pour une utilisation exclusive dans un environnement intérieur dans des endroits sans avoir besoin d'exigences spéciales d'étanchéité;
Ferme par des vis a 3/4 - “Branches” de boites fixées sur des chemins de cables, de faux plafonds et des murs;

- Installations temporaires au plafond et aux murs dans des zones hors de portée des personnes

Para usar com Cabos Dispensa o uso de bucins, boquilhas para retencéo de cabo
Para uso con Cables No necesita prensas, racores ni conos para retencion de cable
To use with Cables No need for glands, pipe-sheath fitting or grommets for cable retention
Utiliser avec de Cables Pas besoin de presse-étoupes, ou embouts a gradin pour la rétention des cables
INSTALACAO RAPIDA INSTALACION RAPIDA QUICK INSTALLATION INSTALLATION RAPIDE
/\' Seccdo Min-Max (mm?) Permite a ancoragem dos Permite el anclaje de It allows the anchoring of Il permet I'ancrage de
- Seccion Min-Max (mm’) cabos embainhados cables enfundados sheathed cables cébles gainés

Min<@>Max /4 Min-Max seccion (mm?)
2

‘\ Nre de entradas
) Nre de agujeros
8 Nre of entries
Nre de connectiones

xeach ¢ HF | Rei | g IW“““I*‘”‘""“I-_
Vv

J80-P 750° 83 x83 x50 30 08 1,5-4 6,5-20
HALOGEN FREE

J100-P 750° 102x102x55 30 08 7 1,5-6 6,5-20

J160-P 750° 102 x 152 x 65 30 08 10 1,5-10 6,5-20

J200-P 750° 152 x 202 x 85 30 08 10 1,5-16 6,5-20

Todas as referéncias poderao ser fabricadas em:
Todas las referencias pueden ser fabricadas en: M 2 8 5 Ooc M O 9 6 0 o C
All references may be manufactured in: \ \

% ? <3 oo s Toutes les références peuvent étre fabriquées en:
SRR pUSH 5
Lttt &

ref. ref.
- Ex: AELNEY + MZ@ 8500C = ANI

il e,

SCAN + INFO



Boites étanches, presse-

étoupes et connecteurs

Cajas estancas,
prensaestopas y conectores

Caixas estanques,

Cable junction enclosures, |
bucins e ligadores

cable glands and connectors

Termoplastico
Termoplastico
Thermoplastic
Thermoplastique

-5°C
+60°C

Autoextinguivel

Autoextinguible
Self extinguishing

&

Min< ¢>Max
mm?

Autoextinguible

Teste Fio incandescente
Prueba Hilo Incandescente
Glow Wire Test

Test de Fil Incandescent

Aplicacdo por pressdao
Aplicacion presion
Pressure application
Aplication a pression

Fecho com parafuso a 3/4
Cierre por tornillos a 3/4
Closed by screws at 3/4
Ferme par des vis a 3/4

Instalacdo com Cabos e Tubos
Instalacion con Cables y Tubos
Installation with Cables and conduits
Installation avec de Cables et Tubes

Seccdo Min-Max (mm?)
Seccion Min-Max (mm?)
Min-Max seccion (mm?)

“\ Nre de entradas
Nre de agujeros

Nre of entries
Nre de connectiones

/

REACH

\/ RoHs bl.oGEREE
ena | CE
EUR| @

SCAN + INFO

. . Boquilhas IP 66
“ E Conos IP 66
N G766

Caixas estanques com boquilhas

Cajas estancas con conos

Cable Junction enclosures with stepped
rubber grommets

Boites de dérivation étanches avec

embouts a gradin

Para usar com Cabos
Para uso con Cables
To use with Cables
Utiliser avec de Cables

e~

J80-B 750° 83 x83 x50 65 08 7 x M25 1,5-4 3,5-25
J100-B 750° 102x102x55 66 08 7 x M25 1,5-6 3,5-25
J160-B 750° 102 x 152 x 65 66 08 10 x M25 1,5-10 3,5-25
J200-B 750° 152 x 202 x 85 66 08 10 x M32 1,5-16 3,5-32

* Boquilhas incluidas | Conos incluidos | Stepped Rubber Grommet included | Embouts a gradin inclust

e 2D @) @ -

Caixas estanques com paredes lisas

Cajas estancas con paredes lisas

Cable junction enclosures with plain walls
Boites de dérivation étanches non percées

et | g lm--_-_- .
J80-L 750° 83 x83 x50 1,5-4
J100-L 750° 102x102x55 66 08 1,5-6
J160-L 750° 102 x 152 x 65 66 08 1,5-10
J200-L 750° 152 x 202 x 85 66 08 1,5-16

Todas as referéncias poderdo ser fabricadas em:
Todas las referencias pueden ser fabricadas en:
All references may be manufactured in:

Toutes les références peuvent étre fabriquées en:

+ M2 850°C

M2 850°C MO0 960°C

-

Ex: 2 2 ref.



Caixas estanques,

bucins e ligadores

Termoplastico
Termoplastico
Thermoplastic
Thermoplastique

Min< ¢>Max
mm?

-5°C
+60°C

Autoextinguivel
Autoextinguible
Self extinguishing

Autoextinguible

Teste Fio incandescente
Prueba Hilo Incandescente
Glow Wire Test

Test de Fil Incandescent

960°

850°

Aplicacao por pressao
Aplicacion presion
Pressure application
Aplication a pression

[ ¥ ] Fecho com parafuso a 3/4

Cierre por tornillos a 3/4
Closed by screws at 3/4
Ferme par des vis a 3/4

Instalacdo com Cabos e Tubos
Instalacion con Cables y Tubos
Installation with Cables and conduits
Installation avec de Cables et Tubes

Seccao Min-Max (mm?)
Seccion Min-Max (mm?)
Min-Max seccion (mm?)

Nre de entradas

Nre de agujeros

Nre of entries

Nre de connectiones

\A

/
REACH H F
ROHS HALOGEN FREE

EMA
EUR

ceo

SCAN + INFO

Cajas estancas,
prensaestopas y conectores

Cable junction enclosures,
cable glands and connectors

Boites étanches, presse-
étoupes et connecteurs

Boquilhas IP 66
Conos IP 66
Grommets IP 66
Gradin IP66

Caixas estanques com tampa alta
Cajas estancas con tapa alta

Cable Junction enclosures with high cover
Boites de dérivation étanches avec couvercle haute

J200 LTA TR

J200LTA

ke | IW“““I*‘“‘ al 2

J200-BTA 750° 152 x202x 125 08 10 x M32 1,5-16 3,5-32
J200-BTATR 750° 152x202x 125 66 08 10 x M32 1,5-16 3,5-32

J200-LTA 750° 152 x 202 x 125 66 08 - 1,5-16 -
J200-LTATR 750° 152 x202x 125 66 05 - 1,5-16 -

* Boquilhas incluidas | Conos incluidos | Stepped Rubber Grommet included | Embouts a gradin inclust

Y ioos SANN(CN 1» I

Caixas estanques com entradas roscadas 7 x M20

Cajas estancas con entradas roscadas 7 x M20

Cable junction enclosures with screwed entries 7 x M20
Boites de dérivation avec entrées filetées 7 x M20

I 2 s T T e

J100-S 750° 102x 102 x 55 66 08 7 x M20 8-13

P M
mm?

1,5-6

* Bucim ndo incluido | Prensaestopas no incluido | Cable glands not included | Presse-étoupes non inclust

Todas as referéncias poderao ser fabricadas em:
Todas las referencias pueden ser fabricadas en:
All references may be manufactured in:

. M2(2850°C  MO(2960°C

e M + M2 D 850°C -



Boites étanches, presse-

étoupes et connecteurs

Termoplastico
Termoplastico
Thermoplastic
Thermoplastique

-5°C
+60°C

Branco | Cinza | Creme | Preto
Blanco | Gris | Crema | Negro
White | Gray | Cream | Black
Blanc | Gris | Créme | Noir

SCAN + INFO

Cable junction enclosures, Cajas estancas, Caixas estanques,
cable glands and connectors | prensaestopasy conectores bucins e ligadores

Acessorios | Accesorios | Acessories | Acessoires

Placa 3 Fases + N+ T 500 V
Bornera 3 Fases + N + T 500 V

3 Phase Connector + N + E 500 V
Barrete 3 Péles + N+ T 500 V

Placa de Bornes 3P+T+N
Bornera 3P+T+N

Pole Connector 3P+E+N
Barrete de connexion 3P+T+N

Min. 1,5 mm? - Max. 4 mm? Aplic. Ref. : J100* J160*

Ey

Placa de Bornes 2P+T
[4-16mm') Bornera 2P+T
Pole Connector 2P+E
Barrete de connexion 2P+T

Aplic. Ref.: J100* J160* J200*

(1-6mm' ]
10213

<

[ & =16 mm®* | +

Min. 1,5 mm? - Max. 4 mm? Aplic. Ref. : J100* J160*

Boquilhas Métricas

Conos Metricos

Stepped rubber grommet Metric
Embouts a gradin Métrique

m-m“

BM25 Min. 3,5 mm-Max. 25 mm 30

Suporte p/ 5 ligadores 4P rapidos
Soporte p/ 5 conectores 4P rapidos
Support for 5, 4P fast conectors
Support pour 5 conecteurs rapides 4P

Aplic. Ref. : J80* J100* J160* J200*

* Ndo incluido | No incluido | Not included | Non inclust BM32 = Min.3,5mm-Max. 35 mm 37 66

AW ATy AGEY ALY

Calha DIN em aco zincado MF 83 A+B 83 mm
Guia DIN en acero zincado MF 106 ) B B 106 mm
DIN Rail galvanized steel
Goulotte DIN acier zingué MF 132 - - A 132 mm
MF 170 - - B 170 mm
A

° 0 o

- - B

° 0 | o

Aco Zincado

Acero Zincado
Zinc Plated Steel
Acier Zingué




Caixas estanques, | Cajas estancas, Cable junction enclosures, | Boites étanches, presse-

bucins e ligadores prensaestopas y conectores | cable glands and connectors étoupes et connecteurs

SERIE FE
Termoplastico

L ¢ > Thermoplastic -
Thermoplastique CLASSIC <

-5°C Caixas estanques para fio
+60°C

Cajas estanca para hilo
Cable junction enclosures for wire
Boites de derivation étanches pour fil

C=

Autoextinguivel
Autoextinguible
Self extinguishing

Autoextinguible

Teste Fio incandescente
S Prueba Hilo Incandescente
Glow Wire Test
‘ Test de Fil Incandescent

960°

850°

Jy

Aplicacao por pressao
Aplicacion presion
Pressure application . GARANTIA

o : | GARANTIE
Aplication a pression GUARANTEE

v
Instalacdo com Cabos e Tubos
Instalacion con Cables y Tubos
Installation with Cables and conduits
‘ Installation avec de Cables et Tubes

\
\
/’ Seccao Min-Max (mm?)

— Seccion Min-Max (mm?)
Min< Z>Max Min-Max seccion (mm?)
2

Nre de entradas

“
) Nre de agujeros
8 Nre of entries
Nre de connectiones
/
REACH
\/ RoHs HALOGEN

SERIE FE

ENA Ac ...._ _ e CLASSIC I==

EUR

®

BT 2 ST O TR N .

FE7 750° 75x75x 37 1,54

FE12 750° 85 x 85 x 37 54 07 12 1,54

FE15 750° 100 x 100 x 37 54 07 12 1,5-4

FE25 750° 89 x43 x37 54 07 10 1,54
@ k3 m‘;-”‘:*‘. @ Todas as referéncias poderao ser fabricadas em:

L Todas las referencias pueden ser fabricadas en: M 2 7 8 5 Ooc M o ? 9 6 OOC
'::3‘!:;:. .5:: 3 All references may be manufactured in: \ \ \ \

Toutes les références peuvent étre fabriquées en:

e AT mDesoc - ATV
B




Boites étanches, presse- Cable junction enclosures, | Cajas estancas, | Caixas estanques,

étoupes et connecteurs cable glands and connectors | prensaestopasy conectores

Tem SERIE 200 % RS 54
et CLASSIC ~p

Caixas estanques com boquilhas

-5°C Cajas estancas con conos

+60°C Cable junction enclosures with stepped rubber grommets
Boites de dérivation étanches avec embouts a gradin

bucins e ligadores

223BTA

Autoextinguivel
Autoextinguible
Self extinguishing

Autoextinguible

Teste Fio incandescente
Prueba Hilo Incandescente
Glow Wire Test

Test de Fil Incandescent

Aplicacdo por pressao
Aplicacion presion
Pressure application
Aplication a pression

Closed by screws at 3/4
Ferme par des vis a 3/4

Instalacdo com Cabos e Tubos

Instalacion con Cables y Tubos

Installation with Cables and conduits
‘ Installation avec de Cables et Tubes

Branco | Cinza | Creme | Preto
Blanco | Gris | Crema | Negro
White | Gray | Cream | Black
Blanc | Gris | Créme | Noir

@ Boquilhas IP 66

o Fecho com parafuso a 3/4
I) Cierre por tornillos a 3/4

Gradin IP66

Conos IP 66 ? 0
Grommets 1P 66 __ret | WeZd | Dim.int(mm | P | K
08

219B 750° 80x45 54 4xPG21 3,5-23.5
220B 750° 80x80x50 54 08 7xPG16 3,5-20
Nre de entradas 222B 750° 100x100x55 54 09 6xPG21 3,5-23.5
Nre de agujeros
O Nreof entries 221B 750° 150x110x70 54 09 10xPG21 3,5-23.5
Nre de connectiones
223B 750° 175x110x65 54 09 10xPG21 3,5-23.5
223BTA 750° 175x110x83 54 09 10xPG21 3,5-23.5
225B 750° 190x150x70 54 09 10xPG21 3,5-23.5
7 225BTA 750° 190x150x83 54 09 10xPG21 3,5-23.5
HF
Vi ¢ 224B 750° 220x170x120 54 09 10xPG29 3,5-32
ROHS HALOGEN FREE
226B 750° 220x170x105 54 09 10xPG29 3,5-32
Et‘é c € @ * Boquilhas incluidas | Conos incluidos | Stepped Rubber Grommet included | Embouts a gradin inclust

Todas as referéncias poderéo ser fabricadas em:

Todas las referencias pueden ser fabricadas en: M 2 8 5 OOC M o 9 6 Ooc
All references may be manufactured in: \ \

Toutes les références peuvent étre fabriquées en:

ex: W + M2 D ssoc - MEETTY
y

SCAN + INFO



Caixas estanques, | Cajas estancas, Cable junction enclosures, | Boites étanches, presse-

bucins e ligadores étoupes et connecteurs

Thermoplastique

T lasti
T SERIE 200
Thermoplastic CLASSIC ANy S

-5°C

prensaestopas y conectores | cable glands and connectors
160°C Caixas estanques com entradas marcadas (para uso de bucins PG)

Q"T’
Cajas estancas con entradas marcadas (para uso de prensaestopas PG)

Cable junction enclosures with pre-moulded knock-outs (for PG cable glands)
Boites de derivation étanches (pour presse-étoupes PG|

Autoextinguivel
Autoextinguible
Self extinguishing

Autoextinguible

223ATA

Teste Fio incandescente
Prueba Hilo Incandescente
Glow Wire Test

Test de Fil Incandescent

225ATA

Entradas marcadas
Entradas marcadas
Premarked Entries

_w. Entrées prédéconpées

Aplicacdo por pressao
Aplicacion presion
Pressure application
Aplication a pression

Fecho com parafuso a 3/4
Cierre por tornillos a 3/4
Closed by screws at 3/4
Ferme par des vis a 3/4

Instalacdo com Cabos e Tubos
Instalacion con Cables y Tubos
Installation with Cables and conduits
Installation avec de Cables et Tubes

Branco | Cinza | Creme | Preto
Blanco | Gris | Crema | Negro
White | Gray | Cream | Black
Blanc | Gris | Créme | Noir

ket | B lmﬂlﬂl_-_

\}
\\ Nt o 220A 750 80x80x50 55 7xPG16 11-14
Nro of entries 222A 750° 100x100x55 65 09 6xPG16 11-14
Nre de connectiones
221A 750° 150x110x70 65 09 10xPG16 11-14
223A 750° 175x110x65 65 09 10xPG16 11-14
m Bucim Métrico
allll Prensaestopa Métrica 223ATA 750° 175x110x83 65 09 10xPG16 11-14
Metric Cable Gland
Presse-étoupe Metrique 225A 750° 190x150x70 65 09 2xPG29+8xPG21 18-25 + 14-18
225ATA 750° 190x150x83 65 09 2xPG29+8xPG21 18-25 + 14-18
224A 750° 220x170x120 65 09 2xPG29+8xPG21 18-25 + 14-18

REAC{'I ¢ HF 226A 750° 220x170x105 65 09 2xPG29+8xPG21 18-25 + 14-18
\/ ROHS HALOGEN FREE

e CE®

EUR

Todas as referéncias poderéo ser fabricadas em:
Todas las referencias pueden ser fabricadas en: M 2 8 5 OOC M o 9 6 Oo C
All references may be manufactured in: \ \

Toutes les références peuvent étre fabriquées en:

ex: LW + M2 D ssoc - METXTY

SCAN + INFO




Boites étanches, presse- Cable junction enclosures, | Cajas estancas, | Caixas estanques,

étoupes et connecteurs cable glands and connectors | prensaestopas y conectores

8% © 0-

Caixas estanques com entradas marcadas (para uso de bucins metricos)

Cajas estancas con entradas marcadas (para uso de prensaestopas metricas)
Cable junction enclosures with pre-moulded knock-outs (for metric cable glands)
Boites de derivation étanches (pour presse-étoupes métriques)

bucins e ligadores

Thermoplastique

T lasti
T SERIE 200
Thermoplastic CLASSIC ANy S

-5°C
+60°C

Autoextinguivel

Autoextinguible
Self extinguishing

Autoextinguible 7 4 223-ATAM

Teste Fio incandescente
Prueba Hilo Incandescente
Glow Wire Test

Test de Fil Incandescent

Entrées prédéconpées

Entradas marcadas
Entradas marcadas
Premarked Entries

Closed by screws at 3/4
Ferme par des vis a 3/4

[ ¥ | Fecho com parafuso a 3/4
I) Cierre por tornillos a 3/4

Instalacao com Cabos e Tubos
Instalacion con Cables y Tubos
Installation with Cables and conduits
Installation avec de Cables et Tubes

Branco | Cinza | Creme | Preto
Blanco | Gris | Crema | Negro
White | Gray | Cream | Black
Blanc | Gris | Créme | Noir

Seccao Min-Max (mm?)

Seccion Min-Max (mm?)

Min<@>Max / Min-Max seccion (mm?)
2

VWO®

ket | B Im““——

R 220-AM 7500 80x80x50 55 7xM20 8-13
m Bucim Métrico o
e topa Metrica 222-AM 7500 100x100x55 65 09 6xM20/M25 8-13/12-18
Presse-toupe Metrique 221-AM 7500 150x110x70 65 09 6xM20+4xM25 8-13/12-18
223-AM 7500 175x110x65 65 09 10xM20/M25 8-13/12-18
Nre de entradas
Nre de agujeros 223-ATAM 7500 175x110x83 65 09 6xM20+4xM25 8-13/12-18
x: gg‘i';tr::f;c ones 225-AM 750° 190x150x70 65 09 4xM20+6xM25 8-13/12-18
225-ATAM 7500 190x150x83 65 09 6xM20+4xM25 8-13/12-18
224-AM 7500 220x170x120 65 09 10xM25 12-18
226-AM 7500 220x170x105 65 09 10xM25 12-18

wcee

Todas as referéncias poderéo ser fabricadas em:
Todas las referencias pueden ser fabricadas en: M 2 8 5 OOC M o 9 6 ooc
All references may be manufactured in: \ \

Toutes les références peuvent étre fabriquées en:

ex: XX+ M2 2 8s0eC - LEETTTY
y

SCAN + INFO



Caixas estanques,

bucins e ligadores

Cajas estancas,

Cable junction enclosures, |
prensaestopas y conectores

cable glands and connectors

Boites étanches, presse-
étoupes et connecteurs

Termoplastico
Termoplastico
Thermoplastic
Thermoplastique

Chave
Llave
Key
‘ Clé
e

-5°C
+60°C

Autoextinguivel

Autoextinguible
Self extinguishing

Autoextinguible

Teste Fio incandescente

Glow Wire Test
Test de Fil Incandescent

Fecho com parafuso a 3/4
Cierre por tornillos a 3/4
Closed by screws at 3/4
Ferme par des vis a 3/4

Branco | Cinza | Creme | Preto
Blanco | Gris | Crema | Negro
White | Gray | Cream | Black
Blanc | Gris | Créme | Noir

Bucim PG
Prensaestopa PG
PG Cable Gland
Presse-étoupe PG

Bucim Métrico
Prensaestopa Métrica
Metric Cable Gland
Presse-étoupe Metrique

\4

/
REACH

RoHS

EnA
EUR

(eo

SCAN + INFO

Prueba Hilo Incandescente

SERIE 200

|||IIIIII|||

CLASSIC AN A

Caixas estanques com paredes lisas

Cajas estancas con paredes lisas

Cable junction enclosures with plain walls
Boites de dérivation étanches non percées

220L 750° 80x80x50
222L 750° 100x100x55
221L 750° 150x110x70
223L 750° 175x110x65
223LTA 750° 175x110x83
225L 750° 190x150x70
225LTA 750° 190x150x83
224L 750° 220x170x120
226L 750° 220x170x105
MF-242 750° 322x275x185
MF-244 750° 422x380x185

Todas as referéncias poderéo ser fabricadas em:
Todas las referencias pueden ser fabricadas en:
All references may be manufactured in:

M2 850°C
Toutes les références peuvent étre fabriquées en:

Ex.: 2T + M2{2 850°C

55 08
65 09
65 09
65 09
65 09
65 09
65 092
65 09
65 09
65 09
54 09

MO0 2 960°C



Boites étanches, presse-

étoupes et connecteurs

Cable junction enclosures, |
cable glands and connectors

Cajas estancas,
prensaestopas y conectores

Caixas estanques,
bucins e ligadores

Termoplastico
Termoplastico
Thermoplastic
Thermoplastique

/
REACH

-5°C
+60°C

Autoextinguivel
Autoextinguible
Self extinguishing
Autoextinguible

Teste Fio incandescente
Prueba Hilo Incandescente
Glow Wire Test

Test de Fil Incandescent

960°

850°

Entradas marcadas
Entradas marcadas
Premarked Entries
Entrées prédéconpées

Instalacao com Cabos e Tubos
Instalacion con Cables y Tubos
Installation with Cables and conduits
Installation avec de Cables et Tubes

Bucim PG
Prensaestopa PG
PG Cable Gland
Presse-étoupe PG

Bucim Métrico
Prensaestopa Métrica
Metric Cable Gland
Presse-étoupe Metrique

Nre de entradas

Nre de agujeros

Nre of entries

Nre de connectiones

Chave
Llave
Key
Clé

RoOHS

ceo

SCAN + INFO

Caixas estanques com tampa transparente
Cajas estancas con tapa transparente
Cable junction enclosures with transparent lid

Boites de dérivation étanches a couvercle transparent

@ Q-
®©

AL B TRANS.

CLASSIC A A

L W

| ket | B IW“IZI_“_

221ATR
221AMTR
221BTR
221LTR
223ATR
223AMTR
223BTR
223LTR
223ATATR
223ATAMTR
223BTATR
223LTATR
225ATR
225AMTR
225BTR
225LTR
225ATATR
225ATAMTR
225BTATR
225LTATR
224ATR
224AMTR
224BTR
224LTR
226ATR
226AMTR
226BTR
226LTR
MF-242TR
MF-242TRP
MF-244TR
MF-244TRP

750°
750°
750°
750°
750°
750°
750°
750°
750°
750°
750°
750°
750°
750°
750°
750°
750°
750°
750°
750°
750°
750°
750°
750°
750°
750°
750°
750°
750°
750°
750°
750°

150x110x70
150x110x70
150x110x70
150x110x70
175x110x65
175x110x65
175x110x65
175x110x65
175x110x83
175x119x83
175x110x83
175x110x83
190x150x70
190x150x70
190x150x70
190x150x70
190x150x83
190x150x83
190x150x83
190x150x83
220x170x120
220x170x120
220x170x120
220x170x120
220x170x105
220x170x105
220x170x105
220x170x105
322x275x185
322x275x185
422x380x185
422x380x185

65
54
65
65
65
54
65
65
65
54
65
65
65
54
65
65
65
54
65
65
65
54
65
65
65
54
65
65
65
54
54

05
05
05
05
05
05
05
05
05
05
05
05
05
05
05
05
05
05
05
05
05
05
05
05
05
05
05
05
10
05
10

Qe

eoe Ree Reeo Reeo Qe Ree.

10xPG16
6xM20 + 4xM25
10xPG21
10xPG16
10xM20/M25
10xPG21
10xPG16
10xM20/M25
10xPG21
6xM20+4xM25
6xM20+4xM25
10xPG21
2xPG29+8xPG21
6xM20+4xM25
10xPG21
2xPG29+8xPG21
10xM25
2xPG29+8xPG21
2xPG29+8xPG21
10xM25
2xPG29+8xPG21

11-14
813 +12-18
3,5-23,5
11-14
8-13/12-18
3,5-23,5
11-14
8-13/12-18
3,5-23,5
813 +12-18
813 +12-18
3,5-23,5
18-25 + 14-18
813 +12-18
3,5-23,5
1825 + 14-18
14-25
3,5-32+3,5-23,5
1825 + 14-18
14-25
3,5-32 + 3,5-23,5

* Boquilhas incluidas | Conos incluidos | Stepped Rubber Grommet included | Embouts a gradin inclust

Todas as referéncias poderéo ser fabricadas em:
Todas las referencias pueden ser fabricadas en:
All references may be manufactured in:

Toutes les références peuvent étre fabriquées en:

ex: LT+ M2 2 850-C - SETSXTY”

M2 850°C

MO0 2 960°C



Caixas estanques, | Cajas estancas, Cable junction enclosures, | Boites étanches, presse-

bucins e ligadores prensaestopas y conectores | cable glands and connectors étoupes et connecteurs

IE
y

\
\
/’ Seccao Min-Max (mm?)

mm?

/
REACH

ceo

T SERIE 300 e 54
mg:mgg::z::;ue CLASSIC AF A = g

Caixa estanque com entradas marcadas (p/uso de bucins métricos) e parafusos em aco

-5°C Caja estanca con entradas marcadas (p/uso de prensaestopas metricas) y tornillos en acero

+60°C Cable junction enclosure with pre-moulded knock-outs (for use metric cable glands) and steel screws
Boite de dérivation étanche (pour presse-étoupes métriques) avec vis en acier

Autoextinguivel
Autoextinguible
Self extinguishing
Autoextinguible

Teste Fio incandescente
Prueba Hilo Incandescente
Glow Wire Test

Test de Fil Incandescent

960°
ket | Bzl | Dimnt(mom) P [ ok | oo | 2 |
850° 320 750° 80x80x37 54 08 8x PG13,5/M20 14-25

Parafusos aco
Tornillos acero
Metalic screws
Vis metalique

Instalacao com Cabos e Tubos
Instalacion con Cables y Tubos
Installation with Cables and conduits
Installation avec de Cables et Tubes

Seccion Min-Max (mm?)
Min-Max seccion (mm?)

Nre de entradas
g e sauero SERIE 600 & 8\ /m
Nre de connectiones CLASSIC FFFFFF MZO 'V‘ @

Bucim PG
Prensaestopa PG
PG Cable Gland
Presse-étoupe PG

Caixa estanque com entradas marcadas (p/uso de bucins PG e Metricos) e parafusos em aco
Caja estanca con entradas marcadas (p/uso de prensaestopas PG y metricas) y tornillos en acero
Cable junction enclosure with pre-moulded knock-outs (for use PG and Metric cable glands) and steel screws

Boite de dérivation étanche (pour presse-étoupes PG et métriques) avec vis en acier
Bucim Métrico
Prensaestopa Métrica
Metric Cable Gland
Presse-étoupe Metrique

Y.
ROHS HALOGEN FREE

ket | Bzl | Dimintmm) | P k| | 2 |

® 620 750° 86x86x34 54 08 8x PG13,5/M20 14-25

Inclui placa de 5 bornes (Ref. 397/5 | W
Inclui placa de 5 bornes ( Ref. 397/5 )

Includes 5 pole connector ( Ref. 397/5 )

Inclus barrette de connexion 5 poles ( Ref. 397/5 )

SCAN +INFO



Boites étanches, presse- Cable junction enclosures, | Cajas estancas, Caixas estanques,

étoupes et connecteurs cable glands and connectors

N Bucins PG | Prensaestopas PG

PG cable glands | Presse-étoupes PG

Termoplastico
Termoplastico =

: = -5°C
Thermoplastic =
Thermoplastique 08 6 5 +60°C

prensaestopas y conectores bucins e ligadores

Cores disponiveis
Colores disponibles

Coulours Disponibles PG7 13/15 356
PG9 16/19 65 07 457
PG11 19/22 65 07 69

(S PG13,5 21/24 65 07 9-12

Uniltser mvee de Cables PG16 23/27 65 07 11-14
PG21 30/33 65 07 14-18
PG29 40/42 65 07 1825
PG36 50/53 65 07 25-32

/ = PG48 60/65 65 07 38-44
REACH | ¢ ’ H F
\4 RoHs = 313 \ 23/27|24/27 65 07 11-14 | 813

Bucim Hibrido ([PG16/M20) | Prensaestopas Hibrido (PG16/M20)

c € @ Hybrid Glands ([PG16/M20) | Presse-étoupes Hybride (PG16/M20)

Bucins métricos | Prensaestopas metricas
Metric cable glands | Presse-étoupes métriques

- @

o

M12 15/16,5 68 3-6,5
M16 19/21 68 09 6-10
M20 24/27 68 09 8-13
M25 33/37,5 68 09 12-18
M32 42/47,5 68 09 16-20
M40 53/60 68 09 20-29
M50 60/68 68 09 26-34
M63 65/74 68 09 34-44
Porcas PG | Tuercas PG Porcas métricas | Tuercas metricas
PG Nuts | Ecrous PG ic nuts | Ecrous métriques

PG7-P 19 M12-P 15

PG9-P 22 M16-P 19
PG11-P 24 ° M20-P 24
PG13,5-P 27 M25-P 33
PG16-P 30 0 M32-P 42
PG21-P 36 O M40-P 53

PG29-P 46 M50-P 60
PG36-P 60 M63-P 65
PG48-P 70 o

SCAN +INFO




Caixas estanques, | Cajas estancas, Cable junction enclosures, Boites étanches, presse-

bucins e ligadores

Termoplastico
Termoplastico
Thermoplastic
Thermoplastique

prensaestopas y conectores | cable glands and connectors étoupes et connecteurs

//’\—a\ Tampées PG | Tapas PG | PG blind nuts | Bouchons PG

-5°C
+60°
c0c Ret: | mm) | @imm)
PG7-T 19 15,0
) PG9-T 22 19,0

Branco | Cinza | Creme | Preto

Blanco | Gris | Crema | Negro "

White | Gray | Cream | Black PG11-T 24 22,0

Blanc | Gris | Créme | Noir PG13,5-T 27 250
PG16-T 30 27,0
PG21-T 36 33,0

Para usar com Cabos

Para uso con Cables -

To use with Cables PG29-T 46 44,0

Utiliser avec de Cables PG36-T 60 55,0
PG48-T 70 69,0

Instalacao com Tubos

Instalacion con Tubos

Installation with Conduits

Installation avec de Tubes

Diametro de corte
Diametro de corte
Cutting diameter
Diamétre de coupe

Boquilhas PG | Conos PG
Stepped rubber PG grommet | Embouts a gradin PG

08

PG16-B 3,5-20,0
PG21-B 3,5-23,5 28,5 54
PG29-B 3,5-32,0 38 54

eo

Boquilhas roscadas com porca

Racores tubo/caja con tuerca

Simple straight tight pipe-sheath fitting
Raccords de fixation tube boite

mm-_

R16-HF 16 VD 16 24 PG11
R16-MHF 16 VD 16 24 M16 16
R20-HF 20 VD 20 30 PG16 23
R20-MHF 20 VD 20 30 M20 20
R1620-HF 16-20 VD 16/vD 20 30 PG13,5/M20 19/23
R25-HF 25 VD 25 36 PG21 29
R25-MHF 25 VD 25 36 M25 25
R32-HF 32 VD 32 41 M32 32
R40-HF 40 VD 40 30 M40 40
R50-HF 50 VD 50 60 M50 50
R63-HF 63 VD 63 75 M63 65

SCAN +INFO



Boites étanches, presse- Cable junction enclosures, | Cajas estancas, | Caixas estanques,

étoupes et connecteurs cable glands and connectors | prensaestopasy conectores bucins e ligadores

Conector de torcao (TORIX)

v Min< “>Max
Concctor de torsion BN 27 EEEEE -
Twist Nuts Caps L mmz | N

Termoplastico Ecrous torsadés
Termoplastico 2,5 2

Thermoplastic 362 8500 1 1,5 2-3
Thermoplastique 1 2-4

0,75 2-4

-5°C
+90°C
Placas de bornes / Torix

Placas de bornes / Capuchon

Terminais / Twist-on connector

Barretes de connection / Connecteur par épissure

Bornes
Bornes
Connectors
Conecteurs

Cinza | Preto
Gris | Negro
Gray | Black
Gris | Noir

Min< >Max
2 o
3972 850° 2 1,5-4
397/3 850° 3 1,5-4
397/4 & 850° 4 1,5-4
397/3A & 850° 3 1,5-4
397/5 & 850° 5 1,5-4
398/3 850° 3 25
398/5 850° 5 25

SCAN +INFO

Caixas de derivacao c/bornes

Cajas de derivacion ¢/ borneras

Cable junction boxes w/pilar terminals
o Boites de dérivation avec connecteurs

Termoplastico
Termoplastico
Thermoplastic
Thermoplastique

-5°C
+60°C

Parafusos aco
Tornillos acero
Metalic screws
Bornes Vis metalique
Bornes
Connectors
Conecteurs

L]

X
4 e

Se——

Cinza | Creme
Gris | Crema
Grey |Cream
Gris | Créme

v a HF

o Min< n)!wax

VAl A 2 L A
850° 60 x 60 x 30 2 1,5-4

c E @ 850¢° 60 x60x 30 3 1,5-4

850° 60 x 60 x 30 4 1,5-4




O LIGADOR RAPIDO SOLFLEX DA JSL E f THE JSL SOLFLEX QUICK CONNECTOR IS
UMA SOLUCAO UNICA NO MERCADO. fi A UNIQUE SOLUTION IN THE MARKET.
SEGURO, ROBUSTO E MUITO § SAFE, ROBUST AND VERY
SIMPLES DE MANUSEAR. B EASY TO HANDLE.

L WIRES INSTALLATION
EN SO EASY!

ROBUSTO E SIMPLES DE INSTALAR
RUGGED AND SIMPLE TO INSTALL

LIGAGAO POSSIVEL COM CONDUTOR RIGIDO OU FLEXIVEL
POSSIBLE CONNECTION WITH RIGID OR FLEXIBLE CONDUCTOR

ENCAIXAVEL NELE PROPRIO FORMANDO REGUA DE BORNES COM DIFERENTES POLARIDADES
ATTACHABLE TO ITSELF FORMING A TERMINAL STRIP WITH DIFFERENT POLARITIES

CHAMA AMBIENTALMENTE SEGURA E SEM SUBSTANCIAS NOCIVAS
MIXING BASED ON AUTO EXTINGUIVEL MATERIAL, ENVIRONMENTALLY
SAFE FLAME RETARDANT AND NO NOXY SUBSTANCES

VASTA AMPLITUDE DE TEMPERATURA DE -5°C A + 40°C PERMITE
TRABALHOS ELECTRICOS EM AMBAS AS CONDICOES QUENTES E FRIAS,
SEM PERDA DAS PROPRIEDADES MECANICAS E DE ISOLAMENTO

WIDE TEMPERATURE RANGE FROM -5°C A + 40°C ALLOWS
ELECTRICALWORK IN BOTH HOT AND COLD CONDITIQNS

WITHOUT LOSS OF MECHANICAL AND INSULATIONSPROPERTIES

l MISTURA BASEADA EM MATERIAL AUTO EXTINGUIVEL, RETARDANTE DE

NAO NECESSITA NAO MAGOA LIVRE DE HALOGENEO |
DE FERRAMENTAS 0s DEDOS E FOSFORO
\_\\,RE

LA

oy ‘ @ 05 |
Lo AN ' GENE !
RoHS - REACH @ +40°C Viod) | & L0 b
L By | - CARE ;
A g
H ‘ +VfOOC Jnozsno’r | DOES NOT HALOGEN AND \NE {
— REQUIRE TOOLS 3 HURT THE FINGERS PHOSPHORUS FREE .

-20C Material Eléctrico

>



Boites étanches, presse- Cable junction enclosures, | Cajas estancas, | Caixas estanques,

étoupes et connecteurs cable glands and connectors | prensaestopasy conectores bucins e ligadores

Termoplastico

Termoplastico

Thermoplastic by j s L
Thermoplastique

Ligadores rapidos (conductores rigidos e flexiveis)

Conectores rapidos (conductores flexibles y rigidos)
-5°C Push wire connectors (rigid and flexible conductors)
+40°C Conecteurs rapides (conducteurs rigides et souples)

Autoextinguivel Néo necessita de ferramentas
, Autoextinguible Nao magoa os dedos

Self extinguishing No tools required

Autoextinguible Does not hurt your fingers

Cinza
Gris
Gray
Gris

Agrupaveis

Groupable

Para usar com Cabos
Para uso con Cables

To use with Cables Fecho de I '
Utiliser avec de Cables
Seguranca \ gy
Safety Lock
Medidor de Push-in

descarne ideal

EMA ¢ Simples de instalar (reducao de 50% no tempo de instalacdo)
EUR RUHS Ligacao possivel com condutor rigido ou flexivel.

Ideal wire size Orrificio para teste
measure slot

/
REACH

4
s
\VJ A

Test Hole

Simple to install (50% reduction in installation time)

c € @ Possible connection with rigid or flexible conductor.

’MIM “>Max
Min. 0,5 - Max. 4 mm
450 Min. 0,5 - Max. 4 mm

A

Ligadores rapidos (conductores rigidos)
Conectores rapidos (conductores rigidos)
Push wireconnectors (rigid conductors)
Conecteurs rapides (conducteurs rigides)

wered by D DEKRA

CERTIFIED BOXES

EMA
EUR

d by D DEKRA

T ke | R amp | N | vors | e
24

273-102 850° 2 450 Min. 1- Max. 2,5 mm’
N273-103 850° 24 3 450 Min. 1- Max. 2,5 mm’
N273-104 850° 24 4 450 Min. 1- Max. 2,5 mm?
N273-105 850° 24 5 450 Min. 1- Max. 2,5 mm?

SCAN + INFO




Cajas para instalaciones especiales
Boxes for special installations
Boites pour installations spéciales

GreenBox &




CAIXA DE JARDIM | GREENBOX =

Caixas estanques para instalacao em estufas / zonas verdes / jardins e solo aquecido

Cajas estancas para instalacion en invernaderos / ubicacion verdes / jardines y suelo radiante
. Watertight boxes for installation in green houses / green areas / gardens and heated soil
v Boites étanches a installer dans des serres / espaces verts / jardins et sols chauffés

Min<@>Max
mm?

Ay

Parafusos 3/4 para acesso facil e rapido
Tornillos 3/4 para acceso facil y rapido
3/4 screws for easy and quick access
Vis 3/4 pour un accés facile et rapide

k] o 4

RoOHS

e CE@

1k .
3 epteenined 8 M20 ( 3 x incl.)
B
::.:5’.::“’_3{;:8 5 )
sl AR ‘ S B i ot
@ s . - < /\ =
J100S-EXT 750° 102 x 102 x 55 66 08 7 x M20 8-13 1,5-6

SCAN + INFO



O POWER GEL DA JSL E A SOLUGAO W THE JSL POWER GEL IS THE PERFECT
PERFEITA PARA PROTECGCAO EXTRA DE SOLUTION FOR EXTRA PROTECTION OF
CAIXAS DE DERIVAGAO ESTANQUES EM WATERTICHT JUNCTION BOXES IN

INSTALACOES ELECTRICAS E DE ELECTRICAL AND TELECOMMUNICATIONS
TELECOMUNICAGOES . | INSTALLATIONS.

. Elevada Proteccao Anti-UV
High Anti-UV protection

CARACTERISTICAS

ARESISTENCIA DE ISOLAMENTO Q104
INSULATION RESISTANCE Q104

SELAGEM (Instalagdes em ambientes humidos)
SEALING (Installations in humid environments)

DESEMPENHO TERMICO (Normal 90°, Sobrecarga 140°)
THERMAL PERFORMANCE (Normal 90°c, Overload 130°c)

ELEVADO GRAU DE PROTECGAO MESMO COM AGUA ENTRE OS CONDUTORES DO CABO
HIGH DEGREE OF PROTECTION EVEN WITH WATER BETWEEN THE CABLE CONDUCTORS

VANTAGENS

RIGIDEZ DIELECTRICA

GRAU DE PROTECCAO

TEMPERATURA DE FUNCIONAMENTO

ADEQUADO PARA EXTREMA HUMIDADE

GEL COM PROPRIEDADES DE

ITH MEMORY PROPER .
2

A AGUA >0,01 MPa Material Electrico *’}
F> o o1 MPa




Boites étanches, presse-

étoupes et connecteurs

Cable junction enclosures,
cable glands and connectors

Cajas estancas,
prensaestopas y conectores

Caixas estanques,
bucins e ligadores

Termoplastico
’\ Termoplastico
Thermoplastic
Thermoplastique

g ) 50
+60°C

Retardante de chama
Retardante de llama
Flame retardant
Retardateur de flamme

Fecho com parafuso a 3/4
Cierre por tornillos a 3/4
Closed by screws at 3/4
Ferme par des vis a 3/4

Instalacdo com Cabos e Tubos
Instalacion con Cables y Tubos
Installation with Cables and conduits
‘ Installation avec de Cables et Tubes

\
\
/' Seccao Min-Max (mm?)

~ Seccion Min-Max (mm?)
Min<g>Max Min-Max seccion (mm?)
mm

m Bucim Métrico

J | Prensaestopa Métrica
Metric Cable Gland
Presse-étoupe Metrique

Branco | Cinza | Creme | Preto
Blanco | Gris | Crema | Negro

White | Gray | Cream | Black
Blanc | Gris | Créme | Noir
Proteccao anti-Uv

A Proteccion contra-UvV
§ Anti-UV protection

Ri;c{i {Hs
EnA, c€®

EUR

J100S GKIT:

Solucdo POWER GEL para
proteccdo extra de caixas
de derivacao estanques em
instalacoes eléctricas e de
telecomunicacées em:

Aplicacées em ambientes
de humidade extrema ou
instalacées enterradas,
pocos, estacoes de
bombagem de servico e de
lavagem, piscinas, entre
outros.

Fornecida com duas
embalagens de gel de
proporcdo 1 para 1.
Mistura simples e rapida.
Sem halogéneos, sem
silicone, sem isocianatos ou
outros contaminantes.

J100S GKIT:

Solucion POWER GEL para
proteccion adicional de
cajas estancas de las
instalaciones eléctricas y de
telecomunicaciones:

Proteccion de la humedad
extrema, o instalaciones
subterraneas, pozos,
estaciones de bombeo,
estaciones de servicio y de
lavado, piscinas, entre otras
aplicaciones.

Provisto de dos
contenedores de gel,
relacion 1 a 1 de mezcla
simples y rapida. Libre de
halégenos, sin silicona, sin
isocianatos u otros
contaminantes.

102 x 102 x 55 68 08

J100S GKIT:

POWER GEL solution for
extra protection watertight
Jjunction boxes to electrical
and telecommunications
installations:

Extreme humidity
environments applications
or buried installations,
wells, pumping stations,
service stations and
washing, swimming
pools, among others.

Provided with two
containers of gel, ratio 1 to
1, simple and fast mix.
Halogen-free, silicone-free,
no isocyanates or other
contaminants.

rei | oz | Dimintfmm | P |k | oo 0 |

J100S GKIT 750°

7 x M20 8-13

Caixas estanques IP68 | Cajas IP68 estancas | IP68 waterproof boxes | Boites étanches IP68

J100S GKIT:

Solution POWER GEL pour
la protection
supplémentaire des boites
étanches d'installations
électrique et de
télécommunications:

Pour des environnements d’
humidité extréme ou des
installations souterraines,
des puits, des stations de
pompage les stationsservice
et de lavage, des piscines,
entre autres.

Fourni avec deux
conteneurs de gel, de taux
1 a 1, mélange simple et
rapide. Sans halogéne, sans
silicone, ni isocyanates ou
d'autres contaminants.

.

’ Min< ‘>Max
o mm?

1,5-6

J100S IKIT:

Caixa estanque IP68 com
resina para imersao
continua em agua. Para
exteriores ou imersao total
e continua até 10m de
profundidade.

Kit de resina de poliuretano
facil de usar e misturar.

A caixa J100S IKIT FR é
fornecida com resina de PU
(retardante de chama).

J100S IKIT:

Caja estanca IP68 con
resina para inmersion
continua en agua. Para
exterior o inmersion total y
continua hasta 10m de
profundidade.

Kit de uso sencillo y facil
mezcla, en resina de
poliuretano.

A caja J100S IKIT FR se
entrega con resina de PU
(retardante de llama).

P68

RESIN

J100S IKIT:

\Waterproof Box IP68 for
continues immersion in
water. For outdoors or
continuous and total
imersion until 10 meters
deep.

The Kit is made of
polyurethane resin and is
easy to use and to mix.

The J100S IKIT box FR is
provided with PU resin
(flame retardant).

J100S IKIT:

Boitier étanche IP68 pour
immersion continue dans
de I'eau. Pour extérieur ou
I'immersion totale et
poursuit jusqu'a 10 m
profondeur.

Kit facile a utiliser et
mélanger en résine de
polyuréthane. Les boites.

J100S IKIT sont fournis avec
de la résine PU (retardateur
de flamme).

SCAN + INFO

| rei | @ | Diminggmm | P |k | 2| et
: «

J100S IKIT 750° 102 x 102 x 55 68 08 7 x M20 8-13 1,5-6

J100S IKIT FR 750° 102 x 102 x 55 68 08 7 x M20 8-13 1,5-6



POWE R T O POWER RESIN DA JSLE A SOLUGAO || THE JSL POWER RESIN IS THE PERFECT
- PERFEITA PARA INSTALACOES DE || SOLUTION FOR PUBLIC LIGHTING
| ILUMINACAO PUBLICA, AREAS || INSTALLATIONS, SUBMERSIBLE AREAS AND
SUBMERSIVEIS E NA SALVAGUARDA DE || THE SAFEGUARD OF ELECTRIC

i ‘ h J .I l “I INSTALACOES ELETRICAS INSTALLATIONS

FEATURES

ALTA RESISTENCIA AO IMPACTO
HIGH IMPACT RESISTANCE

ISOLAMENTO (Tensdes elevadas)
ISOLAMENTO (TENSOES ELEVADAS)

EPOXI COM UM BAIXO TEMPO DE CURA
EPOXY WITH LOW CURING TIME

VISCOSIDADE PERFEITA PARA ESTANCAMENTO DE JUNTAS E CAVIDADES
PERFECT VISCOSITY FOR CASTING JOINTS AND OTHER FILLING OBJECTS

VANTAGENS _
BENEFITS .
{1 o G #

;i_ I

- 4 B,
T o

RESISTENCIA A

B e
GRAU DE

i |

TEMPO DE CURA

—
- S

ADEQUADO PARA EXTREMA HUMIDADE

70 GRAU DE DUREZA

SHORE D o
. F 4



Boites étanches, presse- Cable junction enclosures, Cajas estancas, Caixas estanques,

étoupes et connecteurs cable glands and connectors | prensaestopasy conectores bucins e ligadores

Caixas estanques IP68 | Cajas IP68 estancas | IP68 waterproof boxes | Boites étanches IP68

GEL PGS
AT

,\ Termoplastico
Termoplastico
C ) Thermoplastic

Thermoplastique

g ) 50
+60°C

Autoextinguivel
Autoextinguible
Self extinguishing

Autoextinguible

v

Teste Fio incandescente
LS Prueba Hilo Incandescente
Glow Wire Test
‘ Test de Fil Incandescent

. % 960°
v
. ib 850°
v
ket [ | ommemm | cam (e [ [ SRR | B [ o
(C;ir)za J80-BGAK 42 83 x83 x50 340 ml 68 7 x M25 1,54 750° 3,5-25
ris
Gray J100-BGAK 6? 102x102x55 500 ml 68 7 x M25 1,5-6 750° 3,5-25
Gris
J160-BGAK 10? 102 x 152 x 65 900 ml 68 10 x M25 1,5-10 750° 3,5-25
J200-BGAK 167 152 x 202 x 85 1200 ml = 68 10 x M32 1,5-16 7500 3,5-32
@ Ef:,':g ;f’,’,"tg’f,{ﬂ,f;‘: g ; /%4/4 * Boquilhas incluidas | Conos incluidos | Stepped Rubber Grommet included | Embouts a gradin inclust
¢ Closed by screws at 3/4
Ferme par des vis a 3/4

Instalacdo com Cabos e Tubos
Instalacion con Cables y Tubos
Installation with Cables and conduits
‘ Installation avec de Cables et Tubes

" peen@ P68
P secioninsos \Slﬁ [ RESIN |

Seccion Min-Max (mm?)
Min<g>Max / Min-Max seccion (mm?)
mm?

Boquilhas IP 66 3 "
Conos IP 66
Grommets IP 66
Gradin IP66 : / s i / \
r p i
/
REACH H F
\/ RoH s HALOGEN FREE

Kit de caixas estanques com resina / gel apropriadas para uso directo de cabos subterraneos.
EMA c € @ Também para instalacées sanitarias, instalacées portuarias, tuneis e areas de inundacao.

EUR

Kit de cajas con resina / gel adecuado para el uso directo de cable subterraneo.
También para instalaciones de lavado, instalaciones portuarias, tineles y areas de inundacion.

Kit of boxes with resin / gel suitable for direct underground cable.
Also for washing facilities, port instalations, tunnels and flooding areas.

Kit des boites avec de la résine / gel adapté a une utilisation directe de cable souterrain.
Aussi pour les installations de lavage, instalations portuaires, des tunnels et des zones inondables.

D)
4-, Wﬂﬁ A N T T A - A I

J80-BGA 42 83 x83 x50 340 ml 68 7 x M25 1,5-4 750° 3,5-25

:.I.F.‘::“! f;;: J100-BGA 6? 102x102x55 500 mil 68 7 x M25 1,5-6 750° 3,5-25
‘:'E # J160-BGA 10% 102 x 152 x 65 900 mi 68 10 x M25 1,5-10 750° 3,5-25
@":;e,_- J200-BGA 162 152 x 202 x 85 1200ml = 68 10 x M32 1,5-16 750° 3,5-32

SCAN +INFO * Boquilhas incluidas | Conos incluidos | Stepped Rubber Grommet included | Embouts a gradin inclust




@
y

REACH

\A

Entradas Marcadas
Entradas Marcadas
Pre-moulded knock-outs
Presse-étoupes

Caixas estanques,
bucins e ligadores

Termoplastico
Termoplastico
Thermoplastic

Thermoplastique

-15°C
+45°C

Autoextinguivel
Autoextinguible
Self extinguishing
Autoextinguible

Teste Fio incandescente
Prueba Hilo Incandescente

Glow Wire Test

Test de Fil Incandescent

Fecho com parafuso a 3/4
Cierre por tornillos a 3/4
Closed by screws at 3/4
Ferme par des vis a 3/4

Bogquilhas IP 66
Conos IP 66
Grommets IP 66
Gradin IP66

Compativel
Compatible

Knock Out
Knock Out
Knock Out
Knock Out

Para usar com Cabos
Para uso con Cables
To use with Cables
Utiliser avec de Cables

ROHS

e (€@

SCAN + INFO

Cajas estancas,
prensaestopas y conectores

Cable junction enclosures,
cable glands and connectors

Boites étanches, presse-
étoupes et connecteurs

FireResistant E920

Caixas Boxline XX

Cajas Boxline estancas XX

Fire resistant E90 Boxline XX
Boites Boxline Anti-Feu E90 XX

Tested
TO DIN 4102-12
Novo Facilidade de Instalacao
SISTE MA Nova solugao de instalagdo de barras ceramicas com chassi elevado, que permite
uma melhor organizag¢do e arrumagao dos cabos por baixo do chassi.

New System

Ease of Installation

New ceramic busbar installation
solution with a raised chassis,
which allows for better
organization and routing of
cables underneath the chassis.

Nuevo Sistema

Facilidad de Instalacién

Nueva solucion de instalacién de
barras ceramicas con chasis elevado,
gue permite una mejor organizacion
y disposicion de los cables por debajo
del chasis

Nouveau Systéme

Facilité d'Installation

Nouvelle solution d'installation de
barres en céramique avec chassis
surélevé, permettant une meilleure
organisation et disposition des
cables sous le chassis.

90 Min

de vantagem
contra fogo

advantage against fire
de ventaja contra el fuego
d'avance contre le feu

BORNES CERAMICOS

™ ‘ CERAMIC TERMINALS | BORNES CERAMICOS | BORNIERS EN CERAMIQUE

Entradas de cabo por conector Entradas de cable por borne
Cable entries per terminal Entrées de cable par borne

Capacidade de Cabo (por polo): Rigido 0.8-6.0 mm?; Flexivel 0.8-4.0 mm?
Cable Capacity (per pole): Solid 0.8-6.0 mm?; Flexible 0.8-4.0 mm?

Capacidad de Cable (por polo): Rigido 0.8-6.0 mm?; Flexible 0.8-4.0 mm?.

Capacité de Cable (par péle): Rigide 0.8-6.0 mm?; Flexible 0.8-4.0 mm?

Dim: 19 x 13 x 21.5 mm.

Capacidade de Cabo (por polo): Rigido 1.5-16.0 mm?; Flexivel 1.5-10.0 mm?2
Cable Capacity (per pole): Solid 1.5-16.0 mm?; Flexible 1.5-10.0 mm?

Capacidad de Cable (por polo): Rigido 1.5-16.0 mm?; Flexible 1.5-10.0 mm?

Capacité de Cdable (par péle): Rigide 1.5-16.0 mm?; Flexible 1.5-10.0 mm?

Dim: 25.5 x 19 x 25.5 mm

Capacidade de Cabo (por polo): Rigido 2.5-25.0 mm?; Flexivel 2.5-16.0 mm?2.
Cable Capacity (per pole): Solid 2.5-25.0 mm?; Flexible 2.5-16.0 mm?

Capacidade de Cabo (por polo): Rigido 2.5-25.0 mm?; Flexivel 2.5-16.0 mm?2.

Capacité de Cable (par pdle): Rigide 2.5-25.0 mm?; Flexible 2.5-16.0 mm?2.

Dim: 32.4 x 32.4 x 25 mm




Boites étanches, presse-

Cable junction enclosures,
cable glands and connectors

Caixas estanques,

Cajas estancas, |
bucins e ligadores

prensaestopas y conectores

VO=EQ

étoupes et connecteurs

Termoplastico
Termoplastico
Thermoplastic
Thermoplastique

—

JioosF-N3p1e . J100 P16
-15°C
e I I I I ' I

REFERENCIA PRODUTO MODELO TIPO GERAGAO BORNES CAPACIDADE
PRODUCT REFERENCE MODEL TYPE GENERATION TEE&‘&‘@" CAPACITY
@ REFERENCIA PRODUCTO MODELO TIPO GENERACION BORNES CAPACIDAD

Autoextinguivel REFERENCE PRODUIT MODELE TYPE GENERATION BORNES CAPACITE

Autoextinguible
Self extinguishing

Autoextinguible

J100 | 116x116x62
“I?IM““--I < ISR

Teste Fio incandescente

Prueba Hilo Incandescente
\ Glow Wire Test J100SF-N3P6 960° 116x116x62 3 7 x M20 0,8 -6 mm? 7-13
TestdeFilincandescent J100SF-N5P6 | 960° 116x116x62 66 08 5 "‘ © 7xm20 0.8 - 6 mm? 7-13
J100SF-N3P16 = 960° 116x116x62 66 | 08 3 a0 7 x M20 1,5- 16 mm? 7-13
@ WL "\  Fecho com parafuso a 3/4 J100BF-N3P6 = 960° 116x116x62 66 08 3 ®O 7xires 08-6mm’* | 35-25
Cierre por tornillos a 3/4
‘I) E';f,f: gf;:':; :t 33//: J100BF-N5P6 960° 116x116x62 66 08 5 ' © 7 x IP66 0,8-6 mm? 3,5-25
J100BF-N3P16 = 960° 116x116x62 66 = 08 3 ' O 7 x IP66 1,5-16mm> | 3,5-25
J100MF-N3P6 = 960° 116x116x62 66 08 3 80 7xm20M25  08-6mm? 9-17,5
goquilhas IP 66 J100MF-N5P6 | 960° 116x116x62 66 | 08 5 89 7xmom25 o08-6mm* | 9-175
crommers P66 J100MF-N3P16 = 960° 116x116x62 66 08 3 g © 7xm2oM25 1,5-16mm* | 9-17,5

Min< @>Max
mm?

Entradas Marcadas
Entradas Marcadas
Pre-moulded knock-outs
Presse-étoupes

Compativel
Compatible

Knock Out
Knock Out
Knock Out
Knock Out

Para usar com Cabos
Para uso con Cables
To use with Cables
Utiliser avec de Cables

Seccdo Min-Max (mm?)
Seccion Min-Max (mm?)
Min-Max seccion (mm?)

Nre de entradas

Nre de agujeros

Nre of entries

Nre de connectiones

/
REACH

Vv

RoOHS

EMA
EUR

(eo

SCAN + INFO

J160 | 166x116x72
“l?lm““--l < ISR

J160BF-N5P6
J160BF-N5P16
J160BF-N3P25

J160MF-N5P6
J160MF-N5P16
J160MF-N3P25

960°
960°
960°
960°
960°
960°

166x116x72
166x116x72
166x116x72
166x116x72
166x116x72
166x116x72

J200 | 216x166x92
“I?Im““--l < ISR

J200BF-N5P16
J200BF-N3P25
J200BF-N5P25
J200MF-N5P16
J200MF-N3P25
J200MF-N5P25
J200LF-N5P16
J200LF-N3P25
J200LF-N5P25

960°
960°
960°
960°
960°
960°
960°
960°
960°

216x166x92
216x166x92
216x166x92
216x166x92
216x166x92
216x166x92
216x166x92
216x166x92
216x166x92

66
66
66
66
66

66
66
66
66
66
66
66
66

08
08
08
08
08

08
08
08
08
08
08
08
08

w v ounwououn

W v w o wn

5

10 x IP66
' ° 10 x IP66
#O o0xires
& O 10xmz2o/m25
& O 10xmz0m25
@ © 10xm20/m25

10 x IP66
' ° 10 x IP66
®O  10xires
-w“\ o

10 x M25/M32
8 © 10xm25/M32
g © 10xm25/M32

0,8-6 mm?
1,5-16 mm?

2,5-25 mm’
0,8 - 6 mm’
1,5-16 mm’
2,5-25 mm?

1,5-16 mm?
2,5-25 mm’

2,5-25 mm’
1,5-16 mm’
2,5-25 mm?
2,5-25 mm?
1,5-16 mm?
2,5-25 mm?
2,5-25 mm?

3,5-25
3,5-25
3,5-25
9-17,5
9-17,5
9-17,5

3,5-32
3,5-32
3,5-32
9-20,5
9-20,5
9-20,5

* Boquilhas incluidas | Conos incluidos | Stepped Rubber Grommet included | Embouts a gradin inclust
* Bucim ndo incluido | Prensaestopas no incluido | Cable glands not included | Presse-étoupes non inclust

Saiba mais
Documentagédo Técnica Detalhada

jsl-online.com/e90next-comercial

Learn more

Detailed Technical Documentation

Saber mas

Documentacién Técnica Detallada

En savoir plus

Documentation technique détaillée



Cajas estancas,
prensaestopas y conectores

Boites étanches, presse-
étoupes et connecteurs

Caixas estanques, |

Cable junction enclosures, |
bucins e ligadores

cable glands and connectors

ARK

FIRE RESISTANT

Termoplastico
,\ Termoplastico
Thermoplastic
Thermoplastique

g ) -15C
+450°C

Caixas Boxline estanques antifogo E90 com entradas marcadas para partir

Cajas Boxline estancas Antifuego E90 con entradas marcadas para romper

Fire resistant E90 Boxline Cable junction enclosures with pre-moulded knock-outs
Boites Boxline Anti-Feu E90 de derivation étanches pour découper

@ Autoextinguivel

Autoextinguible
Self extinguishing

Autoextinguible

Teste Fio incandescente
Prueba Hilo Incandescente

Glow Wire Test

Fecho com parafuso a 3/4

.4
Cierre por tornillos a 3/4
Closed by screws at 3/4

Ferme par des vis a 3/4

Compativel
Compatible

Entradas Marcadas
Entradas Marcadas
Pre-moulded knock-outs
Presse-étoupes

Knock Out
Knock Out
Knock Out
Knock Out

Para usar com Cabos
Para uso con Cables
To use with Cables
Utiliser avec de Cables

Secgcao Min-Max (mm?)
Secciéon Min-Max (mm?)
Min-Max seccion (mm?)

Min< @>Max
mm?

Nre de entradas
) Nre de agujeros
Q Nre of entries
Nre de connectiones

Ve HF

\/ ROHS HALOGEN FREE

®
i
s
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SCAN + INFO

Test de Fil Incandescent

Laranja
Naranja
Orange

ref.

J100MF

N

f si00m g 160

ENTRADAS PARA
ACESSORIOS DIAMETRO
PG13,5/ M20 / M25

ENTRADAS PARA
ACCESORIOS DIAMETRO
PG13,5 / M20 / M25

INPUTS FOR ACCESSORIES
DIAMETER
PG13,5/ M20 / M25

ENTREES POUR
ACCESSOIRES
DIAMETRE
PG13,5 / M20 / M25

M25
M32
fo)
—

J200MF

J160MF

y 12001 f

ENTRADAS PARA
ACESSORIOS DIAMETRO
PG13,5 /M20 / M25 /M32

ENTRADAS PARA
ACCESORIOS DIAMETRO
PG13,5/ M20 / M25 / M32

INPUTS FOR
ACCESSORIES DIAMETER
PG13,5/M20/ M25/ M32

ENTREES POUR
ACCESSOIRES DIAMETRE
PG13,5/ M20 / M25 / M32

| rei | g | Dmantmm | P |k [ o el | 0

J100MF 960°
J160MF 960°
J200MF 960°

102x102x55 66 08 7 x M20/M25 1,5-6 Variavel - Variable
102 x 152 x 65 66 08 10xM20/M25 1,5-10 Variavel - Variable
152 x 202 x 85 66 08 10 x M32 1,5-16 Variavel - Variable



Termoplastico
Termoplastico
Thermoplastic
Thermoplastique

Boites étanches, presse-

Cable junction enclosures,
cable glands and connectors

Cajas estancas,
prensaestopas y conectores

Caixas estanques,

étoupes et connecteurs bucins e ligadores

Caixas estanques antifogo E90 | Cajas Antifuego estancas E90
Fire resistant Boxes E90 | Boites étanches Anti-Feu E90

J160BF

-15°C
+45°C

FIRE RESIST T

J200BF

Autoextinguivel
Autoextinguible
Self extinguishing

Autoextinguible

Teste Fio incandescente
Prueba Hilo Incandescente
Glow Wire Test

Test de Fil Incandescent

J100BF

>
°

Min< ¢>Max
mm

®

/
REACH

y

Vv ROHS

Fecho com parafuso a 3/4
Cierre por tornillos a 3/4
Closed by screws at 3/4
Ferme par des vis a 3/4

Para usar com Cabos
Para uso con Cables
To use with Cables
Utiliser avec de Cables

Laranja
Naranja
Orange

Seccao Min-Max (mm?)
Seccion Min-Max (mm?)
Min-Max seccion (mm?)

Nre de entradas

Nre de agujeros

Nre of entries

Nre de connectiones

Boquilhas IP 66
Conos IP 66
Grommets IP 66
Gradin IP66

HF

HALOGEN FREE

EMA
EUR

ceo

pﬂ*&:ﬂ -EF:E-: @

".'!‘-‘

i&'?@.

..m.'-‘

SCAN + INFO

Categoria E90 de acordo com
DIN 4102-Part 12.

-IP 66, IK 08

- Montagem através de buchas
de ancoragem em aco tratado
para condicées de fogo
(Certificadas no Deutsches
Institut far Bautechnik).

[ —=1

- Conectores de ceramica em
esteatite de elevada
resisténcia a temperaturas de
fornalha, certificados VDE.

- Isolamento classe Il

- Caixas em material
autoextinguivel VO

- Certificadas KEMA KEUR de
acordo com IEC EN 60670-22.
- Livres de halogéneos.

NOTA: As caixas poderdo ser
fornecidas com conectores
ceramicos de outras capacidades
(a pedido).

Adequadas para cabos de:
Tumka, Datwyler, Eupen,
Nexans, Pirelli,Leoni Studer,
Prysmian e outros de acordo
com DIN 4102 Part 12.

100-SF MCP Am

Armadura metalica de proteccdo IK 10 paraJ100B+F e J100SF
Armadura metalica de proteccion IK10 para J100BFy J100SF
Metallic armor protection IK10 for J100B-F and-J100S-F

Armure métallique protection IK10 pour J100B-F et J100SF

| ket | g Imﬂ“-—l St | 0

J100SF 960°
J100BF 960°
J160BF 960°
J200BF 960°
J100SF-MCP -

Categoria E90 segun DIN
4102-Part 12.

-1P 66, IK 08

- Fijacién por tacos de anclaje
de acero tratado para
situacion de incendio
(Certificados en el Deutsches
Institut far Bautechnik).

- Conectores ceramicos de

esteatita de alta resistencia a
la temperatura de horno
certificados VDE.

- Aislamiento Clase Il

- Cajas en material
autoextinguible V0.

- Certificadas KEMA KEUR
segun la norma IECEN
60670-22.

- Libres de halégenos.

NOTA:Las cajas se pueden
suministrar con conectores
ceramicos de otras capacidades
(bajo demanda).

Aadecuadas para cables: Tumka,
Datwyler, Eupen, Nexans, Pirelli,

Studer Leoni, Prysmian y otros
segun DIN 4102 Parte 12.

102x102x55

102x102x55 66 08
102x152x65 66 08
152x202x85 66 08

- - 10

J100SF

Category E90 according DIN
4102-part 12.

-IP 66, 1K 08

- Fixing by steel anchor
dowels treated for fire
conditions (Certified at
Deutsches Institut fir
Bautechnik).

- Steatite ceramic connectors
resistant to furnace high
temperature, VDE certified.
Insulation Class II.

- Boxes molded in VO
selfextinguishing material. -
Certified KEMA KEUR
according to IEC EN
60670-22.

- Halogen-free.

NOTICE:The boxes can be
supplied with ceramic
connectors with other capacities
(on demand).

Appropriate for cables: Tumka,
Datwyler, Eupen, Nexans, Pirelli,
Leoni Studer, Prysmian and
others according to DIN 4102
Part 12.

| Cert. Deutsches
Institut fiir Bautechnik

Bucins métricos
Prensaestopas metricas
Metric cable glands
Presse-étoupes métriques

Catégorie E90 selon DIN
4102-Part 12.

-IP 66, IK 08

- Fixation par chevilles
d'ancrage en acier traité pour
des conditions d'incendie
(Certifiées par le Deutsches
Institut fir Bautechnik).

- Connecteurs céramiques en
stéatite pour hautes
températures, certifiées VDE.
- Isolation Classe II.

- Boites en matériel VO
auto-extinguible.

- Certifiés KEMA KEUR selon la
norme CEI EN 60670-22.

- Sans halogénes.

REMARQUE:Les boites peuvent
étre fournis avec des
connecteurs en céramique
d'autres capacités (sur
demande). Appropriées pour les
cables: Tumka, Détwyler, Eupen,
Nexans, Pirelli, Leoni Studer,
Prysmian et les autres selon la
norme DIN 4102 partie 12.

M20/V0 | M25/V0

a0 7 x M20 1,5- 6mm? 813
PO 7xmzs 1,5 - 6mm? 3,525
#O i0xmzs 1,5- 10mm? 3,5-25
PO  i0xm32 1,5- 16mm? 3,532

* Boquilhas incluidas | Conos incluidos | Stepped Rubber Grommet included | Embouts a gradin inclust

* Bucim nao incluido | Prensaestopas no incluido | Cable glands not included | Presse-étoupes non inclust




Caixas estanques,

Cajas estancas,
prensaestopas y conectores

Boites étanches, presse-

Cable junction enclosures, |
étoupes et connecteurs

bucins e ligadores cable glands and connectors

Aco
Acero
Steel
Acier

*Barras ceramicas nao vendidas em separado

*Las barras de ceramica no se venden por separado.
*Ceramic bars not sold separately

*Barres en céramique non vendues séparément

FIRE RESIST T

E:::m:g: Barras ceramicas em Esteatite - Aperto por parafuso
Ceramics Borneras ceramicas en estatita - Conexion por tornillo
Céramique Esteatite ceramic connecting bars - Screw connection

Connecteur céramique en stéatite - Serrage a vis

. & &

Barra conectora
Bornera

Para usar com Cabos
Para uso con Cables
To use with Cables
Utiliser avec de Cables

Seccdo Min-Max (mm?)
Seccion Min-Max (mm?)
Min-Max seccion (mm?) Ne de vias

Ne of poles

Area de aperto
Area de sujeccion

. V Nominal : A Nominal
Bar connector Ne de vias Clamping area
Barre de connexion Ne de poles Capacité de serrage
6mm? 2 450V 1,5-6,0 mm 24A
/
REACH H F 10mm? 2 450V 2,5-10,0 mm 32A
\/ RoOHS HALOGEN FREE
16mm? 2 450V 2,5-16,0 mm 54 A
C € @ 33mm? 2 450V 2,5-32,0mm 100 A
55mm? 2 450V 4,0-55,0 mm 130A
Quantidade placas incluidas g N :
Min. Max de B C Ne
| ‘ “ S ETREEIGE] [T (Her = S (R DRl
Bl B ATL..
———— m
J100SF ala go‘; x3 Min.1-Max.3 CGEEEEED
Test Report
Fire Besisinnte Lﬂhu-lllnru
10 mm? N RO IR0
J100SF-P10 | L B Min. 1 - Max. (@R AR
...i Cloeotleed>
o ———
16
= SRR J100SF-P16 — D Mind. oo
p m——— gog Min.1 - Max. ul o
J100BF 6 mm? (PN - . P e R
J100MF ﬂ| OOO x3 _- Min.1 - Max. -|B
J100BF-P10 10 mm? . e
o~o, - - oOo eoo oOo
J100ME-P10 I EAEAD C D Min.1-Max.3 CELlEla
J100BF-P16 16 mm? 6,0)(0 0
C_ k2 9 Min.1 - Max. Oo|oO;
J100MF-P16 AESD EA CLoed®
J160BF 10 mm? . QR D)
J160MF O3 D) Min.1 - Max. D
J160BF-P16 16 mm’ (SPNS) . e
J160MF-P16 GIIB O] x3 Min.1 - Max. CLokedec>
J200BF 16 mm? e )
J200MF q||3 ¢  Min.1-Max.
J200BF-P33 33 mm? IS
8, 350,08 "8 i -
l' .x;iﬂ'?;.rn @ J200MF-P33 802202 OOO x3 C_ L Min.1 - Max.

- °:,. ,‘
g J200BF-P55 55 mm Por consulta Por consulta
3 J200MF-P55 el c’OO b By request By request
O ~0oJl0o~ 0

SCAN +INFO




PARA CIRCUITOS RELACIONADOS COM A FOR CIRCUITS RELATED TO THE INTRINSIC
SEGURANGA INTRINSECA DAS INSTALAGOES. || SAFETY OF INSTALLATIONS.

ADEQUADAS PARA afcric agron

). SALAS DE CONTROLO E COMANDO, HOSPITAIS, ESCOLAS ‘
A CONTROL AND COMMAND ROOMS, HOSPITALS, SCHOOLS :

.'ﬁ

A INSTALAGOES ELECTRICAS E DE TELECOMUNICAGOES DE SOBREVIVENCIA . L
Y SURVIVAL ELECTRICAL AND TELECOMMUNICATIONS INSTALLATIONS N ﬁ S
by - _ ; —
), LOCAIS DE MONTAGEM, GARAGENS, ZONAS SECURANCA E EVACUA(;AO DE EMERGENCIA - . e - m *— -
y ASSEMBLY LOCATIONS, GARAGES, SAFETY ZONES AND EMERGENCY EVACUATION o "'--L_\_H - .
. E - .
;. - L

). ZONAS COM CARACTERISTICAS CORROSIVAS, TEMPERATURAS EXTREMAS, FORTES IMPACTOS
y AREAS WITH CORROSIVE CHARACTERISTICS, EXTREME TEMPERATURES, STRONG IMPACTS

N

y FOR EMERGENCY LIGHTING IN TUNNELS AND UNDERGROUND INSTALLATIONS

VANTAGENS

i N ILUMINAGAO DE EMERGENCIA EM TUNEIS E INSTALAGOES SUBTERRANEAS

GRAU DE PROTECCAO

EUR

D DEKRA

AUTO-EXTINGUIVEL

ISENTAS DE HALOGENEO



JSL

Material Eléctrico

Visite o nosso website
em jsl-online.com

Visit our website
at jsl-online.com

Optimizado para mobile

= - para que encontre facilmente o que procural

5 Kl Optimized for mobile
30 3 so you can easily find what you are looking fc,




CAIXAS PARA D O INTERIOR

Cajas para instalacige
Flush mounting
Boites d “encas




Caixas para

instalacao interior

| Cajas para

. iy | Flush mounting boxes | Boites d "encastrement
instalacion empotrada

y

Termoplastico
Termoplastico
Thermoplastic
Thermoplastique

-5°C
+60°C

Amarelo | Laranja
Amarillo | Naranja
Yellow | Orange
Jaune| Orange

Autoextinguivel
Autoextinguible
Self extinguishing
Autoextinguible

Teste Fio incandescente
Prueba Hilo Incandescente
Glow Wire Test

Test de Fil Incandescent

Diametro de corte
Diametro de corte
Cutting Diameter
Diamétre de coupe

Agrupavel
Apilable
Stackable
Empilable

Para paredes huecas
For plaster walls

Pour

RoOHS

cloisons séches

HALOGEN FREE

/
REACH

SCAN + INFO

3y, &¥

Caixa de aparelhagem agrupavel
Caja para mecanismos enlazable
Flush mounted groupable switch box
Boite pour appareillage jumelable

K

Caixa dupla agrupavel
Caja double enlazable
Double Flush groupable box
Boite double jumelable

E¥

Caixa de aparelhagem agrupavel
Caja para mecanismos enlazable
Flush mounted groupable switch box
Boite pour appareillage jumelable

Caixa de aparelhagem agrupavel
Caja para mecanismos enlazable
Flush mounted groupable switch box
Boite pour appareillage jumelable

Caixa de aparelhagem agrupavel
Caja para mecanismos enlazable
Flush mounted groupable switch box
Boite pour appareillage jumelable

A

-

Caixa de aparelhagem agrupavel
Caja para mecanismos enlazable
Flush mounted groupable switch box
Boite pour appareillage jumelable

680 Y%_b mm S 8500 % Y%_b %om@ 850
£

428

Caixa dupla de apar. agrupavel
Caja dupla para mecan. enlazable Caja tripla para mecan. enlazable
Double Flush mount. group. box Triple Flush mount. groupable. box
Boite double pour appar. jumelable Boite triple pour appar. jumelable

Caixa tripla de apar. agrupavel

45 45

mm 8500 mm
142 213
68Q) & mm 68¢ & mm
Y — y <00 “"
Peca de uniao o= . 1 7
e

Tunel p. condutores
Tunel paso de cables Accesorio de enlace
Grouping / Stackable accesory

Tunnel cable routing
Cable tunnel routage Accessoire de jumelage

3 Pecas de uniao por cada Saco de 10 caixas

3 Piezas de union por cada bolsa de 10 cajas

3 Union pieces included for each bag of 10 boxes
3 Piéces d'union pour chaque sac de 10 boites




Cajas para Caixas para

Boites d "encastrement | Flush mounting boxes

y. ? 8500
v

Caixa de derivacdo ¢/ tampa
Caja derivacion c¢/ tapa

instalacion empotrada instalacao interior

,\ Termoplastico
Termoplastico
L > Thermoplastic

Thermoplastique

Caixa de aplique ¢/ tampa
Caja punto Luz ¢/ tapa

= - Junction box with lid Lamp box with lid
= -5°C N L N ;
= +60°C Boite dérivation avec couvercle Boite point de centre avec couvercle 4
= Q‘ $8% Recebe Ref. Y Y
Amarelo & “‘“‘f‘“ Recibe  398/3 Kz 40 & Kz 38 ¥ 7 8500
Amarillo U Recieves 39g/5 mm mm
Yellow 4O¢ Receus / x 44¢ x )
Jaune

Autoextinguivel

Autoextinguible
Self extinguishing

Autoextinguible Todas as referéncias sao: 1 N Para pladur Teste Fio incandescente
Todas las referencias son: Para paredes huecas Prueba Hilo Incandescente (o)
All references are: | For plaster walls Glow Wire Test S
Toutes les références sont: Pour cloisons seches Test de Fil Incandescent
Teste Fio incandescente S
2 Prueba Hilo Incandescente

Glow Wire Test
‘ Test de Fil Incandescent

Diametro de corte Q s Agrupavel
@ Diametro de corte W Apilable
Cutting Diameter Stackable

Diamétre de coupe Empilable

Acessorio para agrupar
Accesorio de enlace
Grouping / Stackable accesory

Accessoire de jumelage
. Recebe acessorios

Recibe acesorios

* Recieves acessories
Receus acessoires

"~ Rer |0 Eximm) | Glow /ncandes.Test | @ Auto Exting
(]

404 65 x50 mm 850°C -5+60
406 65X 60 mm 850°C (] 5+60
407 65 x 40 mm 850°C o -5+60
408 65x 142 x 50 mm 850°C (/] -5+60
409 - 850°C (/] -5+60
424 68 x 45 mm 850°C o -5+60
426 68 x 60 mm 850°C (] 5+60
428 68 x 142 x 45 mm 850°C (v] -5+60
429 68x213x45mm 850°C (v] -5+60

409-U - 850°C (/] 5+60
405 110 x 110 x 40 mm 850°C o -5+60
403 44 x 38 mm 850°C (V] -5+60

For plaster walls
Pour cloisons séches

HF

RoHS HALOGEN FREE

/
REACH

4

Visite a nossa pagina para mais informacées sobre esta gama certificados e/ou declaracées de conformidade.
Visite nuestra pagina para obtener mas informacion sobre esta gama de certificados y /o declaraciones de conformidad.

Visit our page for more information on this range, certificates and / or compliances documentation.

SCAN + INFO Visitez notre page pour savoir des autres informations telecharger des certificats et / ou déclarations de conformité



Caixas para | Cajas para
instalacao interior instalacion empotrada

| Flush mounting boxes | Boites d "encastrement

Termoplastico
,\ Termoplastico
LQ Thermoplastic . )
Thermoplastique Caixa de aparelhagem simples

Caja de mecanismos

Flush mounting box

Caixa de aparelhagem funda
Caja de mecanismos
Flush mounting box
Boite d "appareillage

- Boite d"appareillage = /

E 60

+60°C

Y z % ‘ Ref. Y z %‘ Ref.

" K 42 (8 g 397/3A ' K 65 %7/3A
Cinza | Vermelho | Preto 60¢ x 397/5 60@ x
Gris | Rojo | Negro

o Gray | Red | Black

Gris | Rouge | Noir

Diametro de corte
g Diametro de corte
Cutting Diameter

Diametre de coupe ,

Q . Tampa para caixa de aparelhagem Cx. de aparelhagem Caixa de aparelhagem
Agrupavel Tapa para caja de mecanismos Caja de mecanismos Caja de mecanismos
W Apilable Cover for Flush mounted switch box Flush mounting box Flush mounting box
éﬁg;g‘;’i Couvercle pour Boite d"appareillage Boite d"appareillage Boite d "appareillage

Y
0 “‘ Nre de entradas Kz 80 Y 2z Y
Nred j
é 8 N ofentries x' M K 42 @s KZ 60 %R
Nre de connectiones ,

Compativel com 317N - 319N | Compatible con 317N - 319N
Compatible with 317N - 319N | Compatible avec 317N - 319N

Caixa de aparelhagem (20 entradas)
Caja de mecanismos (20 entradas)
Flush mounting box (20 entries)
Boite d "appareillage (20 entrées)

oy g

Caixa de aparelhagem (20 entradas)
Caja de mecanismos (20 entradas)
Flush mounting box (20 entries)
Boite d "appareillage (20 entrées)

iTed. K‘ o

Concebida para receber aparelhagem de DOMOTICA
e para Instalacées ITED

Disenada ?ara recibir mecanismos y dispositivos

de DOM
Designed to receive DOMOTIC appliances
/ Concu pour utilisation avec les appareils de DOMOTIQUE
- Design pratico e multifuncional - Agrupavel na horizontal e/ou vertical - Entradas para tubos de 16, 20, 25
- Simple and multifuncional design - Grouped horizontal or vertically - Entries for 16, 20, 25 tubes
- Design practico y multifuncional - Enlazables en la horizontal o vertical - Entradas para tubo de 16, 20, 25
ROHS e MR - Design pratique et multifunctionel - Jumelables horizont. ou verticallement - Entrées pour le tube 16, 20, 25

25 16 20

M@ I

Concepgao Q s

/ Disefio @R
Desi

el (€ @ V) o,

3

319N 60 x 40 mm 397/3A-397/5 5+60
317N 60 x 65 mm 397/3A-397/5 6 5+60

319-T - - (%) 5+60

316 75x 75 x 42 mm - (V] -5+60

318 75 x 75 X 60 mm - (V] 5+60

430 70 x 70 x 50 mm - (%] -5+60

SCAN + INFO 431 70 x 70 X 65 mm - V] -5+60



Cajas para Caixas para

Boites d "encastrement | Flush mounting boxes | . i . - - .
instalacion empotrada instalacao interior

,\ Termoplastico
LQ Thermoplastic . L . ) L .
Thermoplastique Caixa de derivacao agrupavel s/ tampa Caixa de derivacao agrupavel ¢/ tampa

Caja de derivacion enlazable s/tapa
Juntion box without lid /cover
Boite dérivation jumelable sans couvercle

Caja de derivacion enlazable c/tapa
Juntion box with lid /cover
Boite dérivation jumelable avec couvercle

E -SOC
+60°C
@ “‘ ° s m ‘ Ref. @ “‘ ° s m ‘ Ref.
. S ogm 397/3A . g ogm 397/3A
N M y R < N M y R
Preto
Negro
Black
o Noir
° s Agrupavel -
%R Apilable
Stackable
Empilable
O Caixa de derivacao dupla ¢/ tampa ‘ Caixa de derivacao tripla ¢/ tampa
. Recebe acessorios Caja de derivacion doble c/tapa Caja de derivacion triple c¢/tapa
¥ Recibe acesorios Double Juntion box with lid /cover Triple Juntion box with lid /cover
l l EEE'CCL‘I’SCZ ?CCSCS‘OSI‘;L 'SCS Boite dérivation double avec couvercle Boite dérivation triple avec couvercle

Ref.

X I S Gon s T Gon s
e, e @ i e @) e
Y
Kz 45
" N N i

Tampa para caixa simples 315A-ST Tampa para caixa dupla 315A-ST Tampa para caixa tripla 315A-ST
Tapa para caja simple 315A-ST Tapa para caja doble 315A-ST Tapa para caja triple 315A-ST

Cover for simple box Juntion 315A-ST  Cover for Juntion double box 315A-ST Cover for Juntion triple box 315A-ST
Couvercle pour Boite 315A-ST Couvercle pour Boite double 315A-ST Couvercle pour Boite triple 315A-ST

On

uhl (€ ©

2.0 e 30" ter® 315A-ST 100 x 100 x 45 mm 397/3A-397/5 -5+60
@ .‘t‘!;: @ 315A 100 x 100 x 45 mm 397/3A-397/5 -5+60
315A-2 200 x 100 x 45 mm 397/3A-397/5 -5+60

315A-3 300 x 100 x 45 mm 397/3A-397/5 -5+60

324-A 125 x 125 mm - -5+60

325-A 200 x 125 mm - -5+60

SCAN + INFO 326-A 300 x 125 mm - -5+60



Cajas para
instalacion empotrada

Caixas para |

. < . | Flush mounting boxes | Boites d "encastrement
instalacao interior

’\ Termoplastico
Termoplastico
C ) Thermoplastic . . . R
Thermoplastique Caixa de derivacdo agrupdvel s/ tampa
Caja de derivacion enlazable s/tapa
Juntion box without lid /cover
Boite dérivation jumelable sans couvercle

Caixa de derivacao agrupavel ¢/ tampa
Caja de derivacion enlazable c/tapa
Juntion box with lid /cover

_ Boite dérivation jumelable avec couvercle .
gs -50(:
o o)
X e
‘ ‘ m .- Ref. ‘ ‘ & '- Ref.
. - gm 397/3A R » 397/3A
) I I 397/5 397/5
Cinza
Gris
Gray
Gris
° 3 A {7 ———— : \
Agrupavel
W) Apilable ' :
Stackable
Empilable
*
Q Caixa de derivacdo dupla ¢/ tampa Caixa de derivacao tripla ¢/ tampa
. Recebe acessorios Caja de derivacion doble c/tapa L Caja de derivacion triple c/tapa -
¥ Recibe acesorios Double Juntion box with lid /cover Triple Juntion box with lid /cover
I I ggﬁffﬁ c‘"’;se;;i‘;;'f‘ Boite dérivation double avec couvercle Boite dérivation triple avec couvercle

e “‘ Nre de entradas @ ‘ ‘
Nre de agujeros
8 Nreofentries
Nre de connectiones

Y z
Kx v

R & Ref. @ “‘ O QR &‘ Ref.

Y

Tampa para caixa simples 315-ST
Tapa para caja simple 315-ST

Cover for simple box Juntion 315-ST
Couvercle pour Boite 315-ST

Tampa para caixa dupla 315-ST
Tapa para caja doble 315-ST

Cover for Juntion double box 315-ST
Couvercle pour Boite double 315-ST

Y

Tampa para caixa tripla 315-ST
Tapa para caja triple 315-ST

Cover for Juntion triple box 315-ST
Couvercle pour Boite triple 315-ST

For brick
Pour Maconnerie

HF

RoHS HALOGEN FREE

/
REACH

On

o0 e 30" 315-ST 80 x 80 x 40 mm 397/3A-397/5 -5+60
,@@.‘t“? @ 315 90 x 90x 40 mm 397/3A-397/5 -5+60
”E.r i3 315-2 180 x 90 x 40 mm 397/3A-397/5 -5+60
315-3 270 x 90 x 40 mm 397/3A-397/5 -5+60

324 90 x 90 mm - -5+60

325 180 x 90 mm - -5+60

SCAN + INFO 326 270 x 90 mm - -5+60



Boites d "encastrement

| Flush mounting boxes |

Cajas para

instalacion empotrada

Caixas para
instalacao interior

Termoplastico
Termoplastico
Thermoplastic
Thermoplastique

-5°C
+60°C

Cinza
Gris
Gray
Gris

Nre de entradas

Nre de agujeros

Nre of entries

Nre de connectiones

Diametro de corte
Diametro de corte
Cutting Diameter
Diamétre de coupe

For brick
Pour Maconnerie

RoOHS

/
REACH

(e ©

SCAN + INFO

400-ST kNI

Caixa de derivacao s/ tampa
Caja de derivacion s/tapa
Juntion box without lid/cover
Boite dérivation sans couvercle

@'&‘,\

e’
J so1 i X

Caixa de derivacao ¢/ tampa redonda

Caja de derivacion c/tapa redonda

Juntion box with round lid /cover ;

Boite dérivation avec couvercle ronde T

W |
|

Tampa quadrdada para ref: 400-ST
Tapa quadrdada para ref: 400-ST
Square lid for ref: 400-ST
Couvercle Carré por ref: 400-ST

501001 ‘&8

Tampa univ. para ref: 404/406/407/424/426

Tapa universal para ref: 404/406/407/424/426
Universial lid for ref: 404/406/407/424/426
Couvercle universal por les ref: 404/406/407/424/426

ref.

400

Caja de derivacion ¢/ tapa
Juntion box with lid / cover
Boite dérivation avec couvercle

400-T ‘&

Caixa de derivacéo ¢/ tampa ! {

Tampa redonda para ref: 400-ST
Tapa redonda para ref: 400-ST
Round lid for ref: 400-ST
Couvercle ronde por ref: 400-ST

Caixa de aplique sem tampa
Caja punto de luz sin tapa
Bracket Lamp Box without cover
Boite applique sans couvercle

Tampa para Caixa de aplique
Tapa para Caja punto de luz
Cover for Bracket Lamp Box

Couvercle por Boite applique

400-ST @ 83 x 40 mm
400 @ 83 x 40 mm
401 @ 83 x 40 mm

400-T @90

401-T 90 x 90 mm

402-ST @ 40 x 34 mm

402-T D42

A 2
Recieve - Recebe 22 F

On

- -5+60
- -5+60
- -5+60
- -5+60
- -5+60
- -5+60
- -5+60




Caixas para

instalacao interior

| Cajas para

instalacion empotrada

Flush mounting boxes | Boites d "encastrement

Termoplastico
Termoplastico
Thermoplastic
Thermoplastique

-5°C
+60°C

Branco
Blanco
White

Blanch

Nre de entradas

Nre de agujeros

Nre of entries

Nre de connectiones

Entradas marcadas
Entradas marcadas
Premarked Entries

Entrées prédéconpées

AN

Caixas de Embeber para
Telecomunicacdes (Tipo Rita)

Cajas empotradas para
Telecomunicaciones

—
Flush Mounting @ L)
Boxes for Telecom

Boites d "Encastrement
pour Telecom

LV

Caixas de Embeber para
Telecomunicacgées (Tipo Rita)

Cajas empotradas para
Telecomunicaciones

Flush Mounting
Boxes for Telecom

Caixas de Embeber para
Telecomunicacées (Tipo Rita)

Cajas empotradas para
Telecomunicaciones

—
Flush Mounting @ L)
Boxes for Telecom

Boites d "Encastrement
pour Telecom

LN

Todas as referéncias tém:
Todas las referencias tienen:
All references have:

Toutes les références ont:

Entradas marcadas para Tubo 920, ¢25 e 932
Entradas marcadas para Tubo 920, 25y 32
Entries for Conduit 820, 25 and 932

w Entrées prédéconpées pour Conduit 20, 25 et 32

Teste Fio incandescente
Prueba Hilo Incandescente 6 5 Ooc
Boites d "Encastrement \ Glow Wire Test

pour Telecom Test de Fil Incandescent

62 x 50 mm Caixas de Embeber p. Telecom (Tipo Rita)

Para Tijolo
Para Ladrilho

12 90 x 90 x 50 mm

Cajas empotradas para Telecom
Flush Mounting Boxes for Telecom

13 180 x 90 x 50 mm

Boites d "Encastrement pour Telecom

For brick
Pour Maconnerie

Para Betao
Para Hormigon
For Concrete
Pour Béton

Caixas para aparelhagem
Cajas para mecanismos
Switch Box

BO|tes pour Appareillage

Tampa Mergulhavel
Tapa Submergible
Sinkable Lid

Couv,e_rcle Submersible

Tampa “Diafragma”
Tapa “Diafragma”
Lid “Diaphragm”

Couercle “Diaphragme”

Manga para caixa de passagem
Manga para hacer caja de passaje
Juntion to make a juntion box
Joint pour faire un boite de dist.

¥ CEo

811 75 x 60 x 62 mm -5+90
F Sistema para Betao
H 812 25x 16 x75 mm Sistema dempotrar para Hormigon -5+90

Concrete Formworks Systems
813 60x 103 x22,5mm Y -5+90
HALOGEN FREE Systeme d’encastrement pour Beton

814 55x88x81 mm -5+90




Boites d "encastrement

| Flush mounting boxes |

Cajas para

Caixas para

instalacion empotrada instalacao interior

Termoplastico
Termoplastico
Thermoplastic
Thermoplastique

-15°C
+90°C

Branco
Blanco
White

Blanch

Pour Béton

RoOHS

/
REACH

SCAN + INFO

Caixas de derivacao
Caja de derivacion
Juntion box

Boite pour dérivation

o

R

Tampa de acabamento
Tapa de acabado
Finishing lid

Couvercle de finition

o

Tampa estanque
Tapa estanca
Waterproof lid
Couvercle étanche

o

Ref. 841

s
r;gg:..i_:

J Ref. 813

Ref. 842

——z_&

841 105 x 105 x 56 mm
842 95x95x 10 mm
843 111 x111T mm

. . L
Caixas tecto tipo “Pagode” i
Caja techo tipo “Pagode” E
Celling box

Boite pour plafond

ref.

803

Tampa de acabamento
Tapa de acabado
Finishing Lid

Couercle de finition

o

Caixas de Embeber para Betdo -5+60

Cajas empotradas para hormigon : 5460
Flush Mounting Boxes for concrete

Boites d "Encastrement pour Béton - -5+60

-

e S

@L\:ﬁ@

Tampa estanque
Tapa estanca
Finishing Lid
Couercle de finition

L

ref.

804

Suspensdo para caixa
Suspension para caja
‘ Ceiling hooks for box
,'| Suspension du plafond pour boite

o

|__Ret | DimExtmm ] Dec______________ | Temp

801 91 x 100 mm
802 75x 11 mm
803 11x10,5mm
804 83x70x 15mm

-15+90
Sistema para Betao
Sistema dempotrar para Hormigon -15+90
Concrete Formworks Systems -15+90
Systeme d"encastrement pour Beton
-15+90



Caixas para | Cajas para

Flush mounting boxes | Boites d "encastrement

instalacao interior instalacion empotrada

Termoplastico E:
,\ Termoplastico

Ld Thermoplastic .
Thermoplastique Caixas de reserva Tampa estanque
Caja de reserva Tapa estanca
Accumulation box £ Waterproof lid
- Boite de descendent Couvercle étanche
= -15°C rectangulaire
+60°C

oy

Branco
Blanco
White

Blanch

Caixa de aplique Tampa estanque Tampa de acabamento |
Caja Punto de luz Tapa estanca ; Tapa de acabado o
Lamp fixing Box pE—r Waterproof lid ) i Finishing lid !
Boite point de centre Couvercle étanche Couvercle de finition A -

y o31 44 532 2 o
Pour Béton / [ fr

RoOHS

v o Oy Y.y T Y

" -

831 138 x 43 x 40 mm -15+90
832 135x45x 11 mm Sistema para Betao -15+90
Sistema dempotrar para Hormigon
821 75 x 60 mm Concrete Formworks Systems -15+90
822 61,5x 15 mm Systeme d“encastrement pour Beton -15+90
SCAN + INFO 823 73,5x 11,5 mm -15+90



QUADROS 2 BUICAO

Cuadros de Distrib
Distribuition lboa
Coffrets de distri

NORMAS
NORMES
COMPLIANCES

IEC 60439
EN 50298

EN 60439-3
EN 62208
EN 60529
EN 62262

C€E | [reach

108



Quadros de distribuicao

Cajas para distribuition Distribuition boards Coffrets de distrib

Termoplastico
Termoplastico
Thermoplastic
Thermoplastique

>

-5C
+40°C

Branco
Blanco
White
Blanche

Classe de isol. 2
Clase de aisl. 2
Insul. degree 2
Class disolation 2

Profundidade
Profundidad
Depth
Profondeur

Nivelamento ajustavel
Nivelamento ajustable
Adaptable leveling

Nivellement adaptable

Ajust. em produndidade
Ajust. en profundidad
Adjust. in depth

Régl. en profondeur

Calha DIN
Carril DIN
DIN DIN Rail

Rail DIN

< <
SEpn (@

Maéd. de disjuntor
Méd. magnetotérmicos
Mod. MCB

Mod. disjoncteurs

Selaveis
Precintable
Can be sealed
Scellage

RoHs

wd (€ ©

OF i

SCAN + INFO

b=

Quadros de distribuicdo de embeber | Cuadros de distribucion de empotrar
Flush mounted MCBs distribution boards | Coffrets de distribution a encastrer

rer. A4
Co

Quadro de distribuicdo de embeber até 26 modulos
Cuadros de distribuciéon de empotrar hasta 26 médulos
Flush mounted MCB's distribution board up to 26 modules
Coffrets de distribution a encastrer jusqu’a 26 modules

Versao Pré-instalacao
Version de preinstalacion e e

Pre-installation version

Version pré-installation

Barramentos terra e neutro incluidos - f

AZOO/Z Bornas tierra e neutro incluidos
A200/4 Terminal blocks earth and neutral are included
Bornier Pour Terre et Neutre inclus

=y Y Yy ,Z Versao Pré-instalacao

A300 z ? Version de preinstalacion
@ ¢ Pre-installation version

X X Version pré-installation

Quadro de distribuicdo de embeber até 24 modulos
Cuadros de distribuciéon de empotrar hasta 24 médulos
Flush mounted MCB's distribution board up to 24 modules
Coffrets de distribution a encastrer jusqu'a 24 modules

Barramentos terra e neutro incluidos ’
A300/2 Bornas tierra e neutro incluidos ‘

A300/4 Terminal blocks earth and neutral are included
Bornier Pour Terre et Neutre inclus

Versao Pré-instalacao
Version de preinstalacion
Pre-installation version
Version pré-installation

=y Y z
Ce

Quadro de distribuicdo de embeber até 40 modulos
Cuadros de distribucion de empotrar hasta 40 moédulos
Flush mounted MCB's distribution board up to 40 modules
Coffrets de distribution a encastrer jusqu’a 40 modules

Barramentos terra e neutro incluidos - #

A400/2 Bornas tierra e neutro incluidos
A400/4 Terminal blocks earth and neutral are included
Bornier Pour Terre et Neutre inclus

Selaveis

Precintable

Can be sealed

Scellage ref. Pag. 80

—-mm---“‘

A200 504 X360 X 126 mm 63 415 41 07 1-26
A200/2 504 X360 X 126 mm 63 415 41 07 1-26 1+1
A200/4 504 X360 X 126 mm 63 415 41 07 1-26 2+2

A300 504 X 360 X 94 mm 63 415 41 07 1-24 -
A300/2 504 X 360 X 924 mm 63 415 41 07 1-24 1+1
A300/4 504 X360 X 94 mm 63 415 41 07 1-24 2+2

A400 509 X480 X 94 mm 63 415 41 07 1-40 -
A400/2 509 X480 X 94 mm 63 415 41 07 1-40 1+1
A400/4 509 X480 X 94 mm 63 415 41 07 1-40 2+2



Coffrets de distribuition

Distribuition boards Cajas para distribuition Quadros de distribuicao

O]) ) \&=

Termoplastico
Termoplastico
Thermoplastic
Thermoplastique

-5°C
+60°C

Branco | Cinza
Blanco | Gris
White | Grey
Blanche | Gris

Classe de isol. 2
Clase de aisl. 2
Insul. degree 2
Class disolation 2

D Proteccéo anti-UV
| Proteccion contra-UV

Anti-UV protection
Protection contre-UV

Selaveis
Precintable
Can be sealed
Scellage

Chave
Llave
Key
Clé

Calha DIN
Carril DIN
DIN Rail
Rail DIN

Méd. de disjuntor
Méd. magnetotérmicos
Mod. MCB

Mod. disjoncteurs

REACH

\4

g

SCA

2z

+INFO

Quadros estanques e caixas ICT | Cajas para ICP estancas y cajas ICT
\X/aterProof boards and ICT enclosures | Coffrets étanches et boites ICT

Caixa de distribuicdo com porta, Fechadura e Chave

Caja de distribuicion con puerta, Cerradura y Clave
Distribution Enclosure with blank Door, Safety Lock and Key
Coffrets de distribuition lisse avec porte, serrure et clé

Caixas certificada
EMA Cajas certificada
MFZ“ MFZ‘” Certified Enclosures
E U R Coffrets Certifier

Caixa de distribuicdo com porta tranparente, Fechadura e Chave
Caja de distribuicion con puerta tranparente, Cerradura y Clave
Distribution Enclosure with tranparent Door, Safety Lock and Key
Coffrets de distribuition avec porte tranparent, serrure et clé

‘ MF242TR ‘ MF244TR

Caixa de distribuicao com porta policarbonato, Fechadura e Chave
Caja de distribuicion con puerta policarbonato, Cerradura y Clave
Distribution Enclosure with polycarbonat Door, Safety Lock and Key
Coffrets de distribuition avec porte policarbonat, serrure et clé

' MF242TRP @

Fechadura e chave
Cerradura y Clave
Lock and key
Serrure et clé

54

MF244TRP

Policarbonato

Todas as referéncias incluiem,
Fechadura com respectiva Chave

Todas las referencias incluyen,
Cerradura con su clave

All references include,
Lock with respective Key

Toutes les références incluent,
Lock avec la clé respective

Selaveis
Precintable
Can be sealed

T3

il

MF-242 330x280x 195 322 x275x 185

MF-244 430 x 390 x 195 422 x 380 x 185 o 54 09
MF-242TR 330x280x 195 322 x275x 185 ° 65 05
MF-244TR 430x390x 195 422 x 380 x 185 O 54 05
MF-242TRP 330x280x 195 322 x275x 185 o 65 10
MF-244TRP 430 x390x 195 422 x 380 x 185 ° 54 10



Quadros de distribuicao Cajas para distribuition Distribuition boards Coffrets de distribuition

Quadros de distribuicdo completos estanques e caixas ICT | Cajas completas para ICP y distribuition estancas y cajas ICT
Complete WaterProof distribution boards and ICT enclosures | Coffrets compléte de distribution étanches et boites ICT

Quadro de distribuicao completo estanque até 24 médulos. F 4
Caja de distribucion completa estanco hasta 24 médulos.

Complete Waterproof Distribution Boxes up to 24 modules.

Coffrets de distribution compléte étanche jusqu'a 24 modules.

‘65 Il@ )
242 TR Complet. A

- 1 x Ref. 242 CL 2 x Ref. 271 MF :igg;gg:g:%e . . .
0 . ‘ Doy SLIDE OUT
e jlesTe, @ ® SYSTEM
ond—e

g

1 x Ref. 242 QD

- Max. 24 Mod.
2 x Ref. 270 MF 2 x Ref. 239 MF 1 x Ref. 242TR

Quadro de distribuicao completo estanque até 54 médulos.
Caja de distribucion completa estanco hasta 54 médulos.
Complete Waterproof Distribution Boxes up to 54 modules.
Coffrets de distribution compléte étanche jusqu'a 54 modules.

‘54 g (&)

244TR Complet.

1 x Ref. 244 CL 3 x Ref. 271 MF 1 x Ref. 651512A

@ .' '@ i @grf@ @IXREf.(lesle

f

¥ |‘-

Inclui | Inclui | Includes | Contient

@

1 x Ref. 244 QD 3 x Ref. 344 MF I

- Max. 54 Mod. 3 x Ref. 270 MF

1 x Ref. 244TR




Coffrets de distribuition Distribuition boards

Cajas para distribuition

Quadros de distribuicao

Acessorios para Quadros de distribuicdao estanques e caixas ICT | Accesorios para Cajas para ICP y distribuition estancas
Accessories for WaterProof distribution boards KITS and ICT enclosures | Accessoires pour les Coffrets de distribution étanches et boites ICT

Tampa cobre Modulos
Tapa Cubre Médulos
Blank cover for MCB s
Couvercle por MCB's

, )

Branco e Cinza

Blanco y Gris

\White and Grey

Blanche et Gris L. -

Placa termoplastica Lisa

Cinza
Placa termoplastica lisa Gris § -50C
Blank thermoplastic plate g:fsy +60°C

Platine thérmoplast. non percée

2420D'@ 2440D Sl Bilmmn |

Y-418mm || ¢

Y,z
II@ (GRSl —
x - mm

2z Y-322 mm
mm

Y
II K X-272mm
@ X Z-11mm

Quadro de Distribuicdo p/ ap. modulares

Cuadro de Distribucion p/ ap. modulares é',r,'fa 2 \ 5o
Panel w/window for Distribution Board Grey - +60°C
Cadre pour Coffrets de distribution ars
Par Cinza
Par Gris
Pair Grey
Pair Gris L i
wl w
Suporte de Fixacao para Quadro (par)
Soporte de Fijacionpara Cuadro de Distribucion (par) =\ ¢
Fixing Support for Distribution Board (pair) ) +60°C

Support de Fixation pour Cadre de Distribuition (pair)

Fechadura em Nylon ¢/ Chave Chave triangular normalizada Fechadura metalica de seg. ¢/Chave
Cerradura en Nylony ¢/ Clave Clave triangular normalizada Cerradura de metal de seg. ¢/Clave

Nylon lock w/Key
Serrure en Nylon et clé

Standard triangular Key
Clé triangulaire Standard

Safety metal lock w/Key
Clé de securité en metal

12 seccoes modulares
12 secciones médulares
12 sections modulares
12 sections médulares

Tampa cobre-moédulos universal para todo tipo de quadros
Tapa cubre moédulos universal para todo tipo de cuadros
Universal blank cover for MCB’s

Couvercle universelle pour disjoncteurs

Branco
Blanco

17,
fezmmy y
| | Dim. Un. White
Blanche

rer. Y z Y z

Z-208 mm Z-239mm
Y Y
& &
mm mm
X b 4
Z-314mm Z-344 mm

Rail DIN EN 50022
Rail DIN EN 50022
DIN EN 50022 Rail
Calha DIN EN 50022

7.5mm
Dim. Perfil
35 mm| 1Tmm Dim. Perfil
hid Profile Dim.
Dim. Profil

Par Branco e Cinza r
Par Blanco y Gris

X Pair \White and Grey J
Pair Blanche et Gris

Ventilador (par)
Ventilador (par)
Ventilator (pair)
Ventilateur (pair)

-50C
+40°C

Dim ext. 30 mm
Dim. Int. 25 mm




Quadros de distribuicao Cajas para distribuition Distribuition boards Coffrets de distribuition

Quadros de distribuicao estanques e caixas ICT | Cuadros para ICP y distribuition estancas y cajas ICT
\WaterProof distribution boards and ICT enclosures | Coffrets de distribution étanches et boites ICT

Termoplastico

,\ Termoplastico
LA mermop:asgc ref. ref.
ermoplastique - -
250-5B 250-9B

=50

+5 4g°C Quadros de distribuicdo estanques com boquilhas
Cuadros de distribucién estancos con conos
Waterproof dist. boards with stepped rubber grommets
Coffrets de distribution étanches avec embouts a gradin

Branco | Cinza

Blanco | Gris Para uso de boquilhas Paqa.63
White | Grey Para uso de conos ag.
Blanche | Gris For stepped rubber grommets PG

Pour avec embouts a gradin

O 8 Quadros de distribuicdo estanques com paredes lisas
Cuadros de distribucion estancos con paredes lisas
Waterproof distribution boards with plain walls
Coffrets de distribution étanches non percées

55

Classe de isol. 2
Clase de aisl. 2
Insul. degree 2
Class disolation 2

) Proteccdo anti-UvV
| Proteccion contra-UvV
—
p—
—

§ Anti-UV protection

Protection contre-UV
Quadros de distri. estanques com entradas marcadas
Cuadros de distri. estancos con entradas marcadas

Selaveis Waterproof distri. boards with pre-moulded knock-outs

Precintable Coffrets de distri. étanches avec des entrées pré-marquées

Can be sealed

Scellage

Para uso de bucins PG &, .

Calha DIN Para uso de prensaestopas PG g Pag'62

Carril DIN For cable glands PG w PG
DIN DIN Rail Pour presse-étoupes PG

Rail DIN

Mad. de disjuntor
Mod. magnetotérmicos
Mod. MCB

Mod. disjoncteurs

Quadros de distri. estanques com entradas marcadas
Cuadros de distri. estancos con entradas marcadas
H F Waterproof distri. boards with pre-moulded knock-outs

R HS Coffrets de distri. étanches avec des entrées pré-marqué
o HALOGEN FREE

/
Ri;CH c € @ Uso de bucins métricos Pé]g.62

Uso de prensaestopas métricas

For metric cable glands METRIC

Pour presse-étoupes métriques

Precintable

Can be sealed
I O = 51 - T Y T
250-5B 4+1 10xPG21 162x122x 95 55
250-9B 8+1 10xPG21 - - 162 x 202 x 98 55 08
250-11B 10+1 10xPG29 - - 182 x232x 109 55 08
250-5L 4+1 - - - 162x122x95 55 08
250-9L 8+1 - - - 162 x 202 x 98 55 08
250-11L 10+1 - - - 182 x232x 109 55 08
Néo Incluido 250-5A 4+1 - 10xPG16 - 162 x 122 x 95 55 08
No Incluido
Not included 2509A 8+1 - 10xPG16 - 162 x 202 x 98 55 08
Non Inclus
250-11A 10+1 - 10xPG16 - 182 x232x 109 55 08
250-5AM 4+1 - - 6xM20 + 4xM25 162 x 122 x 95 55 08
250-9AM 8+1 - - 6xM20 + 4xM25 162 x 202 x 98 55 08

250-11AM 10+1 - - 8xM25+2xM32 182 x232x 109 55 08




Coffrets de distribuition Distribuition boards Cajas para distribuition Quadros de distribuicao

Repartidores modulares protegidos | Repartidores modulares protegidos
Two and four - pole equipotencial terminal blocks | Répartiteurs modulaires bipolaires et tetrapolaires
Termoplastico
,\ Tcrmoplasnc_o
L«) Thermoplastic BIPOLARS | TWO POLES | BIPOLAIRES TETRAPOLARS | FOUR POLES | TETRAPOLAIRES

Thermoplastique
6372BD 10072BD 125112BD 125152BD 6374BD 10074BD 125114BD
125154BD 160134DB
S ) -5C
+60°C

@ “‘ Ne de Entradas Barramentos
“= Ne de Entradas Bornas
Ne of Bus Bar
\‘: Ne entrées Bornieres

o

@ mo E:g:g:z gg:;aerr:mo Aceita condutores terminados com ou sem ponteiras. Fornecida com base de fixacao posterior e tampa de proteccdo frontal transparente.
N. Bus Bar Spec Material autoextinguivel
N. Entradas Barramento Métodos de fixacdo: Fixacao directa em calha DIN35 / Fixacdo em placa com 2 parafusos

Cada barramento possui isolamento de proteccao. Podera levar etiqueta
De acordo com normas EN60998-1 e EN60998-2, ICC: 20Ka em pic

o Condutores (Seccao mm2) . . . . . »
Conductores (seccion mm2) Acepta conductores terminados em ponteras. Se suministra con base de montaje posterior y cubierta de proteccion frontal transparente.
Wires (section mmz2) Material autoextinguible
Conducteurs (section mmz2) Métodos de fijacion: Montaje directo en carril DIN35 / Montaje en placa con 2 tornillos

Cada bornera tiene un aislamiento protector y puede llevar una etiqueta
Segun las normas EN60998-1y EN60998-2, ICC: 20Ka en max.

Connection with or without ferrules. Supplied with insulated back plate and transparent protective front cover. Self-extinguishing material.
Mounting Methods: Fix on DIN-Rail / On plate with 2 screws

Insulation protection each bar. Each bar can be relabelled.

Conform to standard EN60998-1 and EN60998-2, ICC: 20Ka peak

Accepte les conducteurs finis ou avec des terminales. Livré avec une base de montage arriére et un couvercle de protection avant transparent.
Matériel autoextinguible

Méthodes de fixation : Montage direct sur rail DIN35 / Montage sur plaque avec 2 vis

Chaque bornier est dotée d'une isolation de protection et peut porter un label

Selon les normes EN60998-1 et EN60998-2, CPI : 20Ka pic

BIPOLARS | TWO POLES | BIPOLAIRES

W
@ wp @@
Condutores terminados | Condutores terminados
Amp. | Volt. |Ipkk a | Uimp kV Entr. COM ponteiras SEM ponteiras
(Seccdo mm?) (Seccdo mm?)
20 8 2

5x®5,3mm 1,5-6 25-6

6372BD 63 500 2x®7.5mm 6-16 10-25 65x42x50
5x®53mm 1,5-6 25-6
10072BD 100 500 20 8 2 2x®7.5mm 6-16 10-25 65x42x50
7x®53mm 1,5-6 25-6
125112BD 125 500 22 8 2 2x®7,5mm 6-16 10-25 100x42x50
2x®9mm 10-16 10-35
11 x® 53 mm 1,5-6 25-6
125152BD 125 500 22 8 2 2x®7,5mm 6-16 10-25 135x42x50
2x®9mm 10-16 10-35
RoHS -
oR: @@
Condutores terminados | Condutores terminados
/ Amp. 5 Uimp kV 5 COM ponteiras SEM ponteiras
REACH (Seccdo mm?) (Seccao mm?)
\/ 5x®53mm 1,5-6 25-6
6374BD 63 500 20 8 4 2Xx®7.5mm 6-16 10-25 65x85x50
5x®5,3mm 1,5-6 25-6
10074BD | 100 | 500 @ 20 8 4 5 x075mm ‘1 0. 25 65x85x50
7x®5,3mm 1,5-6 25-6
125114BD 125 500 22 8 4 2x®7,5mm 6-16 10-25 100x85x50
2x®9mm 10-16 10-35
11x®53mm 1,5-6 25-6
125154BD 125 500 22 8 4 2x®7,5mm 6-16 10-25 135x85x50
2x®9mm 10-16 10-35
8x®7 mm 1,5-6 25-6
2xd8mm 6-16 10-25
160134BD 160 500 24 8 4 2x®9 mm 10-16 10-35 135x85x50
1x®12mm 16-80 16-120

SCAN + INFO



Quadros de distribuicao

Cajas para distribuition Distribuition boards Coffrets de distrib

Termoplastico
Termoplastico
Thermoplastic
Thermoplastique

-5°C
+60°C

Azul | Verde
Azul | Verde
Blue | Green
Bleau | Vert

Furos disp. por ligador
Aguijeros disp. por borna
Holes avail. in terminals
Bornes disp. par barres

Seccdo Max. de cabo sup.emmm
Seccion Max de cable sup.enmm
Max.Cable Seccion sup. inmm
Section de cable max. enmm

Binario Aperto 1,5 Nm
Torque Cierre 1,5 Nm
Starting Torque 1,5 Nm
Couple Serrage 1,5 Nm

HF

HALOGEN FREE

SCAN + INFO

Ligadores suplementares | Bornas suplementares
Single - Pole equipotencial Terminal blocks | Borniers de répartition

Barramento de terra
Borna de tierra

Earth terminal blocks
Barrette de "terre”

DIN 57609, VDE 0609-1

Barramento neutro
Borna de neutro
Neutral terminal blocks
Barrette de "Neutre”

Fixacdo de aparelhos
Fijaciéon de aparatos
Appliances’ fixing
Fixation des appareils

Pitons de ancoragem para fixacao com parafusos em Calha DIN
Aguijeros de anclaje para fixacion con tornillos en Carril DIN

Anchor piton for equipment fastening fixation with screws in Rail DIN
Pitons d'ancrage pour fixations a vis Rail DIN

DIN

Uprigth fixing, by pressure, on the DIN EN 50022 Rail.
Totally protected.
Green colour for the “earth” and blue colour for the “neutral”.

Fixacdo em posicao vertical, por pressao, na calha DIN EN 50022.
Totalmente protegidos.
De cor verde para a “terra” e de cor azul para o “neutro”.

Fixation verticalle dans le Rail DIN EN 50022, a pression.
Complétement protéges.
Vert pour la "terre” et bleu pour le "neutre”.

Fijacién en posicion vertical, a presion, en el rail DIN EN 50022.
Totalmente protegidos.
De color verde para la “tierra” y de color azul para el “neutro”.

Latao Macico
Latén Macizo
Brass

Laiton massif

Barramento latdo 5 entradas
Borna latén 5 entradas

Bus brass barwith 5 entries
Bornier em laiton avec 5 trous

Y-X-Z D m)

651515V 107 x 13 x 26
651S15A 12 16 15 15 107 x 13 x 26
651505 05 10 55 5,5 36 x6x9



CAIXAS DE CONTAL

Cajas de derivacion y
Enclosures for rising
Coffrets pour col

A MONTANTE

Umna montante
osures for metter counter
et coffrets pour compteur

.

NORMAS
NORMES
COMPLIANCES

EN 50298

EN 60529

EN 60439

EN 62262

EN 60947-7-1
NP 1272

. r 16



Caixas de coluna montante e

caixas de contador

Cajas de derivation columna
montante y cajas de contador

Distribution boards &
enclosures

Coffrets pour colonne montant
et coffrets pour compteur

’\ Termoplastico
Termoplastico
L ¢ > Thermoplastic

Thermoplastique

S ) -5C
+60°C

Classe de isol. 2
D Clase de aisl. 2
Insul. degree 2

Class disolation 2

Proteccao anti-Uv

Anti-UV protection

Chave
Llave
Key
Clé

EN 60439 EN 60670
EN 62208 EN 50298

EN 61439-2

Prep. para todos os tipo de
contadores analogicos e digitais.

Prep. p.todo tipo de medidores
analogicos y digitales.

Prep. for all types of analog

Proteccion contra-UVv

Protection contre-UV

Contador monofasico

Contador monofasico
Single unit
Compteur monophasé

0-0-

Branco e Cinza
Blanco y Gris
\White and Grey

Blanche et Gris

Contador monofasico ou trifasico
Contador monofasico ou trifasico
Single unit or thre phase unit
Compteur monophasé ou triphasé

0O

Branco e Cinza
Blanco y Gris
\White and Grey

Blanche et Gris

Selaveis
Precintable
Can be sealed
Scellage

Preparados p. telecontagem
Preparados p. recuento remoto
Prepared for remote counting
Préparé pour comptage remote

Selaveis
Precintable
Can be sealed
Scellage

Preparados p. telecontagem
Preparados p. recuento remoto
Prepared for remote counting
Préparé pour comptage remote

and digital meters.

Prép. p. tous les types de compteurs
analogiques et numériques.

Cinza =
IZZ¥Y O): .
Grey o
Gris h‘..

Placa universal para contadores monofasico,trifasico e tarifa bi-horaria,
Placa universal para contadores monofasico trifasico y bihorario

Universal plate for single or three phase meterwith or without dual tariff
Platine universelle pour compteur monophasé triphasé et horloge bas tarif

v

ROHS

HALOGEN FREE

wd (€ ©

Preparados p. telecontagem
Preparados p. recuento remoto
Prepared for remote counting

Préparé pour comptage remote

Dim.ext(mm)

Dim.int(mm)

PJN 242 330x280x 195 322 x275x 185 ° 65 10
PJN 244 430x390x 195 422 x 380 x 185 o 54 10
MC 242 313 x 260 x 20 - - - -

SCAN + INFO




Coffrets pour colonne montant Distribution boards & Cajas de derivation columna Caixas de coluna montante e

et coffrets pour compteur enclosures montante y cajas de contador caixas de contador

262-CAD/CBQ

Termoplastico
,\ Termoplastico
LQ Thermoplastic . .
Thermoplastique Caixas de coluna encastraveis
Cajas de derivacion para columna montante de empotrar ="

Enclosures for column flush mounting distribution boards |
&_ Coffrets pour colonne montante d’encastrement 1 _ .

-5oC —— = .
+60°C | e -

| . . ‘
N R
ey 54 09 | |

1
Insul. degree 2 . e -
Class d “isolation 2 ol | ! o

Cabo de coluna
Cable columna

Pillar cable
Cable de colonne Maxima dissipacdo de poténcia para aparelhos instalados no seu interior
262-CAD/CBD 125v O Maxima dissipacién de potencia para aparatos instalados en el interior
- Maximum power dissipation for the inside mounted appliances
o 264 CAO/CBQ 200v Dissipation de puissance maximale pour des appareils instalés dedans
Cabo de derivacao
Cable de derivacion
Junction cable ] A4
Cable de derivation i Paredes ”5?'5 Y . - Abertura para fechadura do operador tipo
Paredes lisas ,/;/\ PN ,’;; ‘ Apertura para cerradura
Flat walls b heTald e Opening for lock
e—— — Murslisses &s————— Ouverture pour serrure

Ne Derivacoes
—-— -— Ne Derivacidnes
Nr Junctions

Ne Dérivations
Y z Branco

Moldura ajustavel a profundidade da caixa

i P\ Moldura ajustable a la profundidad de la caja Blanco
("4 Adaptable frame to the box deep White
i Paredes lisas Encadrement adaptable au profondeur du coffret Blanche
Paredes lisas x
Flat walls

Murs lisses

‘ h Nivelamento ajustavel ——
Nivelamento ajustable Fixacao de aparelhos
1 ’ Adaptable leveling Fijacion de aparatos
Nivellement adaptable Appliances’ fixing

Ajust. em produndidade
Ajust. en profundidad
74 Adjust. in depth

x Régl. en profondeur

Embebida

6 Empotrada
Flush mounted
Encastrée

Saliente em ductos
Saliente en ductos
Surface in ducts
Surface dans des vides

Fixation des appareils

Pitons de ancoragem para fixacao com parafusos em Calha DIN (incluida)
Agujeros de anclaje para fixacion con tornillos en Carril DIN (incluido)

DIN Anchor piton for equipment fastening fixation with screws in Rail DIN (included)
Pitons d'ancrage pour fixations a vis Rail DIN (inclus)

Pitons de ancoragem para fixacdo com parafusos

“: Agujeros de anclaje para fixacion con tornillos
Anchor piton for equipment fastening fixation with screws
Pitons d'ancrage pour fixations a vis

HF .

HALOGEN FREE

C E @ Dim.ext (mm)
\/ 262-CAD/CBQ 395x300x 116 750°C 8-95 6-20 1-2 32-63 54 09
264-CAQ/CBQ 550x415x 116 750°C 25-150 6-25 1-4 32-63 54 09

Capacidades diferentes de acordo com o borne de derivacéo jsl; Ref. 266, Ref. 267 ou borne de pilar tradicional
Capacidades diferentes segun connector jsl ; Ref. 266, Ref. 267 o borna tradicional de pilar

Different capacities according to the connectors jsl ; Ref. 266, Ref. 267 or traditional pillar terminals

Capacitées différentes conforment les connecteures jsl ; Ref. 266, Ref. 267 ou les bornes traditionneles a trou

SCAN + INFO




Caixas de coluna montante e

caixas de contador

Cajas de derivation columna

Distribution boards & Coffrets pour colonne montant
montante y cajas de contador

enclosures et coffrets pour compteur

C ol AN

A\
Wo

A\
L\

Latao Macico
Latén Macizo
Brass

Laiton massif

-15°C
+90°C

Fixacdo por parafusos
Fijacion por tornillos
Fixing by srews
Fixation par des vis

Binario Aperto
Torque Cierre
Starting Torque
Couple Serrage

Cabo de coluna
Cable columna
Pillar cable

Cable de colonne

Cabo de derivacao
Cable de derivacion
Junction cable
Cable de dérivation

Ne de cabos
Ne de cables
Nr of cables
Ne de cables

_ 3
&--

v

ROHS

REACH

e ®

SCAN + INFO

Borne Latdao Macico
Borna Latén Macizo
Brass terminal

Borne Laiton massif

Borne Latao Macico
Borna Latén Macizo
Brass terminal

Borne Laiton massif

Binario de ap.max. 250 Ncm
V4 ad Bindrio max. 250 Ncm

Maximum torque 250 Ncm

Couple maximale 250 Ncm

Placa de bornes Universal (269) + 5 bornes (266)

Placa de bornas Universal (269) + 5 bornas (266)

Connectors Universal base (269) + 5 terminals (266)

Basse de Bornes universelle Connecteurs (269) + 5 bornes (266)

Binario de ap.max. 250 Ncm
V d ad Binario max. 250 Ncm

Maximum torque 250 Ncm

Couple maximale 250 Ncm

e

BASE PARA BORNES 265 VAZIA

Recebe até 5 bornes (REF.266) Tampa de recobrimento e
proteccdo transparente. Agrupamento de Neutro, Terra,
L1,L2elL3.Imax 63 A-Vmax 415V Facil de instalar e
segura.A sua morfologia facilita a passagem dos cabos .
Livre de halogéneos.

BASE PARA BORNAS 265 VACIA
Recibe hasta 5 bornas (REF.266) con Tapa de proteccion transparente
Neutro ,Tierra, L1,L2 y L3, agrupados.Imax 63 A-Vmax 415V
Gran facilidad de instalacion Segura. y Libre de halogenos.

Su diseno facilita el paso de los cables.

EMPTY BASE FOR TERMINAL 265
For up to 5 terminals (REF.266) Transparent protective cover. Neutral, Earth, L1, L2 and L3, together.
Imax 63 A-V max 415V Easy instalation, Safe and Hallogen free. Its design allows cables crossing.

BASE POUR BORNE 265 VIDE

Pour jusqu’a 5 bornes (REF.266) Couvercle de protection transparent. Neutre, Terre, L1, L2 et L3, regroupés.
Imax 63 A-V max 415 V-Trés facile a installer, Trés sar et Sans halogénes.

Sa morphologie facilite le passage des cables.

L ket | A | 8 | c | o | e | F | G | H_|
52

265 170 70 132,5 6 54,5 36,5 5,8

267 50 70 69 57 37

266 - 8-95 6-20 1-4 250 Ncm
267 - 25-150 6-25 1-4 250 Ncm
265 28 x 35 x 28 8-95 (x5) 6-20 (x5) 1-4 (x5) 250 Ncm



MATERIA

Fijaciones
Fixing materials«
Matériel de fixation




Material de fixacao Fijaciones Fixing materials Matériel de fixation

,\ Termoplastico
Termoplastico
L ) Thermoplastic

Thermoplastique

LIPERN T

Preto | Cinza | Creme
Negro | Gris | Crema
Black |Grey |Cream
Noir | Gris | Créme

o Abracadeira Premium | Abrazadera Premium
Q;" L Premium Saddle | Attache Premium
Stackable
Empilable

Aceita Bucha Abracadeiras agrupaveis para tubos VD
Acepta Taco Abrazaderas enlazables para tubos VD
Recieves Dowel Stackable saddles for VD conduits
Receus Cheville Attache empilables pour conduits VD

Aplicacao por pressao
) Aplicacion presion

Pressure application

Aplication a pression

Tubo VD
Tubo VD
VD Conduits
Conduits VD

Tubo PG K Agrupavel
““‘ss Jubo J Apilable

o PG Conduits 8
- Conduits PG Stackable
Empilable
/\ Tubo Hidraulico
Y Tubo Hidraulico
Hydraulic Conduits - Retro-Compatibilidade: Compativel com os restantes modelos de abracaderias agrupaveis da JSL
Conduits Hydrauliques = -5°C Retrocompatibilidad: Compatible con todos los demas modelos de abrazaderas apilables JSL
+40°C Retro-Compatibility: Compatible with all other JSL grouping saddle models

Rétro-Compatibilité : Compatible avec tous les autres modéles de cheville empilable JSL

/
REACH

Clip & Lock

ROHS

® C¢

ST COVER

Tampa opcional concebida para impedir a remocdao mantendo a instalacdo firmemente fixa
Cubierta opcional disefiada para evitar su retirada y mantener la instalacion firmemente fijada
Optional cover designed to prevent removal while keeping the installation firmly fixed
Couvertures optionnelles concues pour empécher le retrait tout en maintenant l'installation fermement fixée

Micro ajustamento com 10 passos .,

Micro ajuste con 10 pasos
=% Micro Adjustment with 10 steps

Micro réglage a 10 étapes

10mm de total amplitude | 10 mm de amplitud total
10 mm total amplitude | Amplitude totale 10 mm

Compativel com calha 2060-PF de aco zincado (DIN C11)
Compatible con el carril de acero galvanizado 2060-PF (DIN C11)
Compatible with 2060-PF galvanized steel rail (DIN C11)
Compatible avec le rail en acier galvanisé 2060-PF (DIN C11)

DOWNLOAD DA BROCHURA DIGITAL

DESCARGAR DA BROCHURA DIGITAL
DOWNLOAD THE DIGITAL BROCHURE
TELECHARGER LA BROCHURE DIGITAL




Matériel de fixation Material de fixacao

Fixing materials

Fijaciones

TAMPAS SUPER-T | CUBIERTAS SUPER-T

SUF’ERT
SUPER-T COVERS | COUVERTURE SUPER-T —

Cubierta disenada para evitar su retirada y mantener la instalacion firmemente fijada -5°C
Covers designed to prevent removal while keeping the installation firmly fixed

Couvertures concues pour empécher le retrait tout en maintenant l'installation fermement fixée

Tampa concebida para impedir a remocdo mantendo a instalacao firmemente fixa U_

Tensdo Extra
Tension Extra
Extra Clipping Grip
Poignée supplémentaire

ACESSORIOS DE FIXACAO | ACCESORIOS PARA FIJACION

SUPERT
FIXING ACCESSORIES | ACCESSOIRES POUR FIXATION I—

POSICAO FIXA | POSICION FIJA MICRO AJUSTAMENTO COM 10 PASSOS | MICRO AJUSTE CON 10 PASOS
FIXED POSITION | POSITION FIXE MICRO ADJUSTMENT WITH 10 STEPS | MICRO REGLAGE A 10 ETAPES
-
b Furo de @ 6mm | H [
—o— Agujero de @ 6mm 0—0—0—0—0—0—0—0—0—0
Amplitude Fixa | Amplitud Fija 6mm hole 10mm de total amplitude | 10 mm de amplitud total
Fixed Amplitude | Amplitude fixe Trou 6mm 10 mm total amplitude | Amplitude totale 10 mm

Bucha rapida simples
Taco rapido simple
Quick Dowels
Chevilles rapides

Bucha rapida ajustavel
Taco rapido ajustable
Adjustable quick dowels

42 mm

Instalacao a superficie
Instalacion en superficie
Surface installation
Installation en surface

Chevilles rapides réglables :g

Clip para chapa metalica perfurada
Clip para chapa metalica perforada
Clip for perforated sheet metal
Clip pour plaques métalliques

3

27 mm

Instala-se aplicando cola prego
Se instala aplicando pegamento para clavos
Installed by applying nail glue
Installé en appliquant de la colle a clous

i o,
e b b B B |

Também adequadas para a
instalacao/fixacao da série Boxline em

betao
También es adecuado para la

instalacién/fijacion de la serie Boxline
en hormigon

Base ajustavel para usar com cola
Base ajustable para usar con pegamento
Adjustable base to use with glue
Base réglable pour I'utilisation de la colle

=
T
-
w
v
v
v
v
v

Also suitable for installing/fixing the
Boxline series in concrete
ST—BASE Convient également pour
l'installation/fixation de la série Boxline
dans le béton.

Textura com mais area de aderéncia
Textura con mas superficie de agarre
Texture with more adhesion area
Texture avec plus de surface de préhension

TAMPAS

CUBIERTAS
COVERS

ol R s coUVETUL:

8 R

PST-5

w
<
o
=
(%]
ST-16 STC-16 v v v
ST-20 20 13,5 19 STC-20 v v v
ST-25 25 - 23 STC-25 v v v
ST-32 32 - 29 STC-32 v v v
ST-40 40 - 36 STC-40 v v v

- % . )

B R b ACESSORIOS COMPATIVEIS DE FIXACAO
B ACCESORIOS DE FIJACION COMPATIBLES

@)z, COMPATIBLE FIXING ACCESSORIES

ACCESSOIRES DE FIXATION COMPATIBLES

SCAN + INFO




Material de fixacao Fijaciones Fixing materials Matériel de fixation

Cinza
o Gris
’\ Termoplastico Grey

Termoplastico Gris
L‘J Thermoplast@c
Thermoplastique Abracadeiras de serrilha agrupaveisc/ bucha M6 rapida
Abrazaderas de cierre agrupablescon taco M6 rapido
Pressure saddles for cable with M6 fast dowell

Preto | Cinza | Creme Attache a pression a justaposer pour cable avec cheville M6 rapide
Negro | Gris | Crema
Black |Grey |Cream
Noir | Gris | Créme

Q s Agrupavel
R Apilable

Stackable

Empilable

Aceita Bucha
M 6 Acepta Taco
Recieves Dowel

Receus Cheville

° Bucha incluida

BMO6 \ 1.c0incluid . - ref.
Dez‘)cv(\)/:icnlélluged Serle 2030
Cheville inclas

Abracadeiras agrupaveis de serrilha
Abrazaderas de cierre enlazables

Furo de @ 6mm = \-15°C
Agujero de @ 6mm = +900°C
6mm hole
Trou 6mm

Ref.
2035/D

° BM6 Bucha incluida 2036/D

Taco incluido

Dowel included 2037/D 16-26 Ref. BM6
Cheville inclus

Aplicacdo por pressao

v Aplicacion presion Stackable Pressure saddles for cables
Pressure application Attache pour cables Empilable a pression
Aplication a pression a justaposer

REAC{| | | O L) Agrupavel Aceita Bucha
R Apilable M 6 Acepta Taco
ROHS \/ Stackable Recieves Dowel

Empilable Receus Cheville ‘0.
Fixacdao com:
Fijacion con:
@ c € l‘ Mounting with -
Preto | Cinza | Creme & = Fixation avec:

Negro | Gris | Crema
Black |Grey |Cream
Noir | Gris | Créme

Ref. 215

2035 6-13
2036 12-20 iz,
2037 16-26

2038 18-30 o Ref. 903

2039 27-43 \ W——— s

Série 2030 ‘4

ref. ref. Cinza
204/D ‘2l 208/D 2l 2110 ﬁ

Abracadeiras agrupaveis para cabos e tubos série 200 ¢/ bucha M6 rapida
Abrazaderas para cables y tubo enlazables serie 200 ¢/ taco M6 rapido
Saddles type 200 (for cable and/or conduit) with M6 fast dowell

Attache type 200 (pour cable et/ou conduit) avec cheville M6 rapide

L &
Furo de @ 6mm -E;“.m .
Agujero de @ 6mm = Ref. BM6
6mm hole = ) -30°C
& Trou6mm +90°C “‘8
-
‘l‘s‘
0@ C Ret. | on |vDmetnc| PG | Hicrai. |
Bucha incluida 204/D 19,4 20 13,5 19
H 3!' BMo6 Taco incluido /
Dowel included 208/D 24,3 25 - 23
SCAN + INFO Cheville inclus 21 I/D 15,3 16 1 i



Matériel de fixation

Fixing materials Fijaciones Material de fixacdo

()

AN

A
-]
I
(7]

Q

AR

Termoplastico
Termoplastico
Thermoplastic
Thermoplastique

Preto | Cinza | Creme
Negro | Gris | Crema
Black |Grey |Cream
Noir | Gris | Créme

Agrupavel
Apilable
Stackable
Empilable

Aceita Bucha
Acepta Taco
Recieves Dowel
Receus Cheville

Aplicacdo por pressao
Aplicacion presion
Pressure application
Aplication a pression

Tubo VD
Tubo VD
VD Conduits
Conduits VD

Tubo PG
Tubo PG
PG Conduits
Conduits PG

Tubo Hidraulico
Tubo Hidraulico
Hydraulic Conduits

/
REACH H F

\/ HALOGEN FREE

Ce

Série 200 ‘48

SCAN + INFO

Conduits Hydrauliques

Série 200 ‘&

Abracadeiras agrupaveis para cabos e tubos série 200 _
Abrazaderas para cables y tubo enlazables serie 200 |
Saddles type 200 for cable and/or conduit

Attache type 200 pour cable et/ou conduit

Agrupavel
Apilable -30°C
Stackable +90°C

Empilable

(V]
Fixacdao com:
l Fijacion con:
Mounting with

201 12 - 11
202 . 9 13,5 Fixation avec:
211 16 11 - v
203 - - 16
204 20 13,5 19 Ref. 215
205 - 16 21 | —TT
208 25 - 23
206 - 21 -
209 32 - 29 ~a Ref.903 -
207 - 29 - \ [ — -
210 40 - 36
voven |_ro |

Série 100 ‘&

Abracadeiras agrupaveis para cabos e tubos série 100
Abrazaderas para cables y tubo enlazables serie 100
Saddles type 100 for cable and/or conduit

Attache type 100 pour cable et/ou conduit

Agrupavel 4 o N 0 THESE T —
Apilable -15°C
Stackable +90°C

Empilable

8
Fixacdo com:
( l Fijacion con:
Mounting with

100 12 - -
101 - - 11 v Fixation avec:
102 16 92 13,5
103 . n 16 Ref. 215
o 20 155 " | ——
105 - 16 i
106 - 21 23
107 40 29 36 ~a Ref.903
108 50 36 - \ ll—— s
109 - 42 -
110 63 48 -

mnm Ref. 216

Ctiffffitises




Material de fixacao

Fijaciones Fixing materials Matériel de fixation

Termoplastico
,\ Termoplastico
C ) Thermoplastic

Thermoplastique

O s Agrupavel
R Apilable

Stackable

Empilable

Aceita Bucha
M 6 Acepta Taco
Recieves Dowel

Receus Cheville

Aplicacdo por pressao
v Aplicacion presion

Pressure application

Aplication a pression

Para usar com Cabos
Para uso con Cables
To use on Cables
Utilizer avec des cables

/
REACH H F

RoOHS \/ HALOGEN FREE

SCAN + INFO

Porta-cabos de fixacao vertical ou lateral

Puerta cables de fijacion vertical o lateral

Cable fixing capable of vertical or lateral fixation
Attache a cable du fixacion latérale ou verticale

Furo de @ 6mm

Aguijero de @ 6mm = \ 250C
6mm hole - +90°C

—— — Troubmm

-

Ref. 215

i i M5
'l'IHHHI\HHHHHHHHH\HIHHHH\ .I\HH

60 cm

ref. 710-15 10 Kg
ref. 710-30 15 Kg

Ref.
710-15 80x52x26 Carga Maxima
Carga Maxima
710-30 119x59x26 - Maximum Load

Charge Maximale

Série 300

Abracadeiras aperto mecanico (parafuso metalico)
Abrazaderas con apertura mecanica (tornillo metalico)
Mecanical Aperture Saddles (metalic screws)

Attache pour cables mechanique (vis métallique)

’ Parafusos de aco zincado
Tornillos de acero zincado
Stell zinced plated Screws
Vis en Acier

Preto | Cinza | Creme -
Negro | Gris | Crema

Black |Grey |Cream

Noir | Gris | Créme

‘af

Fixacao com:
l Fijacion con:
Mounting with
& — Fixation avec: : -
Rt | pcabimm G
305 6-14
306 6-17 Ref. 215
307 15-28
308 30-40
309 40-63
305/2 2x7-14 5 B
306/2 2x10-18 M]:E‘%
305/3 3x7-14
306/3 3x10-18




Matériel de fixation Fixing materials ijaci Material de fixacao

Série 900 ‘&

CA Thermoplastic . -
Thermoplastique Abracadeiras aperto mecanico (parafuso nylon)
Abrazaderas con apertura mecanica (tornillo nylon)
Mecanical Aperture Saddles (nylonscrews)
g_ Attache pour cables mechanique (vis nylon)

,\ Termoplastico
Termoplastico

Parafuso em Nylon Cinza | Creme
. S Tornillo en Nylon Gris | Crema
N Agrupavel *\\\‘ Nylon Screw Grey |Cream

R Apilable Devis en Nylon Gris | Créme (A
Stackable Fixacdo com:
Empilable ; ’

l Fijacion con:
Mounting with =
& Fixation avec: ’i T —i:l
Aceita Bucha |
M6 ) AcpieTac [ Rt [ ocbmm |
Recieves Dowel
Receus Cheville 905 5-14 Ref. 215
906 8-17 ' | T
907 15-25
Aplicacdo por pressao
) Aplicacion presion 908 20-33
Pressure application 905/2 2x5-14
Aplication a pression Ref. 903

Para usar com Cabos
Para uso con Cables
To use on Cables
Utilizer avec des cables °

Estas abracadeiras sao especialmente utilizaveis em atmosferas corrosivas e ambientes maritimo e salino

ﬂ Estas abrazaderas son especialmente adecuadas para atmosferas corrosivas y ambientes maritimo y salino
/ These saddles are specially designed for corrosive atmospheres and seaside environments
Ces attaches sont spécialement appropriées pour des atmospheres corrosives et des environnements maritimes et salés

® C¢€

Abracadeiras para cabos tipo clip
Abrazaderas para cables tipo clip
Clip type Saddles for cables
Clipsotubes pour les cables

Aplicacéo por pressio Cinza | Branco
v Aplicacién presion Gris | Blanco

Pressure application Gr_ey | White

Aplication a pression Gris | Blanche

u Fixacdao com:

l Fijacion con:
Mounting with
&——— — Fixation avec:

511 8-10

512 10-12
@i, &a@ 513 12-14

Ref. 215

€ E— -

514 13,5-15
Xﬁ?" 'r*i, 515 15-17
':;‘N. ..., ‘3 516 16-19
-2!";%., 517 1922
-..:i.. 518 22-25 Ref. 903 -
519 2528 \ [ —— s
511/2 2x810
512/2 2x10-12
513/2 2x12-14
514/2 2x 13,515
515/2 2x15-17 Ref. 216
516/2 2x16-19 k Cﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬁw}:@%
517/2 2x19-21

SCAN + INFO




Material de fixacao Fijaciones Fixing materials Matériel de fixation

o

Série 2000 ‘A

Termoplastico
,\ Termoplastico
LA Thermoplastic . :

Thermoplastique Abracadeiras para calha (montagemem guia C11)
Abrazaderas para montage em guia (montage em guia C11)
Cable saddle for C11 rail
Attaches pour rail C11

L,)_) Nylon

-15°C
+90°C

Para usar com Cabos
Para uso con Cables
To use on Cables
Utilizer avec des cables

Aco Zincado .
Acero Zincado Cinza | Creme | Preto
Zinc Plated Steel g:'esyl Ig‘zf:; |I g'f-’agcfl?
Acier Zingué
Cler £ingue Gris | Créme | Noir ,‘

2050 6-24/6-24
O QR Qgﬁggla'evel 2051 8-36/8-36
% Stackable 2054 14-48/14-48
s 2051-U 6-24/8-36
2054-U 8-36/14-48

r Parafusos de aco Zir_]cado * Sem parafuso | Sin tornilho | Without screw | Sans vis
Tornillos de acero zincado
Stell zinced plated Screws

Vis en Acier

/
¢ REACH HF Calha de aco zincado galvanizada (perfil DIN C11)
ROHS Vv HALOGEN FREE Guia de acero galvanizado (perfil DIN C11)

Galvanized Metal DIN C11 rail

@ C € Rail DIN C11 métallique galvanisé

Aco Zincado
Acero Zincado 11 mm
Zinc Plated Steel
Acier Zingué
S
£
n
[5e]
20 mm 25 mm
2060-PF 20 11

5 ref.
Série 2000 Abracadeira agrupavel tipo “Universal” para alta temperatura
Grapilla enlazable tipo “Universal” para alta temperatura

Cable clip “Universal” type for high temperature
Embase type “Universel” pour haute temperature

,\ Cinza | Branco ° s Agrupavel
Gris | Blanco Apilable

L 3y Nylon Grey | White . Stackable

Gris | Blanc Empilable

Abracadeira para alta temperatura

Abrazadera para alta temperatura -25°C 031 16-22
High temperature clip saddle +115°C :
Attache pour haute temperature 032 25-28

SCAN + INFO



Matériel de fixation Fixing materials Fijaciones Material de fixacao

Série 3000 ‘&

Termoplastico
Termoplastico
Thermoplastic

Thermoplastique Abracadeiras de prego em aco temperado para betdo (Ks006)
Grapilla con clavo de acero templado para hormigon (Ks006) T T I
Cable clips with hardened steel nail for concrete (Ks006) . |
- x &
St I

>

Attaches a clou en acier trempé pour le béton (Ks006)
Nylon ]

>

Branco !
Blanco -
White
Blanche &
Branco
-25°C Blanco

Quality hardened steel nail for concrete (Ks006)
Cinza | Creme Clous en acier trempé pour le béton (Ks006)
Gris | Crema
Grey |Cream

+90°C White
Prego de aco temperado para betao (Ks006) n? Blanche
Clavo de acero templado para hormigén (ks006) ‘3

3005/18 5 18x2,0
Para usar com Cabos 3006/18 6 18x2.0
Para uso con Cables :
To use on Cables 3007/18 7 18x2,0
Utilizer avec des cables
3008/20 8 18x2,0
3009/20 2 18x2,0
Aco temperado zincado
Acero templado zincado 3010/25 10 25x2,0
Hardened steell Zinc Plated
Acier trempé zingué 3011/25 11 25x2,0
3012/25 12 25x2,0
Proteccdo anti-UV 3014/40 4 40x2,5
| Proteccion contra-UVv 3016/40 16 40x2,5
] Anti-UV protection
Protection contre-UV 3018/40 18 40x 2,5
3020/40 20 40x2,5
3009/20 2 18x2,0
3009/25 9 25x2,0

/
REACH H F

RoOHS \/ HALOGEN FREE

@ C € Abracadeira de Fivela - Brida - Cable Ties - Colliers

Abracadeira para alta temperatura em nylon
Brida de nylon para alta temperatura

Nylon High temperature cable ties

Colliers en nylon pour haute temperature

Série 3000 ‘4
3.’*‘ F;r

Preto | Branco
Negro | Blanco
Black | White
Noir | Blanc

461 1,8-16 2,5x95
462 1,6 -35 2,5x 140
463 1,6-44 2,5x 180
L,)_) Nylon 464 1,6-31 3,5x 140
465 1,6-44 3,5x 180
466 1,6 - 30 5,0x 120
470 3,0-50 5,0 x 200
Elevada proteccao anti-UvV 467 3,0-75 5,0x 275
| Alta proteccion contra-Uv
| High anti-UV protection 468 3,0-75 9,0 x 275

N Y Haute protection contre-UV
SCAN + INFO | 469 50-92 9,0 x 350




Material de fixacao Fijaciones Fixing materials Matériel de fixation

Série 700

,\ Termoplastico
Termoplastico

L > Thermoplastic . . . N
Thermoplastique Abracadeiras tipo universal ¢/ prego de aco temperado para betao (Ks006)

Grapillas ¢/ clavo de acero templado para hormigén (Ks006) tipo universal
Cable clips with hardened steel nails for concrete (Ks006) universal type

- Attaches a clou en acier trempé pour le béton (Ks006) type universel
= -25°C
o [ rei | apmm [ Lx@mm |
panco 700/2,5-4 2,5-4 20x 1,5
Whit
Para usar com Cabos L B,a,',cehe 700/5-7 5-7 20x2,0
Para uso con Cables
To use on Cables 700/8-10 8-10 25x2,0
Utilizer avec des cables
700/11-15 11-15 35x2,0
700/16-19 16-19 40x 2,5
Aco temperado zincado 700/23-29 23-29 40Xx25
Acero templado zincado .
Hardened steell Zinc Plated
Acier trempé zingué
]3
'I
\
Abracadeiras tipo universal ¢/ prego de aco temperado embutido em bucha para betdo (Ks006) # i
Grapillas tipo universal ¢/ clavo de acero templado embutido en casquillo para hormigén (Ks006) . "
Universal cable clips with hardened steel nail embedded in bushing for concrete (Ks006) \ 1
Attaches a clou en acier trempé chevilles pour le béton (Ks006) - I
ol HFE [ Rer :
V B
ite
ROHS HALOGEN FREE . 700S 16 - 20 40x 2,5

© C¢

A o

Abracadeiras dupla tipo universal ¢/ prego de aco temperado embutido em bucha para betdo (Ks006)
Grapillas duplas tipo universal ¢/ clavo de acero templado embutido en casquillo para hormigon (Ks006)
Universal Double cable clips with hardened steel nail embedded in bushing for concrete (Ks006)

Double Attaches a clou en acier trempé chevilles pour le béton (Ks006)

White 700D (16 - 20) x2 40x2,5

Blanche

Abracadeiras TV ¢/ prego de aco temperado (Ks006) para cabo coaxial
Grapilla ¢/ clavo de acero templado (Ks006) para cable coaxial

Cable clip w/ hardened steel nail (Ks006) for coaxial cables

Attache a clou en acier trempé (Ks006) pour cables coaxiales

- [ R [ oabimm | Lxdmm
? -‘. Branco

Blanco Cabo Coaxial RG6

s

e 701/TV TV Cable RG6 30x20
Cable TV RG6
= |
y - ref.
| Série 702 I ] l I
| .
Abracadeiras plana ¢/ prego aco temperado (Ks006) - Cabo plano
Grapilla ¢/clavo acero templado (Ks006) - Cabo paralelo ‘
.. Cable clip with hardened steel nail (Ks006) - Flat cable ‘
@ *‘?ﬁn 3@ Attache a clou em acier trempé (Ks006) - Cable méplat ' '
P .
[ Rt | cbfmmd | Lx@(mm) |
702/0 2x0,75 15x 1,5
Branco
Blanco 702/1 2x1 15x 1,5
White
Blanche 702/2 2x1,5 25x2,0
SCAN + INFO 702/3 2x2,5 25x2,0



Matériel de fixation

Fixing materials

Fijaciones Material de fixacdo

L 4—) Nylon 6

S \-15C
+150°C

Preto

Negro 4
Black

Noir

Branco

Blanco

White )

Blanc

Xq N

Preto
Negro
Black
Noir

Acessorios para abracadeiras de fivela - Accesorios para bridas

Fixing accessories for cable ties - Accessoires pour colliers

Preto
Negro
Black
Noir

\
Branco 1 L Branco
Blanco ! Blanco
White White
Blanc | 4 Blanc

112

113-A

SCAN + INFO

Perno tipo bucha (@ 8 mm)
Taco (@ 8 mm)
Wall plug (@ 8 mm)
Embase a cheville (@ 8 mm)

Base p/ bucha e parafuso
Base para taco e tornillo
Fixing base for plug and screw
Embase pour cheville et vis

Base Auto-adesiva (banda adesiva 3M de alta resisténcia)
Base autoadhesiva (adhesivo 3M de alta resistencia)
Self adhesive Base (3M high resistance adhesive tape)
Embase auto-adhésif (bande adhésif 3M haute résistance)

Base Nao Adesiva
Base No Adhesiva
Non Adhesive Base
Embase non adhésif




Material de fixacao Fijaciones Fixing materials Matériel de fixation

Acessorios de fixacao - Accesorios para fijacion
Fixing accessories - Accessoires pour fixation

Preto
Negro
Black
Noir

L’)_) Nylon 6

Preto | Cinza
Negro | Gris
Black | Grey
Noir | Gris

v -15°C 2\ -15C S ) -15eC
REACH H F +150°C +150°C +150°C
RoOHS \/ HALOGEN FREE
@ c € 215 Bucha 6 mm com parafuso tipo prego | Taco expansién 6 mm con tornillo clavo
6 mm plug with screwing nail | Cheville 6 mm avec clou vissé
216 Perno Nylofix M6 | Perno Nylofix M6 '.‘}:
Dowel Nylofix M6 | Goujon en Nylon M6

Bucha quick 6 mm | Taco con 6 mm

BM6 6 mm plug | Cheville 6 mm

Buchas de expansao - Tacos - Dowels - Chevilles

STy
| , o -

Grey
Gris

505 5 3-4,5
506 6 3-55 :
508 8 5-7
510 10 6-9
. G, B2
g y ! q
g "'(/' { V4 <= Pernos de aco zincado a branco M6

Pernos de acero zincado blanco M6
White zinc plated Steel plugs M6
Goujons en acier zingué blanc M6

Aco temperado Zincados a branco Ponta redonda e gola
REAC{'! Acero templado Zincado blanco Punta redonda y cuello Rosca M6
Hardened steel white Zinc plated Wide collar M6 thread
RoOHS \/ Acier galvanisé Acier Zingué blanc Bout rond et jante Filetage M6

. —
3.3 903/18 18 mm
RH
a 903/25 25 mm
";g 903/30 30 mm
P o 903/40 40 mm
: 903/55 55 mm

SCAN +INFO
903/70 70 mm




TUES

Tubo y accesorios

Conduits and fitt

Conduits et acces
¥

A

NORMAS
NORMES
COMPLIANCES

EN 61386-1

EN 61386-21
EN 61386-22
EN 61386-23
\. J




Tubos e acessorios Tubos y accesorios Conduits and fittings | Conduits et accessoires

Tubo rigido VD

%9,
- Tubo VD metrico rigido VD OOC t
= Metric VD rigid conduit , 9 6 -
Conduit rigid IRL
"

f‘ T e e s e o] e

VD12 3321 750 3 -5°C +60°C
VD16 3321 16 13 750 3 2 3 -5°C +60°C 21
‘ \ VD16F 4321 16 12 1250 4 2 3 -5°C +60°C 21
L) VD20 3321 20 17,4 750 3 2 3 -50C +60°C 21
VD20F 4321 20 16 1250 4 2 3 -5°C +60°C 21
VD25 4321 25 21,6 1250 4 2 3 -5°C +60°C 21
VD32 4321 32 28,4 1250 4 2 3 -5°C +60°C 21
VD40 4321 40 35 1250 4 2 3 -5°C +60°C 21
VD50 4321 50 44 1250 4 2 3 -50C +60°C 21
VD63 4321 63 56,4 1250 4 2 3 -5°C +60°C 21
RoOHS VD75 4321 75 68 1250 4 2 3 -5°C +60°C 21
VD90 4321 920 83 1250 4 2 3 -5°C +60°C 21
/ c € @ vD110 4321 110 104 1250 4 2 3 -50C +60°C 21

Ri;CH * Valor indicativo | Indicative value | Valeur indicative

VD ECO

Tubo rigido VD ECO
Tubo VD ECO rigido VD ,
Metric VD rigid ECO conduit
Condluit rigid ECO IRL
9260°C
m—mm

VD16ECO 2321 13,5 -5°C +60°C
VD20ECO 2321 20 17,4 -5°C +60°C
VD25ECO 2321 25 21,8 -5°C +60°C

* Valor indicativo | Indicative value | Valeur indicative

Baixo teor de fumos Bajo contenido de humos Low smoke Sans contenue de fumées EN61386-1
100% isento de chumbo 100% sin plomo 100% lead free 100% sans plombe
De acordo com as normas: Conforme a las normas: Standard compliance: Conforment aux normes: EN61386-21

VD

:.:&-**@

@ 2] !'s

Material Eléctrico

SCAN + INFO




Conduits et accessoires | Conduits and fittings | Tubos y accesorios Tubos e acessorios

Curvas | Bends | Coudes VD

Termoplastico
Termoplastico
Thermoplastic
Thermoplastique

>

Curvas para tubo rigido VD

Curvas para tubo rigido VD
-250C Bends for rigid VD c_on_dt_xit
+90°C Coudes pour conduit rigide VD

Gris |Crema | Negro
Grey | Cream | Black C-16VD VD 16 16 -25°C +90°C
Gris | Créma | Noir

Q) (=

C-20VvD VD 20 20 -25°C +90°C
C-25VvD VD 25 25 -25°C +90°C
C-32VvD VD 32 32 -25°C +90°C
C-40VD VD 40 40 -25°C +90°C
C-50vD VD 50 50 -25°C +90°C

RoHS

/ Unio6es - Manguitos - Joints - Manchons VD - !
REACH

Uniées para tubo rigido VD

Manguitos para tubo rigido VD
Joints for rigid VD conduit
Manchons pour conduit rigide VD

U406-VvD12 VD 12 12 -25°C +90°C
U407-vD16 VD 16 16 -25°C +90°C
U408-vD20 VD 20 20 -25°C +90°C
U409-vD25 VD 25 25 -25°C +90°C
U410-vD32 VD 32 32 -25°C +90°C
U411-vD40 VD 40 40 -25°C +90°C
U412-VvD50 VD 50 50 -25°C +90°C
U413-VD63 VD 63 63 -25°C +90°C

- Curva a frio com mola até 32
- Hace curvas con muelle en frio hasta 32
- Bends with spring coil at normal temp. until 32

Pliable a roid avec Molas - Muelles - Springs - Ressorts - VD IRL

Molas para tubo rigido VD
Muelles para tubo rigido VD
Springs for rigid VD conduit
Ressorts pour conduit rigide VD

MO012 VD 12
MO16 VD 16
MO020 VD 20
M025 VD 25
MO032 VD 32
M040 VD 40
MO050 VD 50
MO063 VD 63

SCAN +INFO




Tubos e acessorios Tubos y accesorios Conduits and fittings | Condauits et accessoires

VD | FLH MO ENG1386-1 HF

960°C HALOGEN FREE

Termoplastico
Termoplastico

™\
C‘J Thermoplastic

Thermoplastique

Tubo rigido VD LH

Tubo VD metrico rigido LH
Metric VD HF rigid conduit nguis
-25°C Conduit rigid IRL SA Autoextinguible
+90°C

Autoextinguivel
Autoextinguible
Self extinguishing

Grey | Black Jauge fort \ Jauge fort
Gris | Noir

w Fortes ' Fortes
Cinza | Preto O Fuertes 0 Fuertes 9 6 O (o] c
o Gris | Negro Heavy loads Heavy loads
\

J VD16FLH 4442 1250 -25°C +90°C

?taddo VD20FLH 4442 20 17 1250 4 6 4 -25°C +90°C 42
e
Attache VD25FLH 4442 25 21,8 1250 4 6 4 -25°C +90°C 42
VD32FLH 4442 32 28,4 1250 4 6 4 -25°C +90°C 42
0 w Resisténcia ao esmagamento VD40FLH 4442 40 35 1250 4 6 4 -250C +90°C 42
ﬁ Resistencia al aplastamiento VD50FLH 4442 50 44,4 1250 4 6 4 -250C +90°C 42
Crush Resistance

\ Résistance a I'écrasement VDG63FLH 4442 63 57 1250 4 6 4 -25°C +90°C 42

* Valor indicativo | Indicative value | Valeur indicative

' Resisténcia choques mecanicos
Resistencia a golpes mecanicos
Mechanical shocks Resistance

\ Résistance aux chocs mécaniques VD I M LH EN61386-1 H F

HALOGEN FREE

Tubo rigido VP LH_ . Autoextinguivel
Tubo VD metrico rigido VD LH Autoextinguible
Metric VD HF rigid conduit Self extinguishing
RoOHS Conduit rigid IRL SA Autoextinguible
/ w Médias ' Fortes
REACH Medias Fuertes 9600c
vV ﬂ Medium loads Heavy loads
\ Jauge Medium \ Jauge fort
VD16MLH 3442 16 13,5 750 6 4 -25°C +90°C 42
VD20OMLH 3442 20 17,5 750 3 6 4 -25°C +90°C 42
b4l VD25MLH 3442 25 22,2 750 3 6 4 -25°C +90°C 42

* Valor indicativo | Indicative value | Valeur indicative

VD | LLH ENG61386-1 HF

HALOGEN FREE

Tubo rigido VD LH

Autoextinguivel

Tubo VD metrico rigido VD LH Autoextinguible
Metric VD HF rigid conduit Self extinguishing
Conduit rigid IRL SA Autoextinguible

w L_eves ' Fortes Nao curva com mola
Ligeras Fuertes No doble con la Muelle
Light loads Heavy loads Do not bend with spring

\ Jauge Légéres \ Jauge fort Ne pliez pas avec le ressort

133 .
OE a0 W N 7 P 7 7 T T

Si' i:"' "" VD16LLH 2442 13,8 6 -25°C +90°C
‘s E?_ VD20LLH 2442 20 17,5 320 2 6 4 | -250C+90°C 42
ﬁhl s VD25LLH 2442 25 22,2 320 2 6 4 | -25°C+90°C 42
:g oy Y VD32LLH 2442 32 28,8 320 2 6 4 | -25°C +90°C 42

* Valor indicativo | Indicative value | Valeur indicative

SCAN + INFO



Conduits et accessoires Conduits and fittings Tubos y accesorios Tubos e acessorios

HALOGEN FREE

Topos | Terminales | Top Ends VD < HF

,\ Termoplastico
Termoplastico
C ) Thermoplastic

Thermoplastique

S ) -25C
+90°C

Topos para tubo rigido VD e VD LH
Terminales para tubo rigido VD VD LH

Top ends for rigid VD and VD LH conduit
Terminale pour conduit rigide IRL SA

EC16 VD 16 16 -25°C +90°C
’ Cinza | Creme | Preto | Branco EC20 VD 20 20 -25°C +90°C
Gris |Crema | Negro | Blanco EC25 VD 25 25 250C +90°C

Grey | Cream | Black | White
Gris | Créma | Noir | Blanche

HF

HALOGEN FREE

Unidées | Manguitos | Joints | Manchons VD

Unides para tubo rigido VD LH
Manguitos para tubo rigido VD LH
Joints for rigid VD LH conduit
Manchons pour conduit rigide VD SA

U407-VD16LH VD 16 16 -25°C +90°C

U408-VD20LH VD 20 20 -25°C +90°C

U409-VvD25LH VD 25 25 -25°C +90°C

U410-VD32LH VD 32 32 -25°C +90°C

U411-VD40LH VD 40 40 -25°C +90°C

U412-VD50LH VD 50 50 -25°C +90°C

c € @ U413-VD63LH VD 63 63 -25°C +90°C
RoOHS

y Curvas | Bends | Coudes VD !LF

RiA/CH

Curvas para tubo rigido VD LH
Curvas para tubo rigido VD LH
Bends for rigid VD LH conduit
Coudes pour conduit rigide VD SA

Ref. Para - For - Pou

C-16VDLH VD 16 16 -25°C +90°C
C-20VDLH VD 20 20 -25°C +90°C
C-25VDLH VD 25 25 -25°C +90°C
C-32VDLH VD 32 32 -25°C +90°C
C-40VDLH VD 40 40 -25°C +90°C
C-50VDLH VD 50 50 -25°C +90°C

Boquilhas | Flexible Nipples | Raccords | Flex

Boquilhas para tubo rigido VD e VD LH
Bogquillas para tubo rigido VD VD LH
Flexible nipples for VD VD HF conduit
Raccords Fexibles pour conduit rigide IRL SA

@5 m
§§*‘ S Para—For-pPoursY | Dimmm | Temp |
»;.,;‘[3 “.[:,Pﬁ_‘ 284-VD12 VD 12 12 -25°C +90°C
% XX O 285-VD16 VD 16 16 -25°C +90°C
@ %@& 286-VD20 VD 20 20 -25°C +90°C
SCAN + INFO 287-VD25 VD 25 25 -25°C +90°C



Tubos e acessorios Tubos y accesorios Conduits and fittings Conduits et accessoires

~ JSL

Material Eléctrico

- . N

D |
PARA HOSPITAIS, AEROPORTOS, DATA CENTERS, EDIFiCIOS PUBLICOS

PARA?ﬁOSPITALES, AEROPUERTOS, CENTROS DE DATOS, EDIFICIOS PUBLICOS
FOR HOSPITALS, AIRPORTS, DATA CENTERS, PUBLIC BUILDINGS

137



Condauits et accessoires | Conduits and fittings Tubos y accesorios Tubos e acessorios

Anelado Retardante de Chama | Corrugado Retardante de Chama
Corrugated Flame Retardant | Annelé Retardateurs de Flamme

Termoplastico
Termoplastico
Thermoplastic

Thermoplastique

Tubo flexivel anelado com guia de aco ~ #

Livre de halogéneos. ’TL —‘:

Autoextinguivel
Autoextinguible
Self extinguishing
Autoextinguible

E permitida a instalacdo em tetos
-50C falsos e parede ocas (ITED 4¢d)
+90°C .

Tubo corrugado con guia de acero

Libre de halégenos r

HALOGEN FREE

- N - EN61386-1
Corrugated pliable conduit with ENG61386-22

-15°C steel wire Halogen free ki : EN50267-2-2
+90°C Branco W Wﬂnﬂmﬂw

T nnelé cintrable avec tire-fil Blanco e WM
Ube.a ele cint ab. e avec tire White | MY
en acier Sans halogénes Blanche Wit

ENG1386.22 [ Rer | oo | Diam Ext_| Diam.int.* | Newtons Coo. | Jovies Coa | TempCou
2 2 3 22

JSRLH16G 2322 16 11,5 320 -5°C +90°C

JSRLH20G 2322 20 14,4 320 2 2 3 -5°C +90°C 22

JSRLH25G 2322 25 18,0 320 2 2 3 -5°C +90°C 22

JSRLH32G 2322 32 25,0 320 2 2 3 -5°C +90°C 22

JSRLH40G 2322 40 31,8 320 2 2 3 -5°C +90°C 22
5 o

* Valor indicativo | Indicative vallie | \]ﬁleur indicative

1

E permitida a instalacdo em tetos
falsos e parede ocas (ITED 4%

ixx\\\\\\\\\\\\\\\

Anelado | Corrugado | Corrugated | Annelé

RoOHS

/
REACH ) .
\/ Tubo flexivel anelado com guia de aco

Livre de halogéneos. H F

Tubo corrugado con guia de acero
Libre de halégenos

HALOGEN FREE

' ||'|"|ll -

R
T Y . ..

Corrugated pliable conduit with oran ENG61386-22
steel wire Halogen free Cinza il EhoReb7:2:2

Gris - o
Tube annelé cintrable avec tire-fil g:iesy

en acier Sans halogénes

2 2 3 22

JS16G 2322 16 11,5 320 -15°C +90°C

Js20G 2322 20 14,4 320 2 2 3 -15°C +90°C 22
JS25G 2322 25 18,0 320 2 2 3 -15°C +90°C 22
JS32G 2322 32 25,0 320 2 2 3 -15°C +90°C 22
JS40G 2322 40 31,8 320 2 2 3 -15°C +90°C 22

SCAN +INFO

* Valor indicativo | Indicative value | Valeur indicative ﬂ



Tubos e acessorios

Termoplastico
Termoplastico

™\
C‘J Thermoplastic

§
v
A

Thermoplastique

-15°C
+90°C

Resisténcia ao esmagamento
Resistencia al aplastamiento
Crush Resistance

Résistance a I'écrasement

' Resisténcia choques mecanicos
Resistencia a golpes mecanicos

Mechanical shocks Resistance
Résistance aux chocs mécaniques

ENG61386-22

SCAN + INFO

Tubos y accesorios Conduits and fittings Condauits et accessoires

Autoextinguivel
E RM Autoextinguible
Self extinguishing

Autoextinguible

Tubo Jotagris “ERM”

Tubo Jotagris “ERM” 0 L 4 ng-tte:s Q "
Semi-rigid conduit f. concrete ﬂ Heavy loads
Conduit semi-rigide ICTL Jauge fort %
pour le beton \ \

EN61386-1
ENG61386-22
EN50267-2-2

ERM16 4432 1250 -15°C +90°C

ERM20 4432 20 16,2 1250 4 6 4 -15°C +90°C 32
ERM25 4432 25 20,2 1250 4 6 4 -15°C +90°C 32
ERM32 4432 32 254 1250 4 6 4 -15°C +90°C 32
ERM40 4432 40 325 1250 4 6 4 -15°C +90°C 32

* Valor indicativo | Indicative value | Valeur indicative

ERM Com Guia De Aco | ERM Con Guia De Acero Autoextinguie
Semi Rigid With Steel Wire | Semi Rigide . Tire-fil En Acier Self extinguishing @

Autoextinguible

Tubo Jotagris “ERM” com guia de aco
Tubo Jotagris “ERM” con guia de acero

w Fortes
Jowagrs £r conguncescero () L e (@) 4
Semi-rigid conduit with steel wire ﬂ

EN61386-1

= L. Heavy loads EN61386-22

Conduit semi-rigide ICTL Ja:ge fort EN50267-2-2
pour le beton avec tire-fil en acier \ \

e Lce Lo o Lo Lo o Lo o L cot
ERM16G 4432 1250 -150°C +90°C
ERM20G 4432 20 16,2 1250 4 6 4 -150°C +90°C 32
ERM25G 4432 25 20,2 1250 4 6 4 -15°C +90°C 32
ERM32G 4432 32 254 1250 4 6 4 -150C +90°C 32
ERM40G 4432 40 325 1250 4 6 4 -150°C +90°C 32

* Valor indicativo | Indicative value | Valeur indicative

HF

HALOGEN FREE

Tubo Jotagris “ERFE” w
P " Médias Fortes
Tubo Jotagris “ERFE Q Medias ° ' Fuertes

Semi-rigid conduit f. concrete ﬂ Medium loads Heavy loads
\ Jauge Medium

Conduit semi-rigide ICTL Jauge fort

pour le beton

ERFE16 3432 12,4 750 4 -15°C +90°C

ERFE20 3432 20 16,6 750 3 6 4 -15°C +90°C 32
ERFE25 3432 25 20,6 750 3 6 4 -15°C +90°C 32
ERFE32 3432 32 25,9 750 3 6 4 -15°C +90°C 32
ERFE40 3432 40 329 750 3 6 4 -15°C +90°C 32

* Valor indicativo | Indicative value | Valeur indicative

ERFE Com Guia De Aco | ERFE Con Guia De Acero HF
Semi Rigid With Steel Wire | Semi Rigide . Tire-fil En Acier aLocenreee

Tubo Jotagris “ERFE” com guia o
Tubo Jotagris “ERFE” con guia O w Médias Q g Fortes

s " . . Medias Fuertes
Semi-rigid conduit f. concrete with steel wire ﬂ Medium loads Hiavy loads
Conduit semi-rigide ICTL Jauge Medium Jauge fort

\ \

pour le beton avec tire-fil en acier

ERFE16G 3432 12,4 750 4 -15°C +90°C

ERFE20G 3432 20 16,6 750 3 6 4 -15°C +90°C 32
ERFE25G 3432 25 20,6 750 3 6 4 -15°C +90°C 32
ERFE32G 3432 32 25,9 750 3 6 4 -15°C +90°C 32
ERFE40G 3432 40 32,9 750 3 6 4 -15°C +90°C 32

* Valor indicativo | Indicative value | Valeur indicative



Conduits et accessoires

C=

Tubos e acessorios

Conduits and fittings

Tubos y accesorios

Unides - Manguitos - Joints - Manchons ERFE / ERM

Termoplastico
Termoplastico
Thermoplastic

Thermoplastique Unibes para tubo ERM e ERFE

Manguitos para tubo Jotagris ERM y ERFE
Joints for Jotagris ERM and ERFE conduitconduit

' Accdes mecanicas fortes
Acciones mecanicas fuertes

‘&Q

Heavy loads
150C Manchons pour conduit Jotagris ERM et ERFE Jauge fort
+90°C
“m-mm-

Cinza uie ERM - ERFE 16 -15°C +90°C

Gris u20 ERM - ERFE 20 20 -15°C +90°C

Grey

Gris uz2s ERM - ERFE 25 25 -15°C +90°C

Resisténcia ao esmagamento
Resistencia al aplastamiento
Crush Resistance

Résistance a I'écrasement

HF

HALOGEN FREE

Boquilhas - Boquillas - Nipples - Raccords - ERM / ERFE

Resisténcia choques mecanicos
Resistencia a golpes mecanicos
Mechanical shocks Resistance
Résistance aux chocs mécaniques
Boquilhas para tubo Jotagris ERM e ERFE

Boquillas para tubo Jotagris ERM y ERFE
Nipples for Jotagris ERM and ERFE conduit
Raccords pour conduit Jotagris ERM et ERFE

—m-mm-

ROHS
B16 ERM - ERFE 16 -15°C +90°C
B20 ERM - ERFE 20 20 -15°C +90°C
/ o o
REACH B25 ERM - ERFE 25 25 -15°C +90°C

SCAN + INFO
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ILUMINA

lluminacion
Lighting
Eclairage

142



lluminacao

-5°C
+60°C

C=

Termoplastico
Termoplastico
Thermoplastic
Thermoplastique

>

Edison Lamp Lampe
Incandescent

Lampada LED
Lampara LED
LED Edison Lamp
Lampe LED

Bucim PG
Prensaestopa PG
PG Cable Gland
Presse-étoupe PG

Aceita lampadas LED
de temperatura < 36 °C

Accepta lamparas LED
de temperatura < 36 °C

Accepts LED lamps
temperature < 36 °C

Accepte Lampes LED
temperature < 36 °C

Max
55
mm

|

Max. 100mm

@54 @

..k o o
@:E

SCAN + INFO

£

Lampada Incadescente
Lampara Incandescente

lluminacion

L

Lighting

Eclairage

Armaduras estanques | Apliques estancos
Luminaires | Hublots murales étanches

Resisténcia que ilumina.

: eS|I|ence tha' ”s.

Built to withstand the todghest
environments and extreme impacts.

Construidas para suportar-os ambientes
mais exigentes e impactos extremos.

Armadura estanque IP54 (100W/)
Luminaria estanca IP54 (100W/)
Waterproof light fixture IP54 (100W/)
Luminaire étanche IP54 (100W/)

Armadura estanque IP43 (100W/)
Luminaria estanca IP43 (100W/)
Weatherproof light fixture IP43 (100W/)
Luminaire étanche IP43 (100W/)

1 d i m .
w1 |

Armadura estanque IP43 (60W/)
Luminaria estanca IP43 (60W)
Weatherproof light fixture IP43 (60\W/)
Luminaire étanche IP43 (60W)

I T 7 77 T S T

460 E 27 100 W/ 36 .% PG11 54 250V
470 E 27 100 W/ 45 % PG11 43 09 250V
471 E 27 60 \W/ 36 E% PG11 43 09 250V




SEEING IS BELIEVING

LIFE OUTDOORS IS FULL OF SURPRISES.

Our robust luminaires ensure you never miss a moment,

NO MATTER HOW SURREAL IT GETS.

Durable, weather-proof, and built to reveal every detail.



Reliable and Secure
Server Housings




RoHS

REACH
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ITED - Infra-estruturas de telecomunicacées em edificios

Armario de telecomunicacao da urbanizacao (ATU) i_‘rﬂf I

Metalicas

Armarios construidos em aluminio anti corrosao,
tratamento ALUDINE 1200 e de Cor cinza claro RAL 7030.

Resisténcia a condicdes climatéricas extremas e ambientes salinos

Branco | ‘
Proteccdo de equipamentos sensiveis a perturbacées radioeléctricas i

Dimensées adequadas para equipamento em formato 19" de acordo com
EIA 310D/ DIN 41494/IEC 60297. Aceita todos os tipos de paineis normalizados de 19’

Barramento de terra IP55 de acordo com IEC 60529 IK10

Porta fornecida com
Fechadura rotativa e chave

Dupla parede

anti condensacao

Perfis de rack de 19~
ajustaveis em profundidade

Paredes laterais

desmontaveis para
Pedestal em aco inox facil acesso e instalacdo
com 100 mm de altura de equipamento
fornecido gratis

Topo preparado para
colocacao de ventilacao forcada

Armario de
Telecomunicacées da
Urbanizacdao

(ATU)
[ |
INTERNET DE
ALTA VELOCIDADE
GigE

Grelhas de arrefecimento exteriores
para facil circulacao de ar

7
¢ REACH HF PARA:
\ R B
RoHS == Centrais Digitais Telecomunicacées

5 Armarios Técnicos de Urbanizacao -ATU
@ c € ﬂ@r Estacoes de Distribuicao de Energia
= s Estacoes Meteorologicas

Sistemas de Controlo de Dados
Antenas GSM e LTE
Antenas 5G

i
OERL . . Z
R R L vus L e L X e D
uF‘.'i.:;&:' ATU 23U 23 1135 740 740/540
@i

ATU 2x23U 2x23 1135 1340 740/540
n B



ITED - Infra-estruturas de telecomunicacées em edificios

Metalicas

C,B Termoplastico

Branco

JHS Ri}c{i
© (€ ired.

@ 55 A
P A
:“. ..o .o

e R

G

SCAN + INFO

Armarios de telecomunicacées de edificios (ATE) ilgd I

(ITED 2004 12 Ed.)

Instalacao Embebida

292-ATE2 c2* Caixa Plastico - ATE2 07 54 400x420x 155 M2 |2 C* E!

Instalacdo Saliente
294-ATE2 c2* Caixa Plastico - ATE2 07 54 400x430x170 M2 |2 C* E!
*Plastico

Armarios de telecomunicacées de edificios (ATE) ilm I

(ITED 2010 22 Ed. & 2014 32 Ed. & 2020 42 Ed.)

PY Py ® ® ® B s+ (k) 09
1- ATE modular
L 2- ATE monocorpo
3- ATEs modulares emparelhados na vertical
> . m 4- ATEs modulares tecnologias diferenciadas vertical
5- ATEs modulares emparelhados

6- Arranjo de ATEs modulares FO e PC+CC
7- Interior de ATE modular 600x600

. / 1
6

8- Interior do ATE monocorpo 900x1000

*Interligacdo com as redes publicas de telecomunicacées ou com as redes provenientes das ITUR.

* Concentracao de redes de telecomunicacoées do edificio.

* Gestdo das diferentes redes de cabos de pares de cobre, coaxiais e de fibra optica.

*Integracdo de sistemas de domética, videoporteiro e sistemas de seguranca e redes privadas de TV.

* O ATE faz parte da rede colectiva de tubagens, tem acesso condicionado e é nele que se alojam os Repartidores Gerais (RG)
das trés tecnologias previstas, designadamente: par de cobre (RG-PC); cabo coaxial (RG-CC) e fibra optica (RGFO).

*Fabricado em chapa zincor e dupla pintura epoxi em cor branca RAL 9010.

*Os ATEs JSL séo fornecidos com placas de fundo de material plastico rigido autoextinguivel, com a espessura minima
adequada a fixacao de qualquer equipamento.

*Os ATEs estdo dotados de espaco interior para receber os compartimentos dos operadores de fibra 6ptica, recebendo as
portas exteriores uma fechadura do tipo RITA (nao fornecida).

* O ATE contém o barramento geral de terras das ITED (BGT) e 4 tomadas shucko de alimentacéao eléctrica.

*Os ATEs poderao ser dotados de janelas de ventilacdo bastando colocar o ventilador ref2. 293MF da JSL.

Clas ac.

I ) == N A N I (Y

Instalacao Embebida

307-ATE-UNI - Armario Monocorpo 09 54 900x1000x200 M3 I' C' E3
309-ATE-MULTI - Multi-Armario 09 54 600 x 600 x 200 M3 " c o E3
Instalacdo Saliente

308-ATE-UNI - Armario Monocorpo 09 54 900x 1000x200 M3 I' C' E3
310-ATE-MULTI - Multi-Armario 09 54 600x600x200 M3 I




ITED - Infra-estruturas de telecomunicacées em edificios

Caixas de entrada Multioperador (CAM) iT ‘
(2020 42 Ed.) __f_
C,)) Termoplastico
Q ‘, Embeber _, Salientes
% Resisténcia choques mecanicos I
1 | -

Equipadas com placa de fixacdo para dispositivo de derivacdo de PC e de Ligacao CC em plastico
[Aceita cassete de “splicers” de fibra ou caixa de fibra JSL ref. RC-FO BOX)

Resisténcia a Accoes Mecanicos Fortes

“ANTI-VANDALISMO”

Fortes .%0

NOTA: De acordo com o
manual ITED 2020 42ed.
as caixas deverao ser
equipadas com 2 tubos
com minimo de 63 de
diametro que prolongam
a sua face inferior até ao As caixas CAM sdo equipadas com
subsolo. placas de fundo em material
autoextinguivel e respectivas ferragens,
incluido borne de terra.

Nao sdo fornecidas com suportes dos dispositivos
— de derivacdo, nem com os respectivos dispositivos.

¢l Instalacdo Embebida

L 295-CAM 1 Interior (Embeber) Caixa CAM 1 09 @ 54  274x324x125 M' I' C  F
296-CAM 2 Interior (Embeber) Caixa CAM 2 09 54 400x420x155 M1 I' C* F'
Instalacdo Saliente
297-CAM 1* Exterior (Saliente) Caixa CAM 1 09 @ 65  275x322x185 M? 2 C® F
298-CAM 2* Exterior (Saliente) Caixa CAM 2 09 54 380x422x185 M? 2 C* F
7 *As caixas 297-CAM 1 e 298-CAM 2, sao fornecidas ja com 2 fechaduras metalicas anti-corrosdo e com chave
REACH H F
ROHS HALOGEN FREE

@ C€ ired., RC-FO BOX

r——y
Para fazer o link entre a rede da coluna montante ou ATE e a rede b i
@ 73 et @ Individual do assinante. Equipada com 4 adaptadores SCAPC Simplex, # | |
';: S0ges"s” manga de proteccdo, abracadeiras, buchas de fixacao e 4 “splicers” para b ]
% proteccao dos empalmes em caso de realizacdo de fusées. Pode ser - e b
utilizado como ponto de distribuicao de Fibra optica em remodelacées da __b:# | = "' ll ‘ .
habitacdo ou escritorios (recebe até 4 fibras) g = Rl |

SC-APC Ada )
| met | Dims(mm | SGAPCAap | Dimenséo (mm: 150109632

=0
n SCAN + INFO RC-FO 150 x 109 x 32 4



ITED - Infra-estruturas de telecomunicacées em edificios

Caixas de coluna da rede colectiva
Embebida / Saliente (Tipo C)

Metalicas
Metal
Metal
Métal

Termoplastico
Termoplastico
Thermoplastic
Thermoplastique

Branco

/
REACH H F
ROHS \/ HALOGEN FREE

Classificacdo MICE
[ & el Emee | E| G [Eedskd [O]0[E]F]

Instalacao Embebida

@® C€ ired.

226-CO co* Caixa Plastico 09 65 220x170x 105 M2 2 C3 E!
291-C1 c1* Caixa Plastico 09 54 274x324x125 M2 |2 C3 E!
292-C2 2% Caixa Plastico 09 54 400x420x 155 M2 2 C* E'
Instalacdo Saliente
226-CO co* Caixa Plastico 09 65 220x170x 105 M2 2 C3 E!
293-C1 Cc1* Caixa Plastico 09 65 275x322x185 M2 |2 C3 E'
294-C2 c2* Caixa Plastico 09 54 380x422x185 M2 2 C* E'
*Plastico

Instalacao Embebida
Instalacion empotrada
Flush mounting instalation
Installation encastré

E:*

%50)
LT
il
e (@)

~

2
o

SCAN + INFO

Instalacao Exterior
Instalacion superficie
Surface mounting
Installation surface

H




ITED - Infra-estruturas de telecomunicacées em edificios

PORMENORES CONSTRUTIVOS E DIMENSIONAIS - .
CAIXAS TIPO ‘C’ e ATE's ITED

(Dimensées em mm)

C1EC2-INSTALACAO EMBEBIDA

-

o]

° -« 3
[ N C ‘
<« 2 » <>
| Tpo [ A | B8 | ¢ | Do | E | F | G
C1 350 362 256 302 123 133 10
Cc2 510 480 405 428 155 171 16
C1 EC2-INSTALACAO SALIENTE
(/N m—
& #

i

A

- L 2 c
PLACA DE FUNDO C1 E PLACA C2
J = s s |_ A Placa C2 ,,;{ 169 },;
_l. o o 20 |_ ) .

"
340 Caixas: C2, C3, C4, C5, C6




ITED - Infra-estruturas de telecomunicacées em edificios

Armario de Telecomunicacées individuais (ATI) - Fundo Grande

C’)) Termoplastico

ATI I(IT% ITED  ITED3 ITED4

Composto por: Painel + Moldura + Tampa

Branco

ATI com espaco extra para equipamentos activos
(ONT e Switch) num s6 corpo (5dm? disponivel)

RE AC{| H F Com tomada de energia e barramento terra incluidos
Com placa electronica CAT.6 (Classe E)
RoHS \/ HALOGEN FREE
¥
C€ ired

TR EREE
CUL L [s(=l=t=

K971GR- 4 ATIKIT 360x504x125
K971GR- 6 ATIKIT 360x504x125 6 6 2
K971GR -8 ATIKIT 360x504x125 8 8 2

Fundo para pré-instalacdo grande

71GN Fundo ATI 10-16 saidas 360x504x123

AT'CO MP@ ITED- ITED3 ITED4

Composto por: Fundo 71GN + Painel ATl + Moldura + Tampa

ATICOMPEL = il + ATl

L L L L Isislsisg

EEREEE N

ATI com espaco extra para equipamentos activos |
(ONT e Switch) num sé corpo (5dm? disponivel)

Com tomada de energia e barramento terra incluidos
Com placa electronica CAT.6 (Classe E) 1

C971GR-4 ATI COMPLETO 360x504x125
C971GR- 6 ATI COMPLETO 360x504x125 6 6 2
C971GR-8 ATI COMPLETO 360x504x125 8 8 2
+ b ] =
125mm
o0 A ; T = B
R - it T - - [ n]
oy - E
epsenge s segs =
@k E Jo 2 B S
Aot X%, LE 5 == + + E - Com placa electrénica
’i.'. "E: LA L y - m CAT.6 (Classe E)
: % Eal e ! - u
SRR ps's 1
o gy X b ot BB L
Pt otek pand 1 i'-iﬂ' £2
g",:.é‘*'-i';' j Lilee .
. .’ w ' - 1r

B ﬂ



ITED - Infra-estruturas de telecomunicacées em edificios

ATl TS /mep- ITED3 ITED4

2

L Termoplastico - - =
A Composto por: Painel + Moldura + Tampa o - - . |
| cem-=m
l -0 -=0
ATI com espaco extra para equipamentos activos = = e =
Branco (ONT e Switch) num sé corpo | It - = i = "
t
Necessita de / ou deve ser acoplada uma caixa ', HRT " BN .
CATI-P ou CATI-G para equipamento activo 1 |
| B |

Com tomada de energia e barramento terra incluidos . -x"'“‘“--h | |
Com placa electronica CAT.6 (Classe E) -

- _
AR HE
rons | V| [kl | Ref. | Design | Dims(mm) | RCPCNeTTPC | RC-CCNATTCC | RGCFON=TTFO

K67 1GR-4 ATIKIT 360X504X125 3 SMATT + 3 CATV

@ c € mr K67 1GR-6 ATIKIT 360X504X125 6 4 SMATT + 4 CATV 2
K67 1GR-8 ATIKIT 360X504X125 8 6 SMATT + 6 CATV 2
K671GR-10 ATIKIT 360X504X125 10 6 SMATT + 6 CATV 2
K671GR-12 ATIKIT 360X504X125 12 8 SMATT + 8 CATV 2
K671GR-14 ATIKIT 360X504X125 14 8 SMATT + 8 CATV 2
K671GR-16 ATIKIT 360X504X125 16 8 SMATT + 8 CATV 2

Fundo para pré-instalacdo grande

71G Fundo ATI 10-16 saidas 360x504x123

ATICOMPpE /mep- ITeD3

Composto por: Fundo 71G + Painel ATl + Moldura + Tampa

ATlcompPd = |- ‘ + ATIiGTE

ATI com espaco extra para equipamentos activos
(ONT e Switch) num sé corpo

Necessita de / ou deve ser acoplada uma caixa
CATI-P ou CATI-G para equipamento activo

Com tomada de energia e barramento terra incluidos ;
Com placa electrénica CAT.6 (Classe E) / Usa chave de impacto SL 110

2

C671GR-4 ATI COMPLETO 360X504X125 4 3 SMATT + 3 CATV

C671GR-6 ATI COMPLETO 360X504X125 6 4 SMATT + 4 CATV 2
C671GR-8 ATI COMPLETO 360X504X125 8 6 SMATT + 6 CATV 2
C671GR-10 ATI COMPLETO 360X504X125 10 6 SMATT + 6 CATV 2
C671GR-12 ATI COMPLETO 360X504X125 12 8 SMATT + 8 CATV 2
C671GR-14 ATI COMPLETO 360X504X125 14 8 SMATT + 8 CATV 2
C671GR-16 ATI COMPLETO 360X504X125 16 8 SMATT + 8 CATV 2

ﬂ B



ITED - Infra-estruturas de telecomunicacées em edificios

C } Termoplastico

Branco

@ C€ ired.

SCAN + INFO

Armario de Telecomunicacées individuais (ATI) - Fundo Pequeno

g ITED ITED3 ITED4 ——
ATliqTH i

Composto por: Painel + Moldura + Tampa 1

aEmEoooDn

I E RN

Compactos para usar com Caixa de apoio CATI-P

\L

Necessita de / ou deve ser acoplada uma caixa
CATI-P para equipamento activo

Com tomada de energia e barramento terra incluidos
Com placa electrénica CAT.6 (Classe E)

4 4 2

K971PR - 4 ATIKIT 360x350x123
K971PR- 6 ATIKIT 360x350x123 6 6 2
K971PR- 8 ATIKIT 360x350x123 8 8 2

Fundo para pré-instalacao pequeno

71P Fundo ATI 4-8 saidas 274x324x123

ATICOMP ITED ITED3 ITED4

Composto por: Fundo 7 1P + Painel ATl + Moldura + Tampa

LT Gttt

ATICoMPE & ‘j + ATIGTH l

CRUT T B

Compactos para usar com Caixa de apoio CATI-P

Necessita de / ou deve ser acoplada uma caixa
CATI-P para equipamento activo

Com tomada de energia e barramento terra incluidos
Com placa electrénica CAT.6 (Classe E)

4 4 2

C971PR- 4 ATI COMPLETO 360x350x123
C971PR-6 ATI COMPLETO 360x350x123 6 6 2
C971PR-8 ATI COMPLETO 360x350x123 8 8 2
< 350mm > 123mm
7y s
| 360mm A s 4 - B_
- "
| -
v : : Com placa electronica
| - — CAT.6 (Classe E)
| + + gl
\ o =N
E i
1 v ¥ r—— '



ITED - Infra-estruturas de telecomunicacées em edificios

N\

C } Termoplastico

Branco

Caixa estanque saliente IP65
- Elevada resisténcia no impacto IK-08

- 3 tecnologias de telecomunicacées PC, CC e FO
- CAT 6 (classe G) - Actualizavel até CAT 6A

ITED~ ITED3

ATlcomvprB

Composto por: Caixa completa + Painel

“mmnn RGPCN TTPC | RCGCCNSTTCC | RCFO N2 TT FO

REAcii S671G-4 ATI COMPLETO @ 300X402X190

RoHS e S671G-6 ATI COMPLETO @ 300X402X190 @65 08 6 6 2
» S671G-8 ATI COMPLETO @ 300X402X190 @65 08 8 8 2

@ c € !@_f S671G-10 ATI COMPLETO @ 300X402X190 @65 08 10 12 2
S671G- 12 ATI COMPLETO @ 300X402X190 @65 08 12 12 2

S671G- 14 ATI COMPLETO @ 300X402X190 @65 08 14 16 2

S671G- 16 ATI COMPLETO @ 300X402X190 @65 08 16 16 2

CATI - Caixa de apoio de apoio ao ATI (Instalacao Embebida)
ATI ITED" ITED3 P
44

Composto por: Caixa completa

Instalacao com ATI na horizontal ou vertical.

IK ) 09

- Recebe o ONT, switch e outros equipamentos activos
- Amplo volume disponivel para ‘Patching’ e cablagem e interligacdo com o ATI

CATI-P

COMPOSICAO CATI-P + ATI COMPOSICAO CATI-G + ATI

Vertical Horizontal Vertical Horizontal
N N —— ——
ATI -IIIIT L I O I
CATI-P I i = C671GR EE o E= o '
C971GR BSERE frnnn
CATIP ATI C(:;PG . CATIG
st o e e ATI e o CATIG ' C971GR
R C971PR o
@i m) -
pt 3803
S
e s
St s
B e | Ref. | Design |
283323, " K
L PR %] CATI-P Caixa apoio ao ATI 360x350x123
.,;'*' o P
gl
@? , 338, 002080s CATI-G Caixa apoio ao ATI 360X504X125

o3°
ﬂ B
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ITED - Infra-estruturas de telecomunicacées em edificios

Macrobending Loss (Perdas por curvatura) em conformidade com ITU-T G.657 o
CLASSE A. (Elevada imunidade a curvatura)

Atenuacoes:

FIBRA OPTICA MONOMODO OS2 ITU-T G 657 CLASSE A
Pré-conectorizados SC-APC / SC-APC

1310 nm < 0.36 dB/Km : 1550 nm < 0.3 dB/Km, Return Loss >65 dBs

Fibra monomodo OS 2, Livre de halogéneos e com excelentes propriedades .

retardantes de chama e baixa libertacdo de Fumos (LSZH): Invélucro de 3mm
diametro e revestimento interior com fibras de ARAMID de alta resisténcia a

traccdo.

Cabos pré-conectorizados com Perdas Totais inferiores a 0.65 dBs.

Cabos com dimensées versateis para todo o tipo de instalacées e edificios:
1,5 mts, 12 mts. 18 mts, 24 mts e 32 mts.

Lado do

ATE ou ATI . —

PGTO155SM09
PACO155M20
PACO155M30
PAC120SM30
PAC180SM30
PAC240SM30
PAC320SM30

Revestimento exterior de 3 mm

- —a'[ |
Lado do enfiamento
para o ATl ou para a ZAP

Revestimento protector da fibra 900 um

Pigtail SM OS2 ITU-T G.657 CLASSE A LSZH SC/APC Simplex (0.9 mm diam. Ext.)
Patchcord SM OS2 ITU-T G.657 CLASSE A LSZH SC/APC-SC/APC Simplex (2.0 mm diam. Ext.)
Patchcord SM OS2 ITU-T G.657 CLASSE A LSZH SC/APC-SC/APC Duplex (3.0 mm diam. Ext.)
Patchcord SM OS2 ITU-T G.657 CLASSE A LSZH SC/APC-SC/APC Duplex (3.0 mm diam. Ext.)
Patchcord SM OS2 ITU-T G.657 CLASSE A LSZH SC/APC-SC/APC Duplex ( 3.0 mm diam. Ext. )
Patchcord SM OS2 ITU-T G.657 CLASSE A LSZH SC/APC-SC/APC Duplex ( 3.0 mm diam. Ext.)

Patchcord SM OS2 ITU-T G.657 CLASSE A LSZH SC/APC-SC/APC Duplex (3.0 mm diam. Ext.)

Outras dimensées de cabos pré-conectorizados de fibra éptica, favor consultar.

Otras dimensio

nes de cables de fibra optica pre - conectorizados , por favor péngase en contacto con nosotros.

Other dimensions of pre- connectorized fiber optic cables, please contact us.
Autres dimensions de cables de fibre optique pré- connectorisés, se il vous plait contactez-nous .

1.5mt
1.5 mt
1.5mt
12 mt
18 mt
24 mt
32mt
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- Armarios bastidores
metalicos de parede
fornecidos ja completamente
montados.

- Fixacao interior anti-roubo
com 4 furos para montagem
na parede de modo a facilitar
a instalacao.

- Dimensées disponiveis:
600x450mm (monocorpo) e
600x550mm (duplo corpo).

- Bastidores de parede
monocorpo nha versao de 6U,
9U, 12U e 15U.

- Bastidores de parede de
duplo corpo na versao de de
6U, 9U e 15U.

- Ja equipados com 1
prateleira nos modelos de
12U e 15U.

- Capacidade de carga:100 kg
-Ja equipados com Fans de
ventilacao: 1 ventilador nos
modelos de 6U e 9U, 2
ventiladores nos modelos de
12U e 15U.

- Porta frontal em vidro
temperado e com fechadura
- Painéis laterais amoviveis e
com fechadura incluida.

- Em conformidade com as
normas internacionais
DIN41491, (/ EIA ANSI)
RS-310-D - DIN41494 - IEC/
IEC 297-1/2-1EC/ IEC
917-2-7 de definicao de
sistema de rack padrao (19 "=
482,6 milimetros) (1U =
44,45mm)

Bastidores de parede mono corpo e duplo corpo
Bastidores murales mono cuerpo y doble cuerpo

Single and double body wall network cabinets

Coffret réseau mono corps et double corps

- Bastidores murales
metalicos suministrados
completamente assemblados
y montados.

- Fijacion interna anti-robo y
con 4 agujeros para facilitar
la instalacion en la pared.

- Dimensiones disponibles:
600x450mm (mono cuerpo)
y 600x550mm (doble
cuerpo).

- Rack mural mono cuerpo en
version 6U, 9U, 12Uy 15U.

- Rack mural doble cuerpo en
version de 6U, 9U y 15U.

- Ya equipado con 1 bandeja
fija en los modelos 12U y
15U.

- Capacidad de carga: 100 kg
-Ya equipadas con Fans de
ventilacion: 1 ventilador en
modelos de 6Uy 9U, 2
ventiladores en los modelos
de 12Uy 15U.

- Puerta frontal de cristal
templado y cerradura

- Paneles laterales desmonta-
bles y con cerradura incluida.
- En conformidad con las
normas internacionales
DIN41491, (/ EIA ANSI)
RS-310-D - DIN41494 - CEl /
IEC297-1/2-1EC/ IEC
917-2-7 de definicion del
sistema de rack estandar (19
"=482.6 mm) (1U =
44,45mm)

- 19-Inch wall network
cabinets made of metal and
supplied already fully
assembled.

- Anti-theft inner fixation
with 4 holes to facilitate the
installation in wall surface
mounting.

- Dimensions available:
600x450mm (Single body)
and 600x550mm (double
body).

- Single body wall cabinets in
versions of 6U, 9U, 12U and
15U.

- Double body wall cabinets
in versions of 6U, 9U and
15U.

- Already equipped with 1
shelf in 12U and 15U models.
- Load capacity: 100 kg
-Already equipped with
ventilation Fans: 1 fan in 6U
and 9U models, 2 fans in 12U
and 15U models.

- Front door in tempered
glass and lockable

- Removable side panels with
lock included.

- In accordance with
international standards
DIN41491, (/ EIA ANSI)
RS-310-D - DIN41494 - IEC/
IEC 297-1/2-1EC/ IEC
917-2-7, defining and
settings the 19 inches rack
system (19"=482.6 mm|) (1U
=44,45mm)

- Armoires coffrets réseau
métalliques livrés déja
entiérement assemblées.

- Fixation intérieure antivol,
avec 4 Trous de fixation
murale prévus pour une pose
facilité

- Dimensions disponibles:
600x450mm (mono corps) et
600x550mm (double corps).
- Coffrets réseau mono corps
en version 6U, 9U, 12U et
15U.

- Coffrets réseau double
corps en version de 6U, 9U et
15U.

- Modeéles de 12U et 15Us
déja équipées de une
tablette fixe.

- Capacité de charge: 100 kg
- Déja équipées de fans de
ventilation: une fan dans les
modéles de 6U et 9U, deux
ventilateurs dans les modéles
12U et 15U.

- Porte avant en verre
sécurité trempé et verrouilla-
ble

- Panneaux latéraux
amovibles avec fermeture a
clé inclus

- Conformément aux normes
internationales DIN41491, (/
EIA ANSI) RS-310-D -
DIN41494 - CEl / IEC 297-1/
2-CEl/IEC 917-2-7 de
définition du systéme de rack
standard 19 "(= 482,6 mm)|
(1U = 44,45mm)

MONOCORPO / DOBLE CUERPO / SINGLE BODY / MONOCORPS

B-05FF-6U Bastidor - Cabinet - Coffret : 6U (600 x 450) 600x450x368
0 3,,0800,2,0, B-05FF-9U Bastidor - Cabinet - Coffret : 9U (600 x 450) 600x450x501
EEEE e e
fa3gde 3 B-05FF-12U Bastidor - Cabinet - Coffret : 12U (600 x 450) 600x450x635
B-05FF-15U Bastidor - Cabinet - Coffret : 15U (600 x 450) 600x450x769

DUPLO CORPO / DOBLE CUERPO / DOUBLE BODY / DOUBLE CORPS

i PR B-02BC-6U Bastidor - Cabinet - Coffret : 6U (600 x 550) 600x550x368

3 3erteg*s .

@ f{.“’ o3 c;é“ B-02BC-9U Bastidor - Cabinet - Coffret : 9U (600 x 550) 600x550x501
SCAN + INFO B-02BC-15U Bastidor - Cabinet - Coffret : 15U (600 x 550) 600x550x769
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- Armarios bastidores
metalicos de chao de 16U,
18U, 22U, 32U, 42U e 47Us,
fornecidos ja completamente
montados.

- Fornecidos com 4 rodizios
montados (2 com travao) e
conjunto de 4 pés de apoio
anti-vibracao.

- Ja equipados com
prateleiras de acordo com o
tamanho do bastidor: 1
prateleiras nos modelos de
16U e 18Us, 2 prateleiras nos
modelos de 22U e 32Us, 3
prateleiras nos modelos de
42U e 47Us.

- Dupla ventilacdo superior
incluida: 2 Fans de ventilacdao
nos bastidores de 16U, 18U e
22Us, 4 Fans de ventilacao
nos bastidores de 32U, 42U e
47Us.

- Porta frontal em vidro
temperado e com fechadura.
Porta traseira em metal
também com fechadura.

- Carga maxima admissivel:
800 Kg

Bastidores de chao
Bastidor de piso
Free standing floor cabinet
Armoire tech. Baie de brassage

- Gabinetes Bastidores de
piso, en metal de 16U, 18U,
22U, 32U, 42U e 47Us, y
suministrados completa-
mente assemblados

y montados.

- Se suministran con 4 ruedas
montados (2 con freno) y un
conjunto de 4 pies de
soporte anti vibracion.

- Ya equipados con 2
bandejas fijas en los modelos
16U, 18U, 22Uy 32Us y
equipados con 3 bandejas
fijas en los modelos de 42U y
47Us.

-Ya equipados con Fans de
ventilacion: 2 ventiladores en
modelos de 16U, 18Uy
22Us, 4 ventiladores en los
modelos de 32U, 42U y 47Us.
- Puerta frontal de cristal
templado y cerradura. Puerta
posterior en metal y con
cerradura.

- Carga maxima permitida:
800 Kg

Em conformidade com as normas internacionais
DIN41491, (/ EIA ANSI) RS-310-D - DIN41494 - IEC /
IEC 297-1/ 2 - EC/ IEC 917-2-7 de definicao de
sistema de rack padrao (19 "= 482,6 milimetros)(1U
=44,45mm)|

En conformidad con las normas internacionales
DIN41491, (/ EIA ANSI) RS-310-D - DIN41494 - CEl /
IEC 297-1/ 2 -1EC/ IEC 917-2-7 de definicion del
sistema de rack estandar (19 "= 482.6 mm|) (1U =
44,45mm)

In accordance with international standards
DIN41491, (/ EIA ANSI) RS-310-D - DIN41494 - IEC /
IEC 297-1/ 2 -1EC/ IEC 917-2-7, defining the
settings and requirements for 19 inches rack
system (19"=482.6 mm) (1U = 44,45mm)

Conformément aux normes internationales
DIN41491, (/ EIA ANSI) RS-310-D - DIN41494 - CEl /
IEC 297-1/ 2 - CEl / IEC 917-2-7 de définition du
systéme de rack standard 19 "(= 482,6 mm) (1U =
44,45mm)

- 19-Inch free-standing floor
network cabinets 16U, 18U,
22U, 32U, 42U and 47Us,
made of metal and supplied
already fully assembled.

- Supplied with 4 castors (2
with brake) and set of 4
anti-vibration leveling feet.

- Already equipped with
shelves according to the size
of the cabinet: 1 shelf in 16U
and 18US models, 2 shelves
in 22U and 32Us and 3
shelves in 42U and 47Us
cabinets.

- Already equipped with
double top ventilation: 2
Fans ventilation in the 16U,
18U and 22Us models, 4 Fans
ventilation in the 32U, 42U
and 47Us models.

- Front door in tempered
glass and lockable. Rear door
in metal with lock.

- Maximum allowable load:
800 Kg

- Baie de Brassage en métal
de 16U, 18U, 22U, 32U, 42U
et 47Us, livrés déja entiére-
ment assemblées.

- Livrées avec 4 roulettes (2
avec frein) et un ensemble de
quatre pieds nivellement
réglables en hauteur et
anti-vibration.

- Equipées des tablettes fixes
; 2tablettes fixes dans les
modeéles de 16U, 18U, 22U et
32Us, 3 tablettes dans les
modéles de 42U et 47Us.

- Déja équipées de fans de
ventilation: 2 fans de
ventilation dans les modéles
de 16U, 18U, et 22Us et 4
ventilateurs dans les modéles
32U, 42U et 47U.

- Porte avant en verre
sécurité trempé et verrouilla-
ble. Porte avant démontable.
- Charge maximale autorisée:
800 Kg

B-05A-16U
B-05A-18U
B-05A-22U
B-05A-32U
B-05A-42U
B-068-42U
B-610-42U
B-088-42U
B-068-47U
B-610-47U

Bastidor - Cabinet - Baie :

Bastidor - Cabinet - Baie :
Bastidor - Cabinet - Baie :

: 32U (600 x 600)

Bastidor - Cabinet - Baie

Bastidor - Cabinet - Baie :
Bastidor - Cabinet - Baie :
Bastidor - Cabinet - Baie :
Bastidor - Cabinet - Baie :
Bastidor - Cabinet - Baie :

Bastidor - Cabinet - Baie :

16U (600 x 600)
18U (600 x 600)
22U (600 x 600)

42U (600 x 600)
42U (600 x 800)
42U (600 x 1000)
42U (800 x 800)
47U (600 x 800)
47U (600 x 1000)

600x600x943

600x600x988 1
600x600x1166 1
600x600x1610 1
600x600x2055 1
600x800x2055 1
600x1000x2055 1
800x800x2055 1
600x800x2277 1
600x1000x2277 1
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Acessorios para bastidores 19 POL.
Paneles y accesorios para bastidores 19 PUL.
Panels and accessories for 19" cabinets
Panneaux et accessoires coffret bay pour les armoires 19 Pouces

Placa de Fundo perfurada 1U

Panel posterior perforador para gestion de cables 1U
Cable management rear Panel 1U

Panneau arrére de gestion de cables 1U

Placa de Fundo perfurada 3U

Panel posterior perforador para gestion de cables 3U
Cable management rear Panel 3U

Panneau arrére de gestion de cables 3U

Placa Passa Cabos 1UB baixo ( para bastidores de parede)
Panel pasacables 1UB bajo(para bastidores muralesl)

Cable management Panel 1UB low depth (for wall cabinets)
Panneau gestion de cables 1UB petit taille (pour armoire coffret)

Placa de escovas passa cabos 1U
Pasacables de cepillo 1U

Brush panel 1U

Panneau passe-cables a brosse 1U

Gaveta Cantilever Amovivel com Guias para bastidor de chdo e parede

Bandeja telescopica para racks
Telescopic pull out Keyboard tray with rails
Tablette téléscopique - Baie

002

Placa de Fundo perfurada 2U

Panel posterior perforador para gestion de cables 2U
Cable management rear Panel 2U

Panneau arrére de gestion de cables 2U

Placa Passa Cabos 1UA alto (standard)

Panel pasacables TUA mas elevado (normal)

Cable management Panel 1UA high depth (normal)
Panneau gestion de cables 1UA grandt taille (normal)

Placa de Fundo perfurada 1U

Panel posterior perforador para gestion de cables 1U
Cable management rear Panel 1U

Panneau arrére de gestion de cables 1U

P S .
M ad @ w2
" 4 “ ~d
r A J
Conjunto Parafuso Anilha com Porca para fixacdo painéis U
Tornillo, Arandela y Tuerca de fijacion de Paneles U

Screw,Washer and Nut for U Panels fixing
Vis, Rondelle et Ecrou pour la fixation des Panneaux U

-JO17-1U

Prateleira 1U fixacao frontal
Bandeja fija (fijacion frontal) 1U
Fixed tray 1U ( frontal fixing)
Tablette fixe 1U -fixation frontale
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o E’jﬁk Prateleira 2U fixacao frontal Painéis Cegos 1U
Bandeja fija (fijacion frontal) 2U Panel ciego 1U
Fixed tray 2U ( frontal fixing) Blank Panel 1U
Tablette fixe 2U -fixation frontale Panneau plein 1U

AN

A
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Painéis Cegos 2U Painéis Cegos 3U
Panel ciego 2U Panel ciego 3U
Blank Panel 2U Blank Panel 3U
Panneau plein 2U Panneau plein 3U

B-J019-4U B-J020

Painéis Cegos 4U Dispositivo de ventilacdo 220V
Panel ciego 4U Fan de ventilacién para rack 220V
Blank Panel 4U 220V Cooling fan unit

Panneau plein 4U Unité de ventilation 220V

-
Rodizios com travao Pé de apoio regulavel
Ruedas con freno 4 pies de soporte y nivelacion
Castors with brake Levelling feets
Roulettes ave freins Pieds réglables en hauteur

Yoo
| B ecranamy

Régua de energua tipo PDU com 6 Tomadas schuko e
. . interruptor + proteccao de sobreintensidade (1U
Régua de energua de 6 tomadas s_chuko com interruptor(2U) Regleta tFino PDFiJ con 6 tomas schuko y interru{)to! +
Regleta 2U con 6 tomas schuko y interruptor proteccion contra la sobretension (1U)

@ ’f§: ,:%3’}3%; @ Power distribution par_1el with 6 schuko sockets _and switch 2|J PDU power distribution panel with 6 schuko sockets and switch
Bandeau 2U avec 6 prises de courant schuko et interrupteur + overvoltage protection (1U)

PrrorTR N “. X
’3? % Bandeau type PDU avec 6 prises de courant schuko et
: n ] ]
x.zi iﬁ“% interrupteur + protection surtensions (1U)
x { X3
@ S
S
SCAN + INFO
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Patch Panel 1U 24 RJ45 Cat5e - chave de impacto SL 110
Panel de parcheo 1U 24 RJ45 Cat5e - llave de impacto SL 110
Patch panel 1U 24 RJ45 Cat5e - crimping key SL 110
Panneau de brassage prééquipd 24 RJ45 Cat5e - brassage cla SL 110

B-P012

aa-ii

Patch Panel 1U 24 RJ45 Cat5e com porta cabos frontal
(cravacao chave SL 4110)

Panel de parcheo 1U 24 RJ45 Cat5e - llave de impacto
SL 110 con soporte frontal de cables

Patch panel 1U 24 RJ45 Cat5e - crimping key SL 110
with front cables tray

Panneau de brassage prééquipa 24 RJ45 Cat5e - brassage
clé SL 110 avec guide cables frontale

Patch Panel 1U 24 RJ45 Cat6 - cravacdo chave SL110
com Amarrador de Cabos Posterior

Panel de parcheo 1U 24 RJ45 Cat6 -llave de impacto
SL110y con soporte posterior de cables

Patch Panel 1U 24 RJ45 Cat6 - crimping key SL110 with
rear cable tie support

Panneau de brassage prééquipé 24RJ45 CAT6 -brassage
clé SL110 et fiixation cables arriére

Patch Panel 2U 48 RJ45 CAT 6 com Porta Cabos Frontal

Panel de parcheo 1U 48 RJ45 CAT 6 -llave de impacto
SL110 con soporte frontal de cables

Patch Panel 1U 48 RJ45 CAT 6 - crimping key SL110
with front cables tray

Panneau de brassage prééquipé 48 RJ45 CAT 6 -brassage
clé SL110 avec guide cables frontale

Patch Panel 2U 48 RJ45 Cat5e - chave de impacto SL 100
Panel de parcheo 2U 48 RJ45 Cat5e - llave de impacto SL 110
Patch panel 2U 48 RJ45 Cat5e - crimping key SL 110

Panneau de brassage prééquipa 48 RJ45 Cat5e - brassage clé SL 110

Patch Panel 1U 24 RJ45 Cat5e para Bastidor de parede
(cravacdo chave SL 4110)

Panel de parcheo 1U 24 RJ45 Cat5e -llave de impacto
SL110 para bastidor de pared

Patch Panel 1U 24 RJ45 Cat5e - crimping key SL110 for
wall cabinets

Panneau de brassage prééquipé 24RJ45 CAT5e - brassage
clé SL110 pour armoires coffrets

Patch Panel 1U 24 RJ45 CAT 6 com Porta Cabos Frontal

Panel de parcheo 1U 24 RJ45 CAT 6 -llave de impacto SL110
con soporte frontal de cables

Patch Panel 1U 24 RJ45 CAT 6 - crimping key SL110 with
front cables tray

Panneau de brassage prééquipé 24RJ45 CAT 6 -brassage
clé SL110 avec guide cables frontale

Patch Panel 1U 24 RJ45 CAT 6 -crav. SL110, com
Amarrador Cabos Posterior (4 mod.s de 6 RJ45)
Panel de parcheo 1U 48 RJ45 CAT6 -llave SL110,
con soporte posterior de cables (4 mod.s de 6 RJ45)
Patch Panel 1U 24 RJ45 Cat6 - crimping key SL110,
with rear cable tie support (4 modules of 6 Rj45)
Panneau de brassage prééquipé 24RJ45 CAT6 -
Clé SL110, fiixation cables arriére (4 mod.s de 6 RJ45)



Armoires pour

Bastidores para Bastidores para

Cabinets for data cabling cableado estructurado cablagem estruturada

cablage structurés

Aco
Acero
Steell
Acier
Preto
Negro
z’gicrk Patch Panel 2U 48 RJ45 CAT 6 - crav. SL110, com Amarrador Placa 1U Reparticdo de Sinal Coaxial (2400Mhz) com 8 Saidas
Cabos Posterior (8 mod.s de 6 RJ45) Panel de recepcion y distribucion de senal de TV
Panel de parcheo 1U 48 RJ45 CAT 6 -llave SL110, con soporte (5-2400MHz) con 8 salidas - 1U
posterior de cables (8 mod.s de 6 RJ45) Panel reception and distribution of TV signal
Patch Panel 1U 48 RJ45 CAT 6 - crimping key SL110 ,with rear (5-2400MHz) with 8 outputs - 1U
cable tie support (8 modules of 6 Rj45) Panneau pour la réception et la distribution signal TV
7 Panneau de brassage prééquipé 48 RJ45 CAT6 -Clé SL110, fiixation (5-2400MHz) avec 8 sorties type F - 1U
¢ REACH H F cables arriére (8 mod.s de 6 RJ45)
RoOHS \/ HALOGEN FREE
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Placa 1U Reparticdo de Sinal Coaxial (2400Mhz) Placa 1U Reparticao de Sinal Coaxial (2400Mhz)
com 16 Saidas F com 24 Saidas

Panel de recepcion y distribucién de senal de TV Panel de recepcion y distribucion de senal de TV
(5-2400MHz) con 16 salidas F - 1U (5-2400MHz) con 24 salidas - 1U

Reception and distribution Panel for TV signal Reception and distribution Panel for TV signal
(5-2400MHz) with 16 exits type F - TU (5-2400MHz) with 24 outputs - 1U

Panneau pour la réception et la distribution signal TV Panneau pour la réception et la distribution signal TV
(5-2400MHz) avec 16 sorties type F - TU (5-2400MHz) avec 24 sorties type F - 1U

GPX-4820-4 '@

Painel de fibra optica 2U, com 1 Fibox de 4fibras para SC/APC, (ndo inclui adaptadores AC/APC)
Panel de fibra éptica 2U, con 1 Fibox de 4 adaptadores SC-APC, (adaptadores SC-APC no incluidos)
Optical fiber panel 2U with 1 Fibox of 4 SC-APC connector adapters (SC-APC adapters not included)
Panneau fibre optique 2U avec 1 Fibox de 4 adaptateurs SC-APC (adaptateurs SC-APC non compris)

GPX-4820-12 ‘@ GPX-4820-24 ‘@

Painel de fibra optica 1U, para 12 adaptadores de fibra Painel de fibra optica 1U, 24 fibras para SC/APC
. SC/APC (ndo inclui adaptadores AC/APC) (ndo inclui adaptadores AC/APC)
@ ;i?:xé?} §§: @ Panel de fibra éptica 1U para 12 adaptadores SC-APC Panel de fibra 6ptica 1U para 24 adaptadores SC-APC
: LRI ~§i§:~ : (adaptadores SC-APC no incluidos) (adaptadores SC-APC no incluidos)
o jxéx;i’ o Optical fiber panel 1U for 12 SC/ APC connector adapters Optical fiber panel 1U for 24 SC / APC connector adapters
e “3;?" i:%i’:f (SC-APC adapters not included) (SC-APC adapters not included)
i e .é‘”i‘g Panneau fibre optique 1U pour 12 adaptateurs SC-APC Panneau fibre optique 1U pour 12 adaptateurs SC-APC
ROBX x'xi;:gir“ 3 ‘fii $ (adaptateurs SC-APC non compris) (adaptateurs SC-APC non compris)
OB ey

SCAN + INFO



cablagem estruturada

Bastidores para

Bastidores para
cableado estructurado

Cabinets for data cabling

Armoires pour
cablage structurés

v

RoOHS

Aco
Acero
Steell
Acier

Preto
Negro
Black
Noir

/
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SCAN + INFO

Lo AN

Painel 1U termostato e controlador digital de temperatura com
sonda e cabos de ligacao

Panel 1U controlador digital de temperatura con termostato y
sonda de temperatura + cables de conexion

Panel 1U Digital temperature at controller with probe and
connection cables

Panneau 1U Contréleur numérique de temperaturetat avec
sonde de température et cables de connexion

Painel 1U 19" para alojamento de 24 RJ45 formato AMP
(vazio) (Bastidores e RG-PC do ATE)

Panel de 1U de 19 " vacio, para alojamiento de 24 RJ45
formato AMP (Bastidores y STDP del RTI)

Empty Panel 1U 19 ", receives 24 RJ45 AMP Modules
(for Racking and TP Splitter at MBTC)

Panneau 1U 19 " vide, pour recevoir 24 modules RJ45
type AMP (pour rack et Réseau PT coff. Principal)

B-P041-24CC ‘@

Painel 1U 19" para alojamento de 24 empalmes tipo F
(fem-fem.) vazio. (Bastidores e RG-CC do ATE)

Panel de 1U de 19 " vacio, recibe hasta 24 empalmes F
(hembra-hembral), (Bastidores y TBA del RITI)

Empty Panel 1U 19 ", receives 24 F joint coax. Devices
(fem.-female), (Racking and CC Splitter at MBTC)

Panneau 1U 19 " vide, recoit 24 connect.s de raccord. F
(Fe.-Femelle) (rack et Réseau CC coff. Principal)

Tomada RJ45 CAT6 tipo AMP para painel ref.2 B-P008

Toma jack RJ45 CAT 6 para Panel Ref. B-P008

RJ45 CAT 6 socket jack , AMP type, for Panel Ref. B-P008
Prise murale RJ45 CAT 6 type AMP pour panneau Ref. B-P008

B-P050

Painel de topo com 4 Fans de ventilacdo para bastidores de chao

Panel superior con 4 ventiladores para gabinetes bastidores de piso

Top panel with 4 Fans ventilation for free standing floor racks

Top panneau avec quatre fans de ventilation pour baie de sol et
coffret de serveurs

B-P040-245C ‘a

Painel 1U 19" para alojamento de 24 adapt.s SC-APC
SIMPLEX (vazio) (para Bastidores e RG-FO do ATE)

Panel de 1U de 19 " vacio, recibe hasta 24 adapt.s
SC-APC SIMPLEX (Bastidores y registro FO del RITI)

Empty Panel 1U 19 ", receives 24 SC-APC adapters
(for Racking and FTTH in the MBTC)

Panneau 1U 19 " vide, recoit 24 Adaptat. SC-APC
SIMPLEX (pour rack et Réseau FO coff. Principal)

Painel 2U 19" vazio para alojamento de 18 blocos tipo
KRONE. (Bastidores e RG-CC do ATE)

Panel de 2U de 19 " vacio, recibe hasta 18 bloques tipo
KRONE, (Bastidores y TBA del RITI)

Empty Panel 2U 19 ", receives 18 blocks type KRONE,
(Racking and CC Splitter at MBTC)

Panneau 2U 19 " vide, recoit 18 bloques type KRONE.
(rack et Réseau CC coff. Principal)

Adaptador SC-APC SIMPLEX para paineis de fibra optica GPX
e para painel ref.2 B-P040

Adaptador SC-APC SIMPLEX para paneles de fibra optica
GPXy para Panel Ref. B-P040

SC-APC SIMPLEX adapter for GPX optical fiber panels and
for panel Ref. B-P040

Adaptateur SC-APC-SIMPLEX pour panneaux de fibre optique
GPX et pour panneau Ref. B-P040

Empalme Tipo F (fémea-fémea) para cabo coaxial RG-6 para painel Ref. B-P041

Empalme Tipo F (hembra-hembra) para cable coaxial RG6 para paneles Ref. B-P041

Joint type F (fem.-female) for RG6 coaxial cables for panels Ref. B-P041

Connecteur de raccordement type F ( femelle-femelle) pour cable coaxial RG-6 pour panneau Ref. B-P041



Informacao técnica

Informacion tecnica

Technical details

Information technique

GRAUS DE PROTECGAO

GRADOS DE PROTECCION

PROTECTION DEGREES

DEGRES DE PROTECTION

IP

IP-Protecgdo contra os corpos
solidos (1° algarismo) e
agua (2° numero)

IP-Proteccién contra los cuerpos|
solidos (10°cifra) y agua (2°
cifra)

IP-Protection against entry of
solid bodies (1st digit) and
water penetration (2nd digit)

IP-Protection contre les corps
solides (1er chiffre) et I'eau
(2éme chiffre)

10 algarismo/ 12 cifra
1st character/1er chiffre

Conforme Normas :
IEC 60529,NP EN 60529

Conforme a las Norma :
IEC 60529,UNE EN 60529

According to :
IEC 60529, BS EN 60529

Conforment aux Normes :
CEI 60529,NF EN 60529

Solidos Solidos Solids Solides
0 Sem protecgdo Sin proteccion None Pas de protection
N Protegido contra os corpos Protegido contra cuerpos Protected against solid bodies with | Protégé contre les corps
1 r\_@k‘?@50mm solidos superiores a 50 mm solidos superiores a 50 mm minimum dimension greater than solides supérieurs a 50 mm
¥ | H (ex: contactos involuntarios (ex: contactos involuntarios 50 mm (ex:involuntary hand (ex: contacts involuntaires de
i da médo) de la mano) contacts) la main)
.--‘-\"1-.@] 2,5mm | Protegido contra os corpos Protegido contra cuerpos Protected against solid bodies with | Protégé contre les corps
2 i -; i solidos superiores a 12,5 mm solidos superiores a 12,5 mm minimum dimension greater than solides supérieurs a 12,5 mm
Lo (ex: dedo da mé&o) (ex: dedo de la mano) 12,5 mm (ex:hand finger) (ex: doigt de la main)
}{ @2,5mm | Protegido contra os corpos Protegido contra cuerpos Protected against threadlike bodies | Protégé contre les corps
3 ?'ﬁld solidos superiores a 2,5 mm solidos superiores a 2,5 mm with diameter greater than 2,5 mm | solides supérieurs a 2,5 mm
H ! (ex: ferramentas, parafusos) (ex: herramientas, tornillos) (ex:outils, vis )
P( @1mm | Protegido contra os corpos Protegido contra cuerpos Protected against threadlike bodies | Protégé contre les corps
4 solidos superiores a 1 mm solidos superiores a 1 mm with diameter greater than 1 mm solides supérieurs a 1 mm
(ex:pequenas ferramentas, fios) (ex:pequeiias herramientas, hilos) (ex:outils fins, petit fils )
Protegido contra as poeiras Protegido contra el polvo Protected against dust Protégé contre les poussiéres
5 i (depdsito insignificante) (depdsito insignificante) (partial protection) (pas de dépét nuisible)
Protegido totalmente contra Protegido totalmente contra Protected against dust Totalement protégé contre les
6 as poeiras el polvo (total protection) poussiéres(pas de dépot)

=2

(nenhum depdsito)

(ninguno depdsito)

20 algarismo/ 22 cifra
2nd character/ 2éme chiffre

Conforme Normas :
IEC 60529,NP EN 60529

Conforme a las Normas :
1IEC 60529,UNE EN 60529

According to :
IEC 60529, BS EN 60529

Conforment aux Normes :
IEC 60529, NF EN 60529

Agqua Agua Water Eau
1] Sem protecgdo Sin proteccion None Pas de protection
1 Protegido contra quedas verticais |Protegido contra caida vertical Protected against condensate Protégé contre les chutes verticales
de gotas de dgua(condensagédo) de gotas de agua (vertical dripping) de gouttes d'eau (condensation)
2 Protegido contra quedas de gotas |Protegido contra caida de gotas de |Protected against drops of water Protégé contre les chutes de goutteg
de agua até 159 da vertical agua hasta 15° de la vertical (dripping with angle up to 15°) d'eau jusqu'a 15° de la verticale
3 Protegido contra agua da chuva até| Protegido contra agua de lluvia hasta| protected against sprinking (with Protégé contre I'eau en pluie
600 da vertical 600 de la vertical angle up to 60° from the vertical) _[jusqu'a 60° de la verticale
Protegido contra a projecgao de Protegido contra rociados de agua Protected against ejection of Protégé contre les projections d'eau
4 =5 agua de todas as direcgdes water from all directions de toutes directions
Protegido contra jactos de dgua a |Protegido contra vertidos de agua Protected against jets from all Protégé contre les jets d'eau
5 \i,- langa de todas as direcgBes directions de toutes directions a la lance
~ Protegido contra projeccdes de Protegido contra vertidos de agua Protected against ejection of Totalement protégé contre les pro-
6 \?«-i-»; 4gua semelhantes a vagas de mar |fuertes water similar to sea waves jections d'eau assimilables aux
— vagues de la mer
o] Protegido contra os efeitos da Protegido contra inmersion temporal |Protected against temporary Protégé contre les effects de la
7 1-] = imers&o immersion imersion
s | é-_*._?% Protegido contra os efeitos da Protegido contra inmersién Protected against permanent Protégé contre les effects de la
[ imersdo prolongada sob pressdo prolongada immersion under pressure e’imersion prolongée sous pression
IK -Resisténcia ao choque IK -Proteccién mecanica contra IK -Protecion against IK -Protection contre les chocs
el impacto mechanical impact mécaniques
Conforme Normas : Conforme a las Norma : According to : Conforment aux Normes :
I K IEC 62262, EN 62262 IEC 62262, EN 62262 IEC 62262, EN 62262 CEI 62262, EN 62262
Energia (J) Energia (J) Energy (J) Energie (J)
00 0 0 0 0
01 0.15 0.15 0.15 0.15
02 0,20 0,20 0,20 0,20
03 0,35 0,35 0,35 0,35
04 0,50 0,50 0,50 0,50
05 0,70 0,70 0,70 0,70
06 - 1 1 1 1
07 2 2 2 2
08 5 5 5 5
09 10 10 10 10
10 20 20 20 20

TESTE DE ENSAIO DO FIO INCANDESCENTE (de acordo com a norma - IEC 60695-2-10)
TESTE DE ENSAYO DEL HILO INCANDESCENTE ( conforme norma - IEC 60695-2-10)

GLOW WIRE TEST (according to - IEC 60695-2-10 standard)
TENUE AU FIL INCANDESCENT (conforment la norme - CEI 60695-2-10)

Aplicacdo standard

Utilizacion standard

Standard use

Utilization standard

Components downlighters or on walls

550°¢ fuels
650° C Envolventes a vista Envolventes exteriores Channels and catwalks in view Produits d'instalaton superficiale
750°C Envolventes a vista Envolventes exteriores Channels and catwalks in view Produits d'instalaton superficiale
Artigos embebidos em paredes com- | Artigos empotrados en paredes com- Components flush-mounted in walls fuels| Produits encastrés dans des murs
r 850°C bustiveis , ocas ou em contacto com bustibles, huecas 6 en contacto com or hollow walls or in contact active combustibles ou cloisons séches, ou
partes activa partes activas parts contenant des parties actives
960° C Artigos embebidos em paredes com- Artigos empotrados en paredes com- Components flush-mounted in walls Produits encastrés dans des murs com-

bustiveis ou suportando partes activas

bustibles 6 apoyando partes activas

fuels or holding in place active parts

bustibles ou soutient des parties actives

Os valores podem ser diferentes se
assim o exigir o regulamento local

Valores diferentes cuando el regulamen-
local lo exija

Different values can be exiged by local
regulations

Les réglements locaux peuvent fixer
des valeurs différentes
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